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EDITAL Nº 34/2016 - SP-CEHAS

EDITAL DA 171ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO 
GRAU EM SÃO PAULO

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA DOUTORA LESLEY GASPARINI, JUÍZA FEDERAL 
CONSULTORA PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS
UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, NA FORMA DA LEI, ETC.

FAZ SABER, aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e interessar possa, 
que nas Varas Federais abaixo indicadas (integrantes do sistema de leilão conjunto a que se refere a 
Resolução nº 315, de 12 de fevereiro de 2008, com a alteração prevista na Resolução nº 340, de 30 
de julho de 2008, todas do Conselho da Justiça Federal da 3ª Região), processam-se os feitos ao final 
relacionados, bem como que foram designados os dias 03 de OUTUBRO de 2016, às 11h, para a 
realização de 1º leilão, ocasião em que os lotes de bens oferecidos em cada qual dos mencionados
processos somente poderão ser arrematados por valor superior ao de sua avaliação, e 17 de 
OUTUBRO de 2016, também às 11h, para a realização de eventual 2º Leilão, ocasião em que se 
fará a venda pelo maior lanço oferecido, observados os valores mínimos determinados para cada lote 
de bens.

Todas as hastas ocorrerão nas dependências do Fórum Federal Especializado das Execuções Fiscais, 
sito na Rua João Guimarães Rosa, nº 215, nesta cidade de São Paulo, em sessão que será apregoada 
pelo(a) Leiloeiro(a) Oficial, Sr(a). MARCOS ROBERTO TORRES, credenciado(a) nos termos da 
referida Resolução, junto ao auditório do edifício, nos horários supra indicados, em conformidade ao 
que segue:

1) Os interessados na arrematação dos bens deverão cadastrar-se, antecipadamente, via e-mail, junto 
à Central de Hastas Públicas Unificadas de São Paulo (cehas_sp@jfsp.jus.br) ou, pessoalmente, com 
uma hora de antecedência, no local do certame. Em ambas as hipóteses, os lançadores deverão 
apresentar no dia designado para hasta, documento original de identificação pessoal e, nos casos de 
parcelamento do pagamento da arrematação, comprovante de residência.

1.1) Tratando-se de pessoa jurídica, deverão ser encaminhados os seguintes dados: nome e endereço 
completo da sede da empresa interessada, número de inscrição no CNPJ/MF, além de telefone e 
endereço eletrônico (e-mail) para contato. No dia designado para a realização da hasta, deverá ser 
apresentada cópia autenticada de seus atos constitutivos (contrato social, ata de assembléia, etc.). Se 
a empresa estiver representada por sócio, este deverá apresentar documento de identidade e 
comprovar capacidade para contrair obrigações em nome da sociedade.

1.1.1) Tratando-se de representação por meio de preposto, além do documento de identidade deste,
deverá ser apresentada, em via original, procuração com poderes específicos para arrematação de 
bens em nome da sociedade, inclusive, para obrigar a sociedade em caso de parcelamento de lance, 
na forma prevista neste Edital.
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1.1.2) Em caso de arrematação, a cópia dos atos constitutivos e procuração, se houver, ficarão retidas 
para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. Assim, havendo interesse em mais 
de um lote, deverão ser providenciadas cópias suficientes.

1.2) Não poderão ser arrematantes:

a) as pessoas definidas no artigo 890 do Código de Processo Civil, inciso I, quanto aos bens 
confiados à sua guarda e responsabilidade; inciso II, quanto aos bens confiados à sua administração e 
para alienação;  inciso III, quando lotados ou atuarem perante a Justiça Federal da Terceira Região; 
além dos previstos nos incisos IV e V, do mesmo artigo.

b) o executado, em relação aos bens que foram objeto de constrição judicial em seu próprio processo;

c) os sócios das pessoas jurídicas executadas, incluídos ou não no pólo passivo do respectivo
processo;

d) os advogados, que patrocinem ou já tenham patrocinado interesse do executado ou do exequente 
(previsto no art. 890, inciso VI) no processo em que penhorados os bens oferecidos em hasta pública, 
ainda que compareça como mandatário de terceiro estranho àquela relação jurídica;

e) as pessoas físicas ou jurídicas que sofrerem as penalidades previstas no item  10 do presente 
Edital.

2) Os bens alcançados pelo presente Edital, estando em mãos dos depositários respectivos, poderão 
ser com eles vistos.

2.1) Ficará a cargo da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas, na pessoa da Consultora 
Presidente, fornecer autorização para exibição dos bens penhorados aos leiloeiros judiciais e 
interessados, visando a maior divulgação possível daqueles.

2.2) Os bens serão vendidos no estado de conservação em que se encontrarem, sendo exclusiva 
atribuição dos arrematantes a verificação destes, não cabendo à Justiça Federal quaisquer
responsabilidades quanto a consertos e reparos ou mesmo providências referentes à retirada, 
embalagem e transporte daqueles arrematados.

2.3) Não obstante os ônus especificados quando da descrição dos lotes correspondentes aos bens
objeto do presente Edital, é de responsabilidade dos interessados a verificação quanto à existência de 
eventuais pendências junto aos órgãos públicos encarregados do registro da propriedade dos bens 
levados à hasta pública, assim como os recolhimentos de impostos e taxas porventura cobrados para 
seu registro, bem como aquele incidente em caso de transmissão de propriedade (ITBI). Eventuais 
débitos condominiais incidentes sobre bens imóveis leiloados deverão ser arcados pelos 
arrematantes, considerada a natureza "propter rem" de tais obrigações (artigo 1.345 do Código 
Civil), ficando os arrematantes desde já advertidos de que deverão diligenciar junto ao condomínio 
respectivo, para apuração da existência de eventuais débitos.

3) Os bens serão anunciados, informando-se as condições em que se encontram, os valores da 
avaliação, do lanço mínimo e forma de pagamento.

3.1) Serão admitidos os lances apresentados na própria hasta, de viva voz ou por meio de proposta 
escrita, logo após a anunciação do lote.

3.2) Na primeira praça, o lanço dar-se-á por preço superior ao valor da avaliação. A partir do 
segundo leilão, em havendo, o lanço não poderá ser inferior ao valor mínimo estabelecido neste
Edital.

Página 2 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



3.3) Após o pregão do lote e em não ocorrendo a sua arrematação integral, e havendo interesse de 
eventual licitante, o lote poderá ser desmembrado e os itens alienados separadamente em hasta 
pública, nas mesmas condições previstas neste Edital.

3.3.1) Em sendo possível, admitir-se-á ainda a divisão de um único item, observado como parâmetro 
mínimo o equivalente a décima parte do todo. Neste caso, após a declaração do lanço vencedor, 
havendo interesse de outros licitantes e suficiência de bens remanescentes, permitir-se-á o início de 
nova disputa, observando-se, desta feita, como parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do 
saldo apurado pela subtração da(s) arrematação(ões) anterior(es) do total originariamente ofertado.

3.3.2) Verificado o interesse de dois ou mais licitantes para um mesmo item do lote, este terá 
preferência na abertura da disputa, ainda que um dos licitantes demonstre interesse na aquisição de 
um maior número de itens daquele mesmo lote.

3.3.3) Tratando-se da subdivisão de um item, terá preferência o arrematante que declarar interesse na 
aquisição da maior quantidade, prosseguindo-se na forma do item 3.3.1 acima.

3.4) O lanço de arrematação de lote integral prefere ao lanço para arrematação de item individual, o 
de arrematação integral do item individual prefere ao de arrematação parcial daquele mesmo item.

3.5) Na arrematação de coisa comum, será observada a preferência prevista no art.  892, § 2º e 
também do art. 843, § 1º, ambos do Código de Processo Civil.

3.6) Tratando-se de produtos controlados, o licitante deverá apresentar, no ato do acerto de contas do 
leilão, toda a documentação necessária para aferição de sua regularidade perante os órgãos 
controladores, em especial quanto à habilitação para aquisição, transporte e comercialização dos 
bens arrematados.

3.6.1) Os documentos necessários deverão ser apresentados em cópia autenticada, que ficará retida 
para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo.

3.7) Na eventualidade de ser frustrada, na própria sessão, a arrematação de determinado lote, por não 
atendimento pelo arrematante de requisito necessário, será facultado ao licitante que ofertou o 
segundo melhor lance, se houver e caso este tenha interesse, a confirmação da arrematação por 
aquele valor.

3.8) Nos termos do art.  892, § 1º, do Código de Processo Civil, o exequente, se vier a arrematar os 
bens e for o único credor não estará obrigado a exibir o preço da arrematação, sendo o lance 
oferecido por conta e benefício de parte de seu crédito, observado quanto às execuções que 
tramitarem sob o rito da Lei 5.741, de 1º de dezembro de 1971, o disposto no art. 6º, caput. Nesse 
caso, o arrematante deverá apresentar o valor atualizado do débito ao Juízo competente no prazo de 3 
(três) dias ( 892, § 1º, do Código de Processo Civil), bem como que deverá depositar em conta 
judicial, neste mesmo prazo, eventual diferença, caso o valor da arrematação exceda ao seu crédito, 
sob pena de ser desfeita a arrematação,  ficando também ciente de que poderá vir a ser obrigado a
exibir o preço da arrematação, nos casos previstos no artigo 908 caput e § 2º, do Código de Processo 
Civil..

4) Nos termos do artigo 130, parágrafo único, do Código Tributário Nacional, os créditos relativos a
tributos, cujo fato gerador seja a propriedade, o domínio útil ou a posse de bens imóveis, sub-rogar-
se-ão sobre o preço da arrematação.

5) A arrematação será concretizada com a assinatura do Auto de Arrematação e pelo pagamento 
imediato do preço pelo arrematante, à vista ou da primeira parcela, nos casos de parcelamento.
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5.1) O Auto de Arrematação será expedido em 3 (três) vias originais e será assinado pelo leiloeiro 
oficial, pelo arrematante e pelo Juiz Federal que presidir o certame. A primeira via será entregue ao
arrematante, para os procedimentos do item 11. A segunda via será enviada à Vara em que está 
tramitando o processo, para ciência e as providências necessárias, no que se refere à transmissão do 
bem. A terceira e última via será arquivada na Central de Hastas Públicas Unificadas – CEHAS.

6) Parcelamento administrativo previsto pelo artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, com nova redação dada 
pela Lei 9.528/97: faculta-se ao arrematante, nos processos de execução fiscal onde figuram como 
credores a Fazenda Nacional ou o INSS, requerer o parcelamento do valor da arrematação, 
observadas as seguintes condições:

6.1) Será admitido o pagamento parcelado para arrematações de no mínimo R$ 2.500,00 (dois mil e 
quinhentos reais), limitado ao valor do débito atualizado, mediante o depósito de 20% (vinte por 
cento) do preço no ato da arrematação, e seu saldo em até 59 (cinquenta e nove) vezes (parcela 
mínima R$ 1.000,00 (um mil reais)).

6.2) Se o valor da arrematação superar o valor do débito atualizado, o parcelamento a este se 
limitará, devendo o arrematante depositar em Juízo, no ato da arrematação, o saldo excedente, bem 
como o valor da primeira parcela equivalente a 20% (vinte por cento) do valor da dívida.

6.3) O(s) depósito(s) inicial(ais) acima mencionado(s) será(ão) efetuado(s) pelo arrematante na 
agência 2527 - CEF - Justiça Federal, em uma única parcela e à vista.

6.4) O pedido de parcelamento será recebido pela Central de Hastas Públicas Unificadas, - CEHAS, 
que o encaminhará para a Procuradoria Regional da Fazenda Nacional da 3ª Região para a instrução 
do processo administrativo e remessa dos respectivos autos à unidade da Procuradoria da Fazenda 
Nacional competente.

6.5) A expedição da Carta de Arrematação ou ordem/mandado de entrega do bem independe da 
homologação do parcelamento pela Procuradoria da Fazenda Nacional competente, pois o
requerimento de parcelamento é devidamente formalizado logo após a arrematação.

6.6) Após devidamente intimado pela Procuradoria, o arrematante deverá dirigir-se à unidade 
competente para a assinatura do Termo de Parcelamento, promovendo os atos necessários ao 
aperfeiçoamento do parcelamento administrativo, a fim de que os pagamentos relativos às demais 
parcelas sejam realizados junto ao exequente.

6.7) O exequente será credor do arrematante, o que deverá constar do auto de arrematação. No caso 
dos bens imóveis, constituir-se-á, em garantia do débito, a hipoteca do bem arrematado.

6.8) As prestações de pagamento às quais se obrigará o arrematante serão mensais e sucessivas, com 
o vencimento todos os últimos dias úteis de cada mês, sendo a primeira no mês de assinatura do 
Termo de Parcelamento, a ser firmado pelo arrematante junto à unidade da Procuradoria da Fazenda 
Nacional competente (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009).

6.9) As prestações mensais serão reajustadas por meio da aplicação da taxa SELIC acumulada entre 
a data da arrematação e o mês anterior ao do pagamento, e de 1% (um por cento) no mês do 
pagamento (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009).

7) Constará do auto de arrematação que o não pagamento de qualquer das prestações acarretará o
vencimento antecipado do débito assumido, o qual será acrescido da multa rescisória de 50% 
(cinquenta por cento), nos termos do parágrafo 6º do artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, inscrevendo-se, o 
arrematante, na Dívida Ativa da União.
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8) Parcelamento previsto pelo artigo  895 do CPC: eventuais interessados na aquisição parcelada 
deverão apresentar suas propostas, via setor de protocolo, diretamente à Vara em que tramita o 
processo, cuja apreciação ficará a cargo do Juiz do processo, bem como a definição prévia do prazo, 
modalidade e condições de pagamento do saldo a ser parcelado.

8.1) Para o aperfeiçoamento da arrematação, deverão ser observados  o art. 895, incisos I, II, §§ 1º e 
2º, do Código de Processo Civil, ressaltando-se que o lance não poderá ser inferior ao valor da 
avaliação e que a primeira parcela será depositada por ocasião do certame e corresponderá a  25% 
(vinte e cinco por cento) do valor do preço.

8.2) Havendo, na data do certame, lanço superior ao apresentado na proposta, esta fica
automaticamente revogada, sendo vedada a apresentação de outra proposta pelo  art. 895 do CPC, 
por qualquer dos arrematantes. Será permitida, entretanto, a participação do proponente em 
igualdade de condições, nos demais termos previstos neste Edital.

9) O arrematante pagará, no ato do acerto de contas da hasta pública, o valor da arrematação ou da 
primeira cota do parcelamento e eventual valor excedente (item 6.2), as custas devidas nos termos da 
Lei de Custas Judiciais, além da comissão do leiloeiro de 5% (cinco por cento) sobre o valor total da 
arrematação.

9.1) O pagamento do valor da arrematação ou da primeira cota do parcelamento e eventual valor 
excedente (item 6.2) deverá ser realizado, obrigatoriamente, em dinheiro ou TED Judicial. Para os 
processos promovidos pela Caixa Econômica Federal, Conselhos Regionais Profissionais, ações de 
natureza criminal e outros lotes identificados neste edital, o arrematante poderá efetuar este 
pagamento também por meio de cheque de sua titularidade.

9.2) As custas da arrematação serão depositadas em Juízo e importarão em 0,5% (meio por cento) do 
valor da arrematação, respeitados os limites previstos pela Tabela de Custas do Conselho de 
Administração do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, em dinheiro, cheque do arrematante ou 
TED Judicial.

9.3) A comissão será paga diretamente ao leiloeiro, em dinheiro ou cheque do arrematante, mediante 
recibo emitido em duas vias, uma das quais será anexada aos autos do processo.

9.4) Para a hipótese de pagamento por meio de TED Judicial, seja do valor da arrematação ou da 
primeira cota do parcelamento ou ainda de eventual valor excedente, o arrematante terá o prazo
improrrogável de 24 (vinte e quatro) horas para realizar a referida transação bancária, sendo que 
nesse caso a Central de Hastas Públicas Unificadas reterá as 3 (três) vias do auto de arrematação até 
a comprovação do pagamento.

9.5) Caso o pagamento não seja realizado no prazo estipulado no item  9.4 a arrematação será 
cancelada e o arrematante sujeitar-se-á à penalidade estabelecida no item  10 do presente Edital.

10) Ressalvados os casos previstos em lei, aquele que desistir ou não efetivar o pagamento da 
arrematação na forma prevista neste Edital, estará automaticamente impedido de participar de outras 
hastas públicas da Justiça Federal da 3ª Região, pelo prazo de cinco anos, sem prejuízo das demais 
sanções cíveis e criminais cabíveis à espécie.

10.1) A mesma penalidade será aplicada para:

a) as pessoas físicas ou jurídicas que, elencadas no item 1.2, alíneas “a”, “b”, “c”, “d”, e “e” deste 
Edital, arrematarem em leilão promovido pela Central de Hastas Públicas Unificadas;

b) aqueles que deixaram de cumprir suas obrigações em hastas anteriores;
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c) as pessoas físicas ou jurídicas que, incluídas no pólo ativo, passivo ou na qualidade de 
arrematantes, criaram embaraços em processo de quaisquer das Varas Federais da Terceira Região;

d) aqueles que, por qualquer meio ou forma, provocarem tumulto ou embaraço ao regular
desenvolvimento da sessão de leilão;

e) aqueles que fraudarem, ou mesmo tentarem fraudar, a arrematação, seja por conluio com o próprio 
executado ou por acerto de lance antes ou durante o leilão, independente da responsabilidade
criminal que venha a ser apurada.

11) O arrematante deverá comparecer pessoalmente à Vara em que tramita o processo, após 15 
(quinze) dias da data do leilão, apresentando sua via do Auto de Arrematação, para verificar o
procedimento para a expedição da ordem/mandado de entrega do bem/carta de arrematação.

11.1) Deverá apresentar também o comprovante de requerimento do parcelamento administrativo 
devidamente protocolado, se o caso.

12) A oposição de embargos  do executado, ou ação autônoma de que trata o § 4º do art. 903, CPC, 
ou o pagamento da dívida após a arrematação, por parte do executado (devedor), não implicará na 
nulidade da arrematação, nos termos do Código Processual Civil.

13) Aos participantes da hasta pública, é defeso alegar desconhecimento das cláusulas deste Edital, 
para se eximirem das obrigações geradas, inclusive aquelas de ordem criminal na forma do artigo 
358, do Código Penal Brasileiro.

14) Na forma do artigo  889, inciso V, do Código de Processo Civil, ficam, desde já, intimados da 
data e horário dos leilões o  credor pignoratício, hipotecário, anticrético, fiduciário ou com penhora 
anteriormente averbada, que não seja de qualquer modo parte na execução.

15) Ficam intimadas as partes por intermédio deste Edital, caso não o sejam por meio de qualquer 
outra forma legalmente estabelecida (Artigo  889, caput, do CPC).

16) Não serão levados à hasta os bens cuja suspensão da alienação seja comunicada pelo juiz do 
processo, por escrito, até às 16 horas do dia anterior ao evento.

17) Fica ressalvado o direito a correção de eventuais erros de digitação dos lotes levados a hasta
pública, salvo se desta resultar modificação significativa na descrição dos bens cabendo, neste último 
caso, a publicação do competente Edital de Retificação.

18) Não será permitido entrar no auditório durante a realização do leilão com trajes em 
desconformidade com o decoro forense, tais como, shorts, bermudas e bonés.

19) A sessão do leilão não poderá ser filmada, gravada ou fotografada por particulares sem prévia 
autorização da Presidente da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas.

20) Os casos omissos deste Edital serão apreciados e decididos pela Comissão Permanente de Hastas 
Públicas Unificadas, não se constituindo em impedimento para a realização do certame, causa para 
desfazimento da arrematação ou implicando, de plano, na anulação do presente Edital.

Em virtude disto, é expedido o presente Edital, observados os prazos legalmente estabelecidos, para 
que ninguém possa alegar ignorância ou erro. O presente deverá ser afixado no átrio dos Fóruns 
integrantes da hasta pública unificada e publicado uma única vez no Diário Eletrônico do Tribunal 
Regional Federal da 3ª Região.
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LESLEY GASPARINI

JUÍZA FEDERAL PRESIDENTE

COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS

LOTE 001

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001488-06.2012.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FLAVIA MARIA DA SILVA BREVE

CNPJ/CPF do executado: 252.305.858-89

Localização do lote: Avenida Jacinto Sá, 743, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 cadeira odontológica, marca Dabi Atlante, modelo Flex Air 5, completa, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.000,00;

B) 01 estufa odontológica, marca Cristofoli, modelo Vilate 12, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 1.000,00.

Valor do débito: R$ 67.264,54 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais)

LOTE 002

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000882-76.2010.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: AGENCIA NACIONAL DO PETROLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS -
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ANP X OSWALDO LUIZ CARRARA SÃO CARLOS

Localização do lote: Rua Estados Unidos, 1087 – Vila Costa do Sol – São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 5.000 litros de gasolina comum, avaliado o litro em R$ 3,05, totalizando R$ 15.250,00;

OBS.: PRODUTO CONTROLADO

B) 5.000 litros de álcool, avaliado o litro em R$ 1,85, totalizando R$ 9.250,00;

OBS.: PRODUTO CONTROLADO

C) 04 bombas de combustível marca Wayne: a primeira modelo 2730ME/ série 2239, outra modelo
7530/série 672, outra modelo 7534A/série 13594 e a última modelo 7534/série 2224, todas com 
vazão de 5 a 50 litros por minuto, cores azul e branca, sendo que não foi possível atestar o 
funcionamento, eis que estavam sem uso, guardadas nas dependências da empresa executada, 
avaliada cada bomba em R$ 1.000,00, totalizando R$ 4.000,00;

D) 01 compressor da marca Chiaperini/ série 111595, rotação de 1125/min, em uso e de conservação 
regular, avaliado em R$ 800,00.

Valor de avaliação: R$ 29.300,00 (Vinte e nove mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 14.650,00 (Catorze mil seiscentos e cinquenta
reais)

LOTE 003

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005074-43.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X AUTO POSTO CABEÇA BRANCA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.258.699/0002-18

Localização do lote: Av. dos Estados, nº 2.195, Santa Terezinha, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

60.000 Litros de gasolina comum, bandeira “BR”, pertencentes ao estoque rotativo da executada, 
avaliado em R$ 2,93 o litro.

OBS.: PRODUTO CONTROLADO

Valor do débito: R$ 190.369,79 em 08/2016
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Valor de avaliação: R$ 175.800,00 (Cento e setenta e cinco mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 87.900,00 (Oitenta e sete mil e novecentos
reais)

LOTE 004

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0000487-73.1999.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TURBODINA GT INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, 
DOMINIQUE JEAN BIBARD, MARIANO GUILLERMO POLI

CNPJ/CPF do Executado: 47.280.466/0001-51

CDA: 80 2 98 010000-00

Localização do lote: Rua Marechal Deodoro, nº 879, Sala 315 - São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 jogo de brochas, modelo GE, código 330558-2, fabricada por Arthur Klink, contendo cinco peças: 
um guia para brochas, medindo 5 cm, identificada como 0800.008-M2; uma peça, medindo 25 cm, 
identificado como 0507.0064-M2 ou 0507.0004-M2; duas peças, medindo 26,5 cm, identificada 
como 0507.0065 e 0507.0066-M2; e uma peça medindo 49 cm, identificada como 0507.0067-M2. 
As peças apresentam pequenos pontos de ferrugem, inferiores a dez por cento, aparentam estar em 
bom estado; todavia, não é possível verificar seu funcionamento, pois estava fora de uso, 
acondicionados em uma caixa.

Valor do débito: R$ 27.567,44 em 01/2016.

Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos reais).

LOTE 005

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0072039-29.2015.403.6182

Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X CMK COM/ DE ROUPAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 29.089.604/0001-38
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CDA: FGRJ200800170 e outra

Localização do lote: Rua Gonçalves Ledo, nº 422, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

115 calças jeans masculinas, modelo básico, 100% algodão, 5 bolsos, tamanhos 38 ao 50, novas, 
fabricação e estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 139,90.

Valor do débito: FGTS NÂO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 16.088,50 (dezesseis mil e oitenta e oito reais e cinquenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.044,25 (oito mil e quarenta e quatro reais e 
vinte e cinco centavos)

LOTE 006

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001985-87.2012.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BISMAR COM/ E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/CPF do executado: 55.415.897/0001-06

Localização do lote: Rua Vereador Antônio Cruz Arouca, nº 121, Indaiá, Caraguatatuba/SP. 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 impressora matricial Epson LX300, sem numeração visível, aparentando bom estado de
conservação e sem funcionamento comprovado, avaliada em R$ 80,00;

B) 01 impressora matricial Epson FX880, sem numeração visível, aparentando bom estado de 
conservação e sem funcionamento comprovado, avaliada em R$ 150,00;

C) 01 impressora matricial Epson FX 2170, nº. SO15085, aparentando bom estado de conservação e 
sem funcionamento comprovado, avaliada em R$ 200,00;

D) 01 impressora matricial Rima XT180, sem numeração visível, aparentando bom estado de 
conservação e sem funcionamento comprovado, avaliada em R$ 80,00;

E) 01 impressora para cupom não fiscal, matricial, sem marca, modelo e numeração visível, 
aparentando bom estado de conservação e sem funcionamento comprovado, avaliada em R$ 80,00;

F) 01 impressora jato de tinta HP 720C, sem numeração visível, aparentando bom estado de 
conservação e sem funcionamento comprovado, avaliada em R$ 80,00;

G) 01 impressora jato de tinta Epson Stylus Color 600, sem numeração visível, aparentando bom 
estado de conservação e sem funcionamento comprovado, avaliada R$ 50,00;

Página 10 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



H) 03 aparelhos NoBreak com estabilizador e filtro de linha, USB 1200, potência 1200VA, sem 
numeração visível, aparentando bom estado de conservação e sem funcionamento comprovado,
avaliado em R$ 50,00 cada, totalizando R$ 150,00;

I) 02 estabilizadores MBP, modelo MBP-ATX, 200VA, sem numeração visível, aparentando bom 
estado de conservação e sem funcionamento comprovado, avaliado em R$ 20,00 cada, totalizando 
R$ 40,00;

J) 03 leitores de código de barras, STRM, modelo MT9060/4, manual, sem uso, nas caixas originais, 
mas sem funcionamento comprovado, avaliado em R$ 50,00 cada, totalizando R$ 150,00;

K) 02 comutadores – Switch- 10/100 – 08 portas, sem marca ou numeração visível, aparentando bom 
estado de conservação e sem funcionamento comprovado, avaliado em R$ 20,00 cada, totalizando 
R$ 40,00;

L) 01 roteador Toshiba, PCX 1100V, LAN/WAN, sem numeração visível, aparentando bom estado 
de conservação e sem funcionamento comprovado, avaliado em R$ 20,00;

M) 01 aparelho de fac-símele, Toshiba 4800, aparentando bom estado de conservação e sem
funcionamento, avaliado em R$ 20,00;

N) 04 máquinas precificadoras de etiqueta, mecânica, uso manual, sem marca ou numeração visível, 
aparentando bom estado de conservação e sem funcionamento comprovado, avaliada em R$ 20,00 
cada, totalizando R$ 80,00;

O) 01 máquina seladora de embalagens plásticas, manual, sem marca ou numeração visível, 
aparentando bom estado de conservação e sem funcionamento comprovado, avaliada em R$ 80,00;

P) 01 grampeador de pressão, tipo tapeceiro, sem marca ou numeração visível, aparentando bom 
estado de conservação e sem funcionamento comprovado, avaliado em R$ 20,00;

Q) 10 estantes expositoras em metal, com cinco bandejas, medindo 0,80x0,40x1,70m cada,
aparentando regular estado de conservação, avaliadas em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 1.000,00;

R) 01 expositor aramado, com quatro cestos, medindo 1,20x1,20x1,60m, aparentando bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 200,00;

S) 01 expositor tipo display com ganchos móveis, em metal, com a marca da empresa REGINA, 
medindo 0,80x0,30x1,70m, aparentando bom estado de conservação, avaliado em R$ 100,00;

T) 01 expositor tipo display com ganchos fixos, em metal, medindo 0,60x0,20x1,60m, aparentando 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 80,00;

U) 04 estantes em aço com cinco prateleira cada, medindo 1,20x0,70x2,40m, aparentando bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 60,00 cada, totalizando R$ 240,00;

V) 16, estantes em aço com cinco prateleiras cada, medindo 1,00x0,60x2,40m, para carga até 260kg 
por prateleira, aparentando com estado de conservação, avaliado em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 
1.600,00;

W) 03 estantes de madeira com quatro prateleiras cada, medindo 1,00x0,60x3,00m, aparentando 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 50,00 cada, totalizando R$ 150,00;

X) 01 carrinho para transporte de mercadoria pesada, em aço, com base de madeira, com quatro 
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rodas e medindo 1,00x0,60m, aparentando bom estado de conservação, avaliado em R$ 300,00;

Y) 03 carrinhos para transporte de mercadoria pesada, em aço, com quatro rodas e medindo 
1,00x0,60m, aparentando bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 300,00 cada, 
totalizando R$ 900,00;

Z) 01 toldo medindo 4,50x1,80m, com estrutura em metal e lona vermelha, aparentando regular
estado de conservação, avaliado em R$ 100,00;

A1) 01 estrutura de painel para luminoso em metal medindo 3,70x1,10x1,30m, aparentando bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 200,00;

B1) 01 Freezer vertical Brastemp 280L, branco, aparentando bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 300,00.

Obs.: Os bens encontram-se armazenados em galpão da propriedade dos representantes da 
executada, cobertos, trancados e sem utilização.

Valor do débito: R$ 62.353,61 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 6.490,00 (Seis mil quatrocentos e noventa reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.245,00 (Três mil duzentos e quarenta e cinco 
mil reais)

LOTE 007

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000588-24.2001.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X EMPR O IMPARCIAL LTDA REMAG

CDA: FGSP199904230

Localização do lote: Avenida José Bonifácio, nº 725, Centro, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 fotomecânica marca Skay 4000, 220 V, utilizada para gravação de fotolitos, sem numeração 
de série aparente, fabricado por Industrial Fotomecânica Palmar Ltda., em estado de conservação 
regular, avaliada em R$ 300,00;

B) 01 copy pluf (copyproof) marca AGFA cp 380, 110 V, utilizado para impressão e cópia em preto
e branco, avaliado em R$ 100,00;

Obs.: A técnica, atualmente em desuso, torna o equipamento obsoleto, sem valor comercial.

C) 01 secadora de filme marca Skay 5060, 220 V, sem número de série aparente, em estado de 
conservação regular, avaliada em R$ 100,00;
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D) 01 gravadora dupla face marca Skay, medindo 1,00 x 1,10 m, 220 V, sem número de série e 
modelo aparentes, em estado de conservação regular, avaliada em R$ 300,00;

E) 01 processadora de chapas marca IBF 25, 220 V, sem número de série aparente, com painel de 
controle danificado, em estado de conservação ruim, avaliada em R$ 100,00.

Valor de avaliação: R$ 900,00 (novecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais)

LOTE 008

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001328-88.2011.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X EMPRESA DE MINERAÇÃO MENEGON LTDA

CNPJ/CPF do executado: 47.853.692/0001-84

Localização do lote: Estrada João Evangelista dos Santos, 3.333, Lambari, Guararema, SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 8.000 toneladas de argila plástica mista verde do estoque rotativo da empresa, avaliada a tonelada 
em R$ 25,00, totalizando R$ 200.000,00;

B) 2.340 m³ de areia média lavada, do estoque rotativo da empresa, avaliado o metro cúbico em R$ 
56,00, totalizando R$ 131.040,00.

Valor do débito: R$ 324.665,72 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 331.040,00 (Trezentos e trinta e um mil e quarenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 165.520,00 (Cento e sessenta e cinco mil 
quinhentos e vinte reais)

LOTE 009

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0012639-41.2002.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS NORTE SUL LTDA
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CNPJ/CPF do Executado: 53.138.863/0001-96

CDA: 80 7 00 011871-92

Localização do lote: Rua Dias da Silva, nº 524 – Vila Maria – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 03 Elevadores assimétricos para veículos, eletromecânicos, com capacidade para 3 toneladas,
marca Wether, Mod. W/301, importado da Itália, em estado de novos, desmontados, não pertencente 
ao estoque rotativo da empresa executada, avaliado em R$ 18.000,00 cada um, totalizando R$ 
54.000,00;

B) 01 Alma 3/8” X 1.1/2” R. Fêmea, avaliada em R$ 83,97;

C) 01 Alma ST 5/8”, avaliada em R$ 82,62;

D) 96 Abraçadeiras M 1627, avaliada em R$ 0,37 cada uma, totalizando R$ 35,52;

E) 42 Anéis O’Ring para lubrificador compacto, avaliado em R$ 0,42, totalizando R$ 17,64;

F) 92 Anéis O’Ring normais, avaliado em R$ 0,70 cada um, totalizando R$ 64,40;

G) 63 Adaptadores M 1/4” X F23AB, avaliado em R$ 2,91, totalizando R$ 183,33;

H) 206 Adaptadores R.F. 1/4” R.F. 9/16” UNF, avaliado em R$ 1,91 cada um, totalizando R$ 
393,46;

I) 43 Adaptadores 1/4 R.F. 1/2” UNF, avaliado em R$ 1,91 cada um, totalizando R$ 82,13;

J) 95 Adaptadores 1/4” M X 1/4” F, avaliado em R$ 2,91 cada um, totalizando R$ 276,45;

K) 06 Adaptadores para punho Flex ST, avaliado em R$ 28,72, totalizando R$ 172,32;

L) 11 Bicos de Ar para limpeza Schweers, avaliado em R$ 4,91 cada um, totalizando R$ 54,01;

M) 03 Bicos Duplos A 825 L, avaliado em R$ 10,66, totalizando R$ 31,98;

N) 09 Bicos para limpeza com botão plástico, avaliado em R$ 5,29, totalizando R$ 47,61;

O) 19 Bases para válvula Universal, avaliado em R$ 3,56, totalizando R$ 67,64;

P) 952 Borrachas para Eng. Exaustão 12mm, avaliada em R$ 0,88 cada uma, totalizando R$ 837,76;

Q) 205 Borrachas para Eng. ER 767, avaliada em R$ 0,28 cada uma, totalizando R$ 57,40;

R) 57 Buchas Red. 3/8 X 1/3” latão, avaliada em R$ 1,61 cada uma, totalizando R$ 91,77;

S) 01 Bobina Asco 064982005B, avaliada em R$ 57,19;

T) 01 Braço para máquina Vulc. V 400, avaliado em R$ 100,13;

U) 02 Buchas para punho ST, avaliada cada uma em R$ 43,44, totalizando R$ 86,88;
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V) 2.239 Borrachas para Bico Bergamo, avaliada cada uma em R$ 0,36, totalizando R$ 806,04;

W) 01 Capa Flex 5/8 X 2m, avaliada em R$ 350,35;

X) 01 Capa ST 3/4 X 2m, avaliada em R$ 363,81;

Y) 01 Conjunto Mini 1/4, avaliado em R$ 206,38;

Z) 08 Copos compactos 3580-0500, avaliado cada um em R$ 37,97, totalizando R$ 303,76;

A1) 01 Copo Metálico 3532-0400, avaliado em R$ 187,74;

B1) 58 Cabides 012 G36NS, avaliado cada um em R$ 13,13, totalizando R$ 761,54;

C1) 92 Discos Corte 10” X 1/8” X 1/2”, 1 tela, avaliado cada um em R$ 3,35, totalizando R$ 308,20;

D1) 133 Engates Exaustão, avaliado em R$ 13,30 cada um, totalizando R$ 1.768,90;

E1) 111 Espigões para AMG 1/4 X 1/2”, avaliado em R$ 2,17 cada um, totalizando R$ 240,87;

F1) 06 Filtros 3530-3000, avaliado cada um em R$ 289,57, totalizando R$ 1.737,42;

G1) 01 Filtro normal 3534-3000, avaliado em R$ 294,81.

Obs.: Os bens descritos do item B ao G1 são do estoque rotativo da executada.

Valor do débito: R$ 271.765,80 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 64.154,03 (sessenta e quatro mil e cento e cinquenta e quatro reais e três 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 32.077,02 (trinta e dois mil e setenta e sete 
reais e dois centavos)

LOTE 010

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005075-28.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CELM COMPANHIA EQUIPADORA DE 
LABORATORIOS MODE

CNPJ/CPF do executado: 61.086.823/0001-76

Localização do lote: Av. Guido Aliberti, nº 5129, Mauá, São Caetano do Sul/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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10 Analisadores automáticos de sangue, marca Celm, modelo SBA – 200, programáveis, monofeixe, 
para bloquímica clínica, de fabricação da executada e pertencente ao estoque rotativo, novos, valor 
unitário R$ 40.000,00.

Valor do débito: R$ 433.947,92 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais)

LOTE 011

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003147-21.2010.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X SERGIO GAMA FILHO - OURINHOS

CNPJ/CPF do executado: 04.139.892/0001-67

Localização do lote: Avenida Com. José Zillo, 55, Distrito Industrial - Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 equipamento POST-CLEAN - NG1-P750 - sistema natural para tratamento e reuso de água de 
lavagem de veículos e afluentes similares completo, novo, composto por reatores de troca iônica e ar 
dissolvido em vasos de compressão e descompressão, sistema de oxigenação, sistema de 
desinfecção, sistema anti-espuma, sistema de micro-filmagem, sistema de ultra-filtragem, sistema 
pneumático de automação, chaves de proteção, válvula reguladora de pressão, manômetro, válvulas 
de sucção, válvulas de retenção, sistema de retrolavagem etc. Capacidade de processamento:18.000 
litros/dia (750 litros/hora).

Valor do débito: R$ 62.254,95 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 18.000,00 (dezoito mil reais)

LOTE 012

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000467-74.2002.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X GIOVANELLA PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 53.668.992/0001-96

CDA: 80 7 99 045723-99

Localização do lote: Rua Capitão Luiz Brandão, 880, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 máquina produtora contínua de sorvete, com sistema de refrigeração de amônia, com capacidade 
de 1.200 litros/hora, em aço inox, com duas bombas de injeção de ar com capacidade de 600 litros 
cada – número de patrimônio 004. Bem em aparente bom estado de conservação, porém sem 
utilização há alguns anos.

Obs. 1: Equipamento com provável rendimento excelente. No entanto, tem probabilidades de ser 
pouco aceito no mercado por questões ambientais, por ter um sistema de refrigeração de amônia;

Obs. 2: Dificuldade de reposição de peças por ser um equipamento não localizado com facilidade no 
mercado.

Obs. 3: Conforme requerido pelo exequente, a arrematação deverá ser a vista.

Valor do débito: R$ 45.222,80 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 72.489,00 (Setenta e dois mil quatrocentos e oitenta e nove reais).

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 36.244,50 (Trinta e seis mil duzentos e 
quarenta e quatro reais e cinquenta centavos).

LOTE 013

Natureza e n° do Processo: Execução Fiscal nº 0004847-26.2014.403.6114 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X AVMAQ AUTOMAÇÃO INDUSTRIAL LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 01.075.573/0001-47

Localização do lote: Rua Príncipe Humberto, 599 – Vila Campestre - São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina operatriz, tipo retifica cilíndrica universal, Ribon italiana, capacidade 1 metro entre 
pontas, com cabeçote de retificação interno, máquina com número de série 79-6.

Valor do débito: R$ 90.061,93 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.500,00 (vinte e dois mil e quinhentos reais)

LOTE 014

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0002039-05.2015.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X MADEIREIRA MARAMBAIA DE PEDERNEIRAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 65.561.813/0001-04

CDA: 80 6 98 067970-20

Localização do lote: Rodovia Alberto Massoni (ao lado da Reval Distribuidora) Itapuí/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

07 metros cúbicos de cedro rosa, cortados em pranchas de 300 cm³, avaliado em R$ 2.000,00 o m³.

Obs.: A madeira se encontra ao relento, protegida parcialmente por uma capa plástica, em um 
deposito situado na Rodovia Alberto Massoni, próximo à entrada da cidade de Itapuí/SP (ao lado da 
Reval Distribuidora).

Valor do débito: R$ 19.867,94 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.000,00 (Sete mil reais)

LOTE 015

Natureza e nº do processo: Alienação de Bens do Acusado nº 0000529-95.2011.403.6181

Vara: 10ª Vara Federal Criminal de São Paulo

Partes: MINISTERIO PUBLICO FEDERAL X GEORGE WALDEMIRO MOREIRA FILHO, 
KELLY CRISTIANE DE OLIVEIRA e MARLENE QUINTILIANO ALVARAZ.

Localização do lote: Rua Vemag, nº 668, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Lavadora e secadora 10,1 Kg, marca LG, modelo Tromm, branca, em regular estado de
conservação.
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Valor de avaliação: R$ 740,00 (Setecentos e quarenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 370,00 (Trezentos e setenta reais)

LOTE 016

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0005916-02.2000.403.6109

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: INSS/FAZENDA X IND/ E COM/ BARANA LTDA

Localização do lote: Rod. Anhanguera, s/n, km 146, Bairro dos Pires, Limeira/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

50 Escovas Nylon 0,50 Cristal 1200 mm, Lavador Superior, avaliado em R$ 95,00 cada.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 4.750,00 (Quatro mil setecentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.375,00 (Dois mil trezentos e setenta e cinco
reais)

LOTE 017

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002835-50.2011.403.6112

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X AVAGRAN MARMORARIA LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 03.487.606/0001-91

Localização do lote: Avenida Pedro Lenardon, nº 560, Conj. Hab. Brasil Novo, Presidente
Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

18 placas de granito verde Ubatuba medindo mais ou menos 5,40 x 2,85m², pertencente ao estoque 
rotativo da executada, cada uma avaliada em R$ 1.500,00.

Valor do débito: R$ 27.889,61 em 07/2016
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Valor de avaliação: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais)

LOTE 018

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000163-63.2011.403.6114 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SDS INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÁQUINAS 
INDÚSTRI, JONE WILSON SANCHEZ GALUCIO, ALCEU DONIZETTI MURTA e EXPEDITO 
FRANCISCO DOS SANTOS.

CNPJ/CPF do executado: 08.106.871/0001-04

Localização do lote: Rua Abelardo Pinto, 07, Veloso – Osasco/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo marca Chevrolet, modelo Vectra SD Expression, 2.0, ano 2008, placa EDP 9727, 
RENAVAM 0970513860, cor preta, lataria e interior em ótimo estado de conservação.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016, Licenciamento 2016 e multa, totalizando R$ 
253,82. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

Valor do débito: R$ 45.607,62 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais)

LOTE 019

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0000318-17.2016.403.6106 e 
apenso

Vara: 3ª Vara Federal de São José do Rio Preto

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X ASN GRAFICA & COMUNICAÇÃO VISUAL 
EIRELI – EPP e ARIANE NASCIMENTO PERES

Localização do lote: Rua Otavio Zanetoni, nº 318, Jardim Schmidt, Distrito de Eng. Schmidt, São 
José do Rio Preto/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Impressora de porte industrial, marca Meijet, modelo MJ3204PL, nº de série 080811D, peso 
aproximado de 800 kg, fabricada em 2011, dimensões de 174 x 37 x 56 polegadas, velocidade
máxima de impressão de 256 m²/h, resolução máxima de 720 x 1600 dpi, em bom estado de 
conservação e em plena utilização, avaliada em R$ 80.000,00;

B) 01 Impressora de porte industrial, marca Flora, modelo LJ 320K, nº de série LJ III+32000A/-
B/1024/0113, peso aproximado de 750 kg, fabricada em 2013, dimensões de 483 cm (L) X 137 cm x 
138 cm (A), resolução máxima de 720 x 1440 dpi, em bom estado de conservação e em plena 
utilização, avaliada em R$ 80.000,00.

Valor de avaliação: R$ 160.000,00 (Cento e sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais)

LOTE 020

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0029571-35.1997.403.6100

Vara: 4ª Vara Federal de Guarulhos

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X SADOKIN S/A ELÉTRICA E ELETRÔNICA

Localização do lote: Avenida Chiyo Yamamoto, 353, Nova Bonsucesso, Guarulhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

3.000 Lâmpadas Incandescente tipo BG-45 com base de alumínio tipo E-27, do estoque rotativo da 
executada, avaliada em R$ 1,69 cada.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 5.070,00 (Cinco mil e setenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.535,00 (Dois mil quinhentos e trinta e cinco
reais)

LOTE 021

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010681-19.2000.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X JM-DE BAURU ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA e 
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JAYME MOREIRA JUNIOR

CNPJ/CPF do executado: 64.735.046/0001-31

CDA: 80 2 00 003118-37

Localização do lote: Rua Gustavo Maciel, nº 13-49, Centro, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Placa vibratória Wacker 400, em estado de conservação ruim, avaliada em R$ 1.800,00;

B) 01 Sapo Valeteiro Ground Pounder DIV Slinger WI 53086, estado de conservação regular, 
desgastado pelo uso e tempo, avaliado em R$ 3.200,00.

Valor do débito: R$ 13.288,54 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

LOTE 022

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0017790-78.2009.403.6105

Vara: 8ª Vara Federal de Campinas

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X FERNANDA ALVARENGA GUERRA DE 
CARVALHO ME e FERNANDA ALVARENGA GUERRA CARVALHO

Localização do lote: Rua José Tobias dos Santos, nº 25, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Ofurô oval com encosto único (1,20 x 0,80 x 0,60 metros) contendo bomba hidro, aquecedor
elétrico 8000 wts, 02 jatos hidro e 01 sucção e deck proporcional instalado, em regular estado de 
conservação e em funcionamento não aferido, mas declarado pela depositária, avaliado em R$ 
6.000,00;

B) 01 Ofurô redondo com encosto único (1,30 x 0,60 metros), contendo bomba hidro, aquecedor 
elétrico 8000 wts, 02 jatos hidro e 01 sucção e deck proporcional instalado, em bom estado de
conservação e em funcionamento não aferido, mas declarado pela depositária, avaliado em R$ 
7.500,00;

C) 01 Aparelho condicionador de ar portátil, 8500 BTU’s, FR 110, marca Gree, em bom estado de 
conservação e em funcionamento declarado pela depositária, avaliado em R$ 1.200,00;

D) 01 Aparelho de ar condicionado Minimax 10.000 elet. FR1, da marca Springer, em bom estado de
conservação e em funcionamento declarado pela depositária, avaliado em R$ 800,00;
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E) 01 Aparelho de peeling Jet compacto, marca DGM, em bom estado de conservação e em uso, 
avaliado R$ 4.300,00;

F) 01 Aparelho de endosux, marca DGM, em bom estado de conservação e em uso, avaliado em R$
3.000,00;

G) 01 Aparelho Sonocav, 3mHz, marca DGM, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 2.300,00;

H) 01 Aparelho Cel Lyse, marca DGM, em bom estado de conservação e em uso, avaliado em R$
3.700,00;

I) 01 Aparelho Tensor, marca DGM, em bom estado de conservação e em uso, avaliado 4.000,00;

J) 01 Aparelho Face Care Plus II, de marca DGM, em bom estado de conservação e uso, avaliado em 
5.300,00;

K) 01 Aparelho forno micro-ondas Brastemp, branco, em regular estado de conservação e em
funcionamento declarado pela depositária, avaliado em R$ 200,00.

Valor de avaliação: R$ 38.300,00 (Trinta e oito mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.150,00 (Dezenove mil cento e cinquenta
reais)

LOTE 023

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002084-29.2008.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: UNIÃO FEDERAL (PFN) X AUTO PEÇAS E MECANICA PALACIO SALTO GRANDE 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 71.985.121/0001-88

CDA: FGSP200801138 e outra

Localização do lote: Rodovia Raposo Tavares, km 384 – Bairro do Cateto, Santo Grande -
Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 alinhador de Truck, a laser, funcionamento não verificado, pois, não sendo atualmente 
utilizado, antigo, aparentemente em regular estado, avaliado em R$ 2.000,00;

B) 01 compressor de ar W 20 60 SD - série 51991, Wayne, com motor elétrico de 5 CV, avaliado em 
R$ 700,00;

C) 01 esmeril sem placa de identificação, em regular estado, avaliado em R$ 150,00;
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D) 01 máquina retificadora de campana, marca Rebitex, em estado ruim, não funcionando, avaliado 
em R$ 1.000,00;

E) 01 conjunto de solda MIG (oxigênio/acetileno), em regular estado, avaliado em R$ 1.200,00;

F) 01 prensa hidráulica sem marca aparente, que segundo o depositário seria da marca EVA 
aparentemente em bom estado, avaliada em R$ 12.000,00;

G) 01 torno ROMI MTS-410; 2,00m do barramento, em regular estado, avaliado em R$ 10.000,00;

H) 01 furadeira da marca Joinville, em regular estado, avaliada em R$ 4.000,00;

I) 02 guinchos manuais, hidráulicos, em regular estado, sem marcas aparentes, avaliada cada um em 
R$ 1.000,00, totalizando R$ 2.000,00;

J) 01 compressor de ar, instalado no alto de uma estrutura metálica, aparentemente em bom estado, 
avaliada em R$ 700,00;

K) 01 máquina de solda elétrica, marca Bambozi, modelo TN 36/45 400, nº 246497, avaliada em R$ 
1.200,00;

L) 01 máquina de solda, marca Bambozi, modelo Picolli 400, avaliada em R$ 1.000,00;

M) 01 máquina tupia para madeira, em regular estado, com motor, avaliado em R$ 4.000,00;

N) 01 geladeira Cônsul 280, em regular, antiga, avaliado em R$ 120,00;

O) 04 estantes de madeiras, de duas portas e área aberta, em regular estado, avaliadas em R$ 100,00 
cada, totalizando em R$ 400,00;

P) 01 arquivo de aço de 5 gavetas, em regular estado, avaliado em R$ 80,00;

Q) 01 máquina policorte marca Serralheiro Polikorte 22-S, antiga, em regular estado, com motor, 
avaliado em R$ 2.000,00;

R) 01 plaina de mesa para madeira de uma face, em regular estado, com motor, avaliada em R$ 
4.000,00;

S) 01 máquina arqueadora de molas - MAM 15, em regular estado, avaliada em R$ 4.000,00;

T) 01 serra de fita, com banca, marca Dankaert Bruxelles, cor verde, com motor, em bom estado,
avaliado em R$ 3.000,00;

U) 01 máquina tipo desengroçadeira para madeira com motor, em bom estado, avaliado em R$ 
3.000,00;

V) 01 máquina tipo lixadeira horizontal, para madeira, com motor, em bom estado, avaliado em R$
5.000,00;

W) 01 máquina tipo serra circular horizontal, para madeira, com motor, em bom estado, avaliada em 
R$ 3.000,00;

X) 01 conjunto para endireitar chassi de ônibus e caminhão, marca CSN Brasil nº 966, com 25 cm de
comprimento, aproximadamente, em aço, em bom estado, avaliado em R$ 24.000,00.
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Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 88.550,00 (oitenta e oito mil quinhentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 44.275,00 (Quarenta e quatro mil duzentos e 
setenta e cinco reais)

LOTE 024

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000618-06.2003.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INSS/FAZENDA X METALÚRGICA OLIVEIRA PAGLIOTTO LTDA ME, VILSON 
PAGLIOTTO, PAULO HENRIQUE DE OLIVEIRA.

CNPJ/CPF do executado: 67.581.843/0001-08

Localização do lote: Rua Walter Camargo Schultzer, 339, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 máquina Politriz, marca JOWA, cor verde, em uso e regular estado de conservação, avaliada 
em R$ 400,00;

B) 01 moto esmeril, marca BAMBOZZI, 220V, em uso e regular estado de conservação, avaliado 
em R$ 680,00;

C) 01 máquina Policorte, marca SERRALHEIRO-POLIKORTE, com bancada e sem utilização em 
razão de defeito de rolamento, avaliada em R$ 150,00;

D) 01 furadeira de bancada, marca Schulz, cor vermelha, sem número ou especificações aparentes, 
em uso e em bom estado de conservação, avaliada em R$ 300,00.

Obs.: Todos os equipamentos são antigos.

Valor do débito: R$ 20.398,59 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 1.530,00 (Um mil quinhentos e trinta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 765,00 (Setecentos e sessenta e cinco reais).

LOTE 025

Natureza e n° do processo: Execução Fiscal nº 0004799-67.2014.403.6114
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Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CONDOMINIO EDIFICIO PARQUE DAS FLORES

CNPJ/CPF do executado: 53.708.541/0001-35

Localização do lote: Rua Miro Vetorazzo, 1.000 – Bairro Demarchi – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 equipamento de ginástica chamado Roldana Alta (80kg), avaliado em R$ 1.500,00;

B) 01 equipamento de ginástica chamado Remada Cavalo (topo anilha), avaliado em R$ 700,00;

C) 01 equipamento de ginástica chamado máquina para adução e abdução, avaliado em R$ 1.600,00;

D) 01 equipamento de ginástica chamado máquina peitoral peck deck, avaliado em R$ 1.700,00;

E) 01 equipamento de ginástica chamado banco para rosca scott, avaliado em R$ 650,00;

F) 01 equipamento de ginástica chamado Supino Reto com Apoio de Pés (tipo anilhas), avaliado em 
R$ 600,00;

G) 01 suporte para anilhas com sete pinos, avaliado em R$ 550,00;

H) 01 equipamento de ginástica chamado prancha abdominal com quebra de joelho, avaliado em R$ 
600,00;

I) 01 barra guia (multi exercitador), avaliada em R$ 800,00;

J) 01 banqueta regulável 0 a 75 graus, avaliada em R$ 550,00;

K) 02 bicicletas ergométricas modelo Spyder 500, na cor preta, avaliada cada bicicleta, em R$ 
1.800,00, totalizando R$ 3.600,00;

L) 02 equipamentos Elípticos Eletromagnéticos profissional Modelo Twister 900, avaliado cada 
equipamento em R$ 2.600,00, totalizando R$ 5.200,00;

M) 03 esteiras ergométricas marca Ergolife, na cor preta, avaliada cada esteira em R$ 2.500,00, 
totalizando R$ 7.500,00;

N) 01 aparelho de ginástica denominado máquina extensora, avaliada em R$ 1.200,00;

O) 01 equipamento de ginástica denominado aparelho para gêmeos sentado, avaliado em R$ 650,00;

P) 01 equipamento de ginástica denominado leg press 45 graus, avaliado em R$ 1.400,00;

Q) 01 equipamento de ginástica denominado Cross Over (50 kg por lado), avaliado em R$ 1.700,00;

R) 01 espaldar (barra de lingue), avaliado em R$ 600,00;

S) 01 brinquedo de parque infantil em forma de carro, com estrutura em madeira roliça e pneus de 
borracha, nas cores azul, vermelho e amarelo, avaliado em R$ 900,00;
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T) 01 brinquedo de parque infantil em forma de balanço duplo paralelo de cavalo, com estrutura em 
madeira roliça e ferro, parte de pneus de borracha, nas cores azul, amarelo e vermelho, avaliado em 
R$ 1.000,00;

U) 01 brinquedo de parque infantil em forma de gangorra dupla paralela, com estrutura em madeira 
roliça, nas cores azul, vermelho e verde, avaliado em R$ 500,00;

V) 01 playground com estrutura em madeira roliça, ferro e pneus de borracha com escorregador, 
rampa de escalada, ponte e dois balanços, nas cores amarelo, vermelho, azul, verde e laranja, 
avaliado em R$ 1.800,00.

Valor do débito: R$ 107.811,47 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 35.300,00 (trinta e cinco mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.650,00 (dezessete mil e seiscentos e 
cinquenta reais)

LOTE 026

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011879-72.2014.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SAMI FRIEDMAN-ME

CNPJ/CPF do executado: 03.113.744/0001-00

CDA: 80 6 13 028490-47 e outras

Localização do lote: Rua Sólon, 1.076 – Bom Retiro – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 52.000 metros de renda fina, referência 150, composição 100% poliamida, em cores e desenhos 
variados, larguras diversas entre 1,0 cm e 4,0 cm, de fabricação própria, novos, em perfeito estado, 
do estoque rotativo da empresa executada, avaliado em R$ 0,25 o metro, totalizando R$ 13.000,00;

B) 200.000 metros de renda fina, referência 123, avaliado em R$ 0,31 o metro, totalizando R$ 
62.000,00;

C) 20.000 metros de renda fina, referência 600, avaliado em R$ 2,42 o metro, totalizando R$ 
48.400,00;

D) 55.000 metros de renda fina, referência 26, avaliado em R$ 0,31 o metro, totalizando R$ 
17.050,00;

E) 180.000 metros de renda fina, referência 436, avaliado em R$ 0,53 o metro, totalizando R$
95.400,00;
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F) 50.000 metros de renda fina, referência 550, avaliado em R$ 0,88 o metro, totalizando R$ 
44.000,00;

G) 24.000 metros de renda fina, referência 450, avaliado em R$ 1,70 o metro, totalizando R$ 
40.800,00;

H) 29.800 metros de renda fina, referência 451, avaliado em R$ 0,88 o metro, totalizando R$ 
26.224,00;

I) 66.400 metros de renda fina, referência 453, avaliado em R$ 0,88 o metro, totalizando R$ 
58.432,00;

J) 311.800 metros de renda fina, referência 650, avaliado em R$ 0,88 o metro, totalizando R$
274.384,00;

K) 250.000 metros de renda fina, referência 436, avaliado em R$ 0,53 o metro, totalizando R$ 
132.500,00;

L) 48.000,00 metros de renda fina, referência 142, avaliado em R$ 1,03 o metro, totalizando R$
49.440,00.

Obs.: Composição 100% poliamida, em cores diversas, desenhos variados e larguras diversas, de 1,0 
a 4,0 cm de largura, de fabricação própria, novas, em perfeito estado, do estoque rotativo da empresa
executada. 

Valor do débito: R$ 1.020.155,73 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 861.630,00 (Oitocentos e sessenta e um mil seiscentos e trinta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 430.815,00 (Quatrocentos e trinta mil
oitocentos e quinze reais)

LOTE 027

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001876-73.2012.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X M SANTOS & CIA/ LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 67.755.215/0001-93

CDA: 80 6 02 015014-89

Localização do lote: Rua Prudente de Morais, nº 170, Poiares, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 prensa elétrica de duas toneladas, marca MSL, tipo PE/V15, motor 2 HP, fabricada em 
08/1980, apresentando pontos de ferrugem e aparência de que não está em uso há muito tempo, pelas 
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condições do local não foi possível verificar o funcionamento, avaliada em R$ 2.000,00;

B) 01 furadeira com bancada para furos de até uma polegada, marca Joinville, nº 24714, modelo 4 
FC, ano de fabricação 1974, apresentando pontos de ferrugem e aparência de que não está em uso há 
muito tempo, pelas condições do local não foi possível verificar o funcionamento, avaliada em R$ 
1.800,00;

Obs.: Os bens encontram-se armazenados em galpão de propriedade da executada no estado descrito
acima.

Valor do debito: R$ 12.918,06 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 3.800,00 (Três mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.900,00 (Um mil e novecentos reais)

LOTE 028

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0011305-56.2009.403.6107

Vara: 2ª Vara Federal de Araçatuba

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X JOÃO FLAVIO SILVA HERNANDES

Localização do lote: Rua Quintino Bocaiúva, nº 1009, Andradina/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca/modelo GM/Corsa GL, cor branca, ano/modelo 1996, placa BKV 5444, 
RENAVAM nº 00656412917. Automóvel em regular estado de conservação devido ao tempo de 
uso, veículo em funcionamento e em uso.

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 
647,63. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 21/07/2016.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 029

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007107-24.2011.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes
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Partes: FAZENDA NACIONAL X JORGE HIROYUKI NITO

CNPJ/CPF do executado: 047.945.378-08

CDA: 80 1 03 015438-29

Localização do lote: Rua Tenente Manoel Alves dos Anjos, 92, Centro – Mogi das Cruzes/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

Parte ideal correspondente a ½ do imóvel registrado sob o nº 11.787 no 1º Cartório de Registro de 
Imóveis de Mogi das Cruzes-SP, a seguir discriminado: Uma casa e respectivo terreno, situado na 
Rua Tte. Manoel Alves, nº 92, perímetro urbano desta cidade, medindo 4,60m de frente para a Rua 
Tte. Manoel Alves, por 20,80m da frente aos fundos, medidas essas mais ou menos e confrontando 
de um lado com Benedito Milton de Souza Mendes; por outro lado com Francisco Barba Ruiz e nos 
fundos onde também tem a largura de 4,60m, confronta com Irmãos Pavan, sendo aquelas 
confrontações de Benedito Aragão Franco. Conforme averbado na matrícula do referido imóvel 
(Av.5 – Demolição e Av. 6 – Construção), o prédio nº 92 foi demolido e construído outro prédio sob 
o nº 92, com frente para a Rua Tte. Manoel Alves dos Anjos, com a área edificada de 306,34 m². 
Imóvel em bom estado de conservação, utilizado para fins comerciais, contendo três pavimentos. No 
primeiro pavimento há uma sala, banheiro e cozinha; no segundo há duas salas com banheiro e no 
terceiro há, também, duas salas com banheiro. Contribuinte nº 07.010.015.000.

Obs.: Imóvel objeto de penhora e hipoteca judicial em outros processos.

Valor do débito: R$ 1.060.029,30 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 225.000,00 (Duzentos e vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 135.000,00 (Cento e trinta e cinco mil reais)

LOTE 030

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0040135-30.2011.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DOLCE AUGURI CONFEITARIA E COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA E

CNPJ/CPF do Executado: 08.391.359/0001-49

CDA: 80 6 11 056625-48 e outras

Localização do lote: Rua Dinieper nº 310, Altos – Vila Ipojuca – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 datadora de embalagem de mesa, MC1341, sem número de série, ano e marca aparentes, 
usada, em bom estado e funcionando, avaliada em R$ 5.500,00;
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B) 03 mesas de serviço de inox, medindo aproximadamente 1,40X0,60cm, usadas e em bom estado 
de conservação, avaliada em R$ 1.600,00 cada uma, totalizando R$ 4.800,00;

C) 03 prateleiras de inox, medindo aproximadamente 1,60X 0,40cm, usadas e em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 1.000,00 cada uma, totalizando R$ 3.000,00;

D) 02 estantes de inox com 4 andares, medindo aproximadamente 1,20X0,57X1,85cm, usadas e em 
bom estado de conservação, avaliada em R$ 1.750,00 cada uma, totalizando R$ 3.500,00;

E) 01 seladora modelo: Micromatic MH300, marca JHM, cor branca, sem número de série aparente,
usada, em bom estado de conservação e funcionando, avaliada em R$ 2.500,00;

F) 01 forno marca progás, para seis assadeiras, sem número de série e ano aparentes, usado, em bom 
estado de conservação e funcionando, avaliado em R$ 7.000,00.

Valor do débito: R$ 27.788,03 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 26.300,00 (vinte e seis mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.150,00 (treze mil e cento e cinquenta reais)

LOTE 031

Natureza e nº do processo: Embargos a Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) nº 0005769-
46.2005.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: INSS X ISSHIKI IND/ DE MÁQUINAS LTDA, TAKASHI ISSHIKI e MAKOTO ISSHIKI

Localização do lote: Rua Gil Vicente, nº 145, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Torno marca Nardini, sem modelo e número de série aparentes, cor verde, 300/rpm, 220v, 
barramento de 1500mm com diâmetro de 300mm. Bem em funcionamento e em regular estado de 
conservação.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 15.900,00 (Quinze mil e novecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.950,00 (Sete mil novecentos e cinquenta 
reais)
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LOTE 032

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000536-22.2015.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X COM MAD E MAT DE CONSTRUÇÃO VALE DO 
PARANAPANEMA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 62.397.971/0001-74

Localização do lote: Rua Vereador Felismino Vieira, 380 (item A) e 390 (item B) – Jardim São 
Judas Tadeu - Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 prédio residencial de tijolos, com dois pavimentos, com 104,16m², que recebeu o nº 380 da 
Rua Vereador Felismino Vieira e seu terreno constituído de parte do lote nº 1, da quadra D do
loteamento Jardim São Judas Tadeu, situado em Ourinhos/SP, de formato regular, com 150,016, com 
medidas e confrontações descritas na matrícula nº 48.379 do Cartório de Registros de Ourinhos-SP, 
cadastro municipal nº 7.02.12.01.0007.0507-000. Imóvel de propriedade da empresa executada 
MAD E MAT DE CONSTRUÇÃO VALE DO PARANAPANEMA LTDA, avaliado em R$
220.000,00;

B) 01 prédio residencial de tijolos, com dois pavimentos, com 104,16m², que recebeu o nº 390 da 
Rua Vereador Felismino Vieira e seu terreno constituído de parte do lote nº 1, da quadra D do 
loteamento Jardim São Judas Tadeu, situado em Ourinhos/SP, de formato irregular, com 152,604, 
com medidas e confrontações descritas na matrícula nº 48.380 do Cartório de Registro de Imóveis de 
Ourinhos-SP, cadastro municipal nº 7.02.12.01.0007.0020-000. Imóvel de propriedade da empresa 
MAD E MAT. DE CONSTRUÇÃO VALE DO PARANAPANEMA LTDA., avaliado em R$
220.000,00.

Valor do débito: R$ 218.331,67 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 440.000,00 (quatrocentos e quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 264.000,00 (duzentos e sessenta e quatro mil
reais)

LOTE 033

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000168-14.2013.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X COBRASPER INDÚSTRIA BRASILEIRA DE 
PERFURATRIZ

CNPJ/CPF do executado: 03.281.874/0001-52

Página 32 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Localização do lote: Av. Antonio Marotti, nº 300, CEAT – São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina perfuratriz hidráulica MODELO F-22, marca COBRASPER, nova, para perfuração de 
solo através de trado com diâmetro de até 1200mm, hélice contínua com comprimento de até 6
metros, estaca raiz através de tubos, ou sistema rotopneumática, com martelo de fundo. A perfuratriz 
é autopropelida montada esteiras, com componentes dispostos sobre chassi de aço laminado, painel 
de comando, tanque de óleo hidráulico com capacidade de 700 litros, trocador de calor do óleo 
hidráulico através de radiador de alta pressão acionado por motor hidráulico, tanque em aço inox 
AISI 304 para combustível com capacidade para 300 litros, sistema de nivelamento através de dois 
cilindros hidráulicos articulado na parte dianteira e dois cilindros hidráulicos na parte traseira, com 
deslocamento lateral de 800 mm. O deslocamento lateral também é feito por cilindro hidráulico, com 
acionamento no painel do equipamento. O sistema de deslocamento da perfuratriz é feito através de 
2 redutores planetários montados um em cada esteira, acionado por motor hidráulico de pistões, 
comandado por joystick hidráulico de 6 posições. O acionamento da sonda é feito através de motor 
diesel estacionário, com potência de 120 HP a 1800 rpm.

Mastro: mastro simples construído com perfis “l” de aço laminado, capacidade e carga de 18 
toneladas, altura total de 9m, com deslocamento de cabeçote de 6,5 m. Todas as polias do sistema de 
empuxo são montadas sobre rolamentos de rolos com lubrificação através de graxa.

Cabeçote rotativo: cabeçote rotativo com caixa de redutor feitas de chapas de aço soldado, 
engrenagens de aço liga tratadas termicamente e retificadas, montadas sobre mancais de rolamentos 
de rolos, lubrificação é forçada através de bomba. Passagem interna do cabeçote é quadrada de 205 
mm para passagem de hastes telescópica de 8”. O acionamento do cabeçote é feito por dois motores 
hidráulicos de pistões orbitais, e rotação de saída variável de 10 a 80 rpm com torque máximo de 
saída de 250 kgf/m. Sistema de avanço e retrocesso do cabeçote através de cilindro hidráulico 
embutido no mastro, com força de avanço de 5.000 kgf e retrocesso de 10.000 kgf. Possui sistema de 
ajuste fino de força sobre as brocas, feito através de brocas de contrabalanço e contra pressão.

Carro do cabeçote: carro do cabeçote com sistema de deslocamento no mastro através de sapatas de 
nyllooil lubrificado por graxa.

Guincho: guincho construído com chapas e tubos de aço, redutor planetário incorporado ao carretel, 
freio hidráulico a discos. Acionamento por motor hidráulico, com capacidade de carga de 5.000 kgf 
em linha simples.

Painel de Comando: painel de comando articulado, onde estão localizados todos os componentes de
controle da perfuratriz. O acionamento do cabeçote, guincho e avanço rápido são por meio de 
joystick hidráulico, fica localizado à esquerda do equipamento com fácil acesso às alavancas de 
controle, sendo de simples operação. Morsa hidráulica: morsa dupla hidráulica fixada na base do 
mastro, para prender tubos com diâmetro de até 12’’. Sistema de deslocamento da morsa superior 
feita por cilindro hidráulico para destravar as roscas dos tubos de perfuração.

Pintura: superfície preparada através de jateamento com granalha de aço. Aplicação do fundo com 
primer cromato de zinco com camada de película seca de 40 micra. Acabamento com esmalte 
sintético automotivo de cor amarela segurança, com camada de película seca de 30 micra, avaliada 
em R$ 934.821,00;

Valor do débito: R$ 805.465,86 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 934.821,00 (Novecentos e trinta e quatro mil oitocentos e vinte e um reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 467.410,50 (Quatrocentos e sessenta e sete mil 
quatrocentos e dez reais e cinquenta centavos).

LOTE 034

Natureza e n° do processo: Execução Fiscal nº 0002203-13.2014.403.6114 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ZABA EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.138.273/0001-95

CDA: 80 6 13 098847-27 e outras

Localização do lote: Rua Oneida, 360 - São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 50 bombas pneumáticas de imersão, modelo BP-120, código nº 4230000000, avaliada cada 
bomba em R$ 4.500,00, totalizando R$ 225.000,00;

B) 30 talhas pneumáticas de paletas, modelo TTB-20300P, código 4775103020, avaliada cada talha 
em R$ 16.000,00, totalizando em R$ 480.000,00;

C) 45 talhas pneumáticas de paletas, modelo TTB-12100P, código 4767651062, avaliada cada talha 
em R$ 8.500,00, totalizando em R$ 382.500,00;

D) 50 vibradores de concreto de imersão, modelo NF-90, código nº 4804000000, avaliado cada 
vibrador em R$ 2.700,00, totalizando R$ 135.000,00;

E) 50 vibradores de concreto de imersão, modelo NR-110, código nº 4806000000, avaliado em R$ 
4.500,00, totalizando em R$ 225.000,00;

F) 50 vibradores de concreto de imersão, modelo NR-140, código nº 4807000000, avaliado cada 
vibrador em R$ 5.200,00, totalizando R$ 260.000,00;

G) 03 talhas TTB – 12100 P, 3MX2M, pneumáticas, com motor movido a ar comprimido, código 
4767651062, para levantamento de cargas de até 1 tonelada, avaliada cada talha em R$ 9.450,00, 
totalizando R$ 28.350,00;

H) 20 vibradores para adensamento de concreto NR 140, código 4807000000, avaliado cada 
vibrador em R$ 5.370,00, totalizando R$ 107.400,00.

Valor do débito: R$ 1.843.497,86 em 08/2016.

Valor de avaliação: R$ 1.843.250,00 (um milhão oitocentos e quarenta e três mil e duzentos e 
cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 921.625,00 (Novecentos e vinte e um mil e 
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seiscentos e vinte e cinco reais)

LOTE 035

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001444-06.2015.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X POSTO GUAICURUS DE JAÚ LTDA

CNPJ/CPF do executado: 02.674.403/0001-41

Localização do lote: Rua Rangel Pestana nº 440, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Caminhão marca Mercedes Benz, tipo tanque, modelo L-2219, ano/modelo 1983, cor vermelha, 
movido a diesel, com três eixos, placas BQL 6143, sem reserva, em bom estado de conservação e 
funcionamento.

Valor do débito: R$ 33.560,32 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 50.527,00 (Cinquenta mil quinhentos e vinte e sete reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.263,50 (Vinte e cinco mil duzentos e 
sessenta e três reais e cinquenta centavos)

LOTE 036

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0043572-20.2000.403.6100

Vara: 4ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X BL INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÁQUINAS E 
FORNOS LTDA

Localização do lote: Rua Malmequer do Campo, nº 1111/1113, Parque do Carmo, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Carrinho em aço inox para amassadeira, CAI-3E, avaliado R$ 15.000,00;

B) 01 Componente designado mancal para eixo de amassadeira, avaliado R$ 3.600,00.

Obs.: Bens produzidos pelo executado, pertencentes ao seu estoque rotativo.
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Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 18.600,00 (Dezoito mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.300,00 (Nove mil e trezentos reais)

LOTE 037

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001562-09.2012.403.6142 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Lins

Partes: FAZENDA NACIONAL X CHOPERIA E RESTAURANTE PONTO QUATRO LTDA, 
ROSEMARY MONTANHA MARTINS e WALDOMIRO MARTINS JUNIOR.

CNPJ/CPF do executado: 61.730.263/0001-40

CDA: 80 4 07 003475-70 e outras

Localização do lote: Rua Nicolau Zarvos, Lotes nº 03 e 04, da quadra nº 01, Jardim Leony, Lins/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Terreno sem benfeitorias, formado pelos lotes nº 03 e 04, da quadra nº 01 do loteamento 
denominado “Jardim Leony”, situado à Rua Nicolau Zarvos, esquina da Rua Horácio de Paula 
Ramos, nesta cidade de Lins-SP, o qual mede e se confronta da seguinte maneira: na frente, em 
30,00 metros de frente com a Rua Nicolau Zarvos, de um lado, em 18,00 metros, com a Rua Horácio 
de Paula Ramos, onde faz esquina, de outro lado, em 34,00 metros com o lote nº 02, de propriedade 
de Sonia Aparecida Nunes, e nos fundos, em 26,50 metros, com o lote nº 06, dos vendedores”, objeto 
da matrícula nº 10.204 do Cartório de Registro de Imóveis de Lins, terreno este onde há um amplo 
salão, com piso cerâmico, com quatro banheiros, uma área destinada a bar, uma cozinha e uma área 
de serviço, coberto por telhas de barro, com aproximadamente 460m² de área construída.

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 124.077,75 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 900.000,00 (Novecentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ R$ 540.000,00 (Quinhentos e quarenta mil
reais)

LOTE 038

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005075-75.2012.403.6112
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Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X WLADIMIR SIEPLIN ME e WLADIMIR SIEPLIN

CNPJ/CPF do executado: 61.451.696/0001-67

CDA: 80 6 11 119421-07 e outras

Localização do lote: Avenida Brasil, 2.880, Vila Formosa, Presidente Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

06 câmbios automáticos de veículos da marca Honda, modelo New Civic, ano 2009 a 2012. Segundo 
o executado, os câmbios estão prontos para serem instalados em veículos. Informou que esses bens 
foram adquiridos em desmanche e que estão sem o conversor de torque. Estão em razoável estado de 
conservação, embora, aparentemente possam causar a impressão de que estejam abandonados, mercê 
da forma como se acham guardados, avaliado cada um em R$ 3.000,00.

Obs.: Os valores atribuídos aos bens, tendo em vista as condições em que os bens se encontram 
atualmente, o fato de terem sido adquiridos de desmanche, a ausência de conversor de torque, a 
marca que possuem e o tempo de existência deles.

Valor do débito: R$ 35.321,02 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

LOTE 039

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002157-24.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TRANSTANA TRANSPORTE ESPECIALIZADO DE 
VEICULOS E LOGIST

CNPJ/CPF do executado: 51.117.802/0001-17

CDA: 80 6 13 100167-17 e outras

Localização do lote: Rua Guilherme de Almeida, nº 105, Rudge Ramos – São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Reb/engerauto Trasncar T, ano 1998, RENAVAM 704410532, placa JNZ 3213, avaliado em 
R$ 23.400,00;

Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 2016 no valor de R$ 187,22. Pesquisa realizada no site
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da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

B) 01 Reb/três eixos, ano 1997, RENAVAM 672118238, placa IGD 5011, avaliado em R$ 
23.000,00;

Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 2015/2016 no valor de R$ 198,89. Pesquisa realizada 
no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

C) 01 Reb/três eixos, ano 1997, RENAVAM 667279156, placa IFX 3722, avaliado em R$
23.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2015/2016 no valor de R$ 197,28. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 10/08/2016.

D) 01 Reb/três eixos, ano 1995, RENAVAM 638195799, placa BTS 6474, avaliado em R$ 
23.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2015/2016 e multas, totalizando R$ 518,57. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

E) 01 Reb/rodine, ano 1991, RENAVAM 420257802, placa BWB 1570, avaliado em R$ 27.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2015/2016 e multas, totalizando R$ 343,26. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

F) 01 Reb/rodine, ano 1991, RENAVAM 601000722, placa BWB 0899, avaliado em R$ 27.000,00;

Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 22015/016 no valor de R$ 173,86. Pesquisa realizada 
no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

G) 01 Reb/rodine, ano 1991, RENAVAM 434623555, placa BWB 0809, avaliado em R$ 27.000,00;

Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 2015/2016 no valor de R$ 173,86. Pesquisa realizada 
no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

H) 01 Reb/dambroz, ano 1983, RENAVAM 423474448, placa CYN 6581, avaliado em R$ 
18.000,00.

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2015/2016 e multas, totalizando R$ 773,49.
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

Valor do débito: R$ 300.029,28 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 191.400,00 (Cento e noventa e um mil e quatrocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 95.700,00 (Noventa e cinco mil e setecentos 
reais)

LOTE 040
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008566-83.2013.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DUMONT TÊXTIL COMÉRCIO DE TECIDOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 10.633.970/0001-88

Localização do lote: Rua Wilma Vinhas Santos, 40, Jardim Portugal, São José dos Campos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 2.000 flanelas, medindo 0,36cm X 0,56cm, integrantes do estoque rotativo da executada, avaliada 
cada uma em R$ 4,50, totalizando R$ 9.000,00;

B) 06 máquinas industriais Singer, modelo 321C, em funcionamento e em bom estado de 
conservação, avaliada cada uma em R$ 1.000,00, totalizando R$ 6.000,00;

C) 02 máquinas industriais Siruba, modelo 737K, em funcionamento e em bom estado de 
conservação, avaliada cada uma em R$ 750,00, totalizando R$ 1.500,00.

Valor do débito: R$ 59.336,10 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 8.250,00 (oito mil duzentos e cinquenta reais)

LOTE 041

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0201219-52.1989.403.6104 e apensos

Vara: 7ª Vara Federal de Santos

Partes: INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL – IAPAS X PAIVA E CIA, CLAUDIO BEIRODT PAIVA e VERA 
MARIA DO AMARAL PAIVA

Localização do lote: Caminho Particular Santa Maria, nº 19, Santos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Chalé, em mau estado, sob o número 19, no caminho particular Santa Maria, no perímetro urbano 
da Comarca de Santos, e seu respectivo terreno, em formato trapezoidal, medindo e confrontando: 
10,80 metros de frente para o Caminho Particular Santa Maria; 47,60 metros do lado esquerdo, da 
frente aos fundos, dividindo em 29,20 metros com Maria Emilia Cardoso Magalhães Mexia Santos e 
outros, nos fundos, mede 13,00 metros, onde confronta com Maria Emilia Cardoso Magalhães Mexia 
Santos, e 24,00 metros do lado direito, de quem olha para o terreno da rua, onde confronta com um 
caminho de servidão ao Morro Santa Maria, com a área de 306,00 m², matrícula nº 17.765 do 1º
Cartório de Registro de Imóveis de Santos.
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Valor do débito: IAPAS não parcela

Valor de avaliação: R$ 180.000,00 (Cento e oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 108.000,00 (Cento e oito mil reais)

LOTE 042

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001069-66.2014.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ALLFRIGOR INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 07.450.197/0001-00

Localização do lote: Rod. Agostinho Pereira de Oliveira, KM 9,8, Soturna, Arealva/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Compressor para amônia, de pistão, marca Mycon, modelo N4WBH, número de série: 
436108, motor Weg de 100 CV, avaliado em R$ 45.000,00;

B) 01 Compressor para amônia, de pistão, marca Sabroe, modelo SMC 106 S, número de série: 
106458, motor de 75 CV, avaliado em R$ 30.000,00,

Obs.: Bens em perfeito estado de uso e conservação.

Valor do débito: R$ 71.714,59 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais).

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e quinhentos reais)

LOTE 043

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007538-79.2010.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MONFRIGO GELO E ARMAZENS GERAIS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 50.092.386/0001-87
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Localização do lote: Rua da Constituição, nº 44, Bonfim, Campinas/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 condensadores evaporativos marca Seikan, modelo CE 500F, tendo, cada um, capacidade para 
500.000Kcal/h, tanque em fibra de vidro, quatro ventiladores com motores elétricos, em 
funcionamento, avaliado em R$ 56.000,00 cada, totalizando R$ 112.000,00;

B) 01 compressor frigorífico para amônia, marca Mycon/Mayekawa, a pistão, modelo 6WB (6 
pistões), em funcionamento, avaliado em R$ 30.000,00;

C) 01 compressor frigorífico para amônia, marca Mycon/Mayekawa, a pistão, modelo 8B (oito 
pistões), em funcionamento, avaliado em R$ 47.000,000;

D) 08 carros hidráulicos de paleteira, marca Paletrans, modelo 3020, capacidade 3.000kg, em 
funcionamento, avaliado em R$ 650,00 cada, totalizando R$ 5.200,00;

E) 03 empilhadeiras com baterias, marca Yale, modelo K-70, elétricas, capacidade para 2.5T, em 
funcionamento, avaliada em R$ 9.000,00 cada, totalizando R$ 27.000,00;

F) 02 empilhadeiras marca Yale, modelo K-70, com motor a diesel/gás, capacidade para 2.5 T, em 
funcionamento, avaliada em R$ 10.500,00 cada, totalizando R$ 21.000,00;

G) 01 empilhadeira marca Hommer, capacidade para 2,5T, ano 1996, em funcionamento, avaliada 
em R$ 13.500,00;

H) 01 balança tipo tendal, capacidade até 400kg, com indicador de pesagem marca Filizola md 
60312, em funcionamento, avaliada em R$ 2.500,00;

I) 01 Caminhão M.Benz, modelo LA 1113, ano 1977, cor predominante branca, placa BFL 7671, 
chassi 34403312334005, RENAVAM 372432140, em bom estado de uso e conservação, avaliado 
em R$ 32.000,00.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 190,45. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 09/08/2016.

Valor do débito: R$ 1.217.468,57 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 290.200,00 (Duzentos e noventa mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 145.100,00 (Cento e quarenta e cinco mil e 
cem reais)

LOTE 044

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0002251-85.2004.403.6125 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: INSS/FAZENDA X CARLOS ALBERTO MARTINS ZANUTO, ANTONIO CARLOS 
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ZANUTO, SHIGUERU IKEGAMI, ELCI MARTINS ZANUTO

Localização do lote: Av. Comendador José Zillo, .1.020 - Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo da marca Ford, modelo Fiesta, ano de fabricação/modelo 1995/1995, placa BLF 6365, 
RENAVAM 649000269, chassi VS6BSXWFPFSWC67160, à gasolina, duas portas, cor verde,
avaliado em R$ 3.200,00;

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 23/02/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 382,76. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

B) 01 calandra de ferro chato com motor de 5 HPs Frame modelo 400MCI, avaliada em R$
3.500,00.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 6.700,00 (seis mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 3.350,00 (três mil trezentos e cinquenta reais)

LOTE 045

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000942-49.2010.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X COBRASPER INDÚSTRIA BRASILEIRA DE 
PERFURATRIZES LIMITAD

CNPJ/CPF do executado: 03.281.874/0001-52

Localização do lote: Av. Antonio Marotti, 300, CEAT, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

05 bombas centrífugas para lama 5x6, com eixo para acionamento por polias e correias, sem 
numeração aparente, novas, fabricadas pela executada, avaliadas em R$ 18.000,00 cada.

Obs.: Segundo a empresa executada, as especificações das bombas penhoradas são as seguintes: 
Peso específico: 1,2; diâmetro da sucção: 6”; diâmetro da descarga: 5; diâmetro máximo do rotor: 
12”; altura manométrica-m: 60; vazão máxima a 1.750 rpm – l/min: 5200; potência de acionamento 
– hp: 70; diâmetro da ponta do eixo - mm: 45; altura da base ao centro do eixo: 230; peso- kg: 188. 

Valor do débito: R$ 90.604,03 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

LOTE 046

Natureza e n° do Processo: Execução Fiscal nº 0000281-39.2011.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X C. S. C. – CLIENTE SOLUTION CENTER 
TRANSPORTES MO, ALEXANDRE EDUARDO MARTINS, REINALDO FREITAS PEREIRA, 
EDNA ROSA DOS SANTOS.

CNPJ/CPF do executado: 07.134.016/0001-36

Localização do lote: Estrada Henrique Rosa, 150 - Bairro Finco - São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo Car/S. Reboque/CH P. Conteiner, marca/modelo REB/IDEROL SRI PC, ano 
fabricação 1997, ano modelo 1997, cor predominante azul, placas BTR 0540, código RENAVAM
00675755956, em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 18.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 no valor de 80,07. Pesquisa realizada no site 
da Secretaria da Fazenda em 29/02/2016.

B) 01 veículo Car/S. Reboque/CH P. Conteiner, marca/modelo REB/RANDON, ano fabricação 
1996, ano modelo 1997, cor predominante amarela, placa BTB 2960, código RENAVAM 
00662512243, em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 17.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 no valor de 80,07. Pesquisa realizada no site 
da Secretaria da Fazenda em 29/02/2016.

C) 01 veículo Car/S. Reboque/CH P Conteiner, marca/modelo SR/ IDEROL, ano fabricação 1994, 
ano modelo 1994, cor predominante amarela, placas BWY 7156, código RENAVAM 00618895418, 
em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 15.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 e multas, totalizando R$ 420,57. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda em 29/02/2016.

D) 01 veículo Car/S. Reboque /CH P. Conteiner marca/modelo SR/IDEROL, ano fabricação 1994, 
ano modelo 1994, cor predominantemente azul, placas BWY 7157, código RENAVAM 
00617297282, em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 15.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 e multas, totalizando R$ 399,29. Pesquisa
realizada no site da Secretaria da Fazenda em 29/02/2016.

E) 01 veículo Car/S. Reboque/CH P Conteiner, marca/modelo SR/IDEROL, ano fabricação 1994, 
ano modelo 1994, cor predominantemente amarela, placas BWY 7116, código RENAVAM
00616308671, em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 15.000,00.
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Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 e multa, totalizando R$ 207,76. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/03/2016.

Valor do débito: R$ 163.956,59 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 80.000,00 (oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 40.000,00 (quarenta mil reais)

LOTE 047

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0003038-25.2013.403.6182

Vara: 8ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TECNOCORTE PRODUTOS SIDERUGICOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 50.695.642/0001-20

CDA: 80 2 93 004638-89 e outra

Localização do lote: Av. Santa Inês, 1.092, Sala 01, Mandaqui, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Impressora HP Deskjet 610 C, em bom estado, avaliada em R$ 150,00;

B) 01 Mesa oval (quadrada com os cantos arredondados) em fórmica marfim, acompanhada de um 
gaveteiro com 3 gavetas, em perfeito estado, avaliada em R$ 600,00;

C) 01 Cadeira giratória em espuma injetada preta, com encosto alto, em bom estado, avaliada em R$ 
250,00.

Valor do débito: R$ 5.017,23 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 1.000,00 (Um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 500,00 (Quinhentos reais)

LOTE 048

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002459-58.2012.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba
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Partes: FAZENDA NACIONAL X LINORTE DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 01.507.981/0001-20

CDA: 80 7 06 018485-80

Localização do lote: Av. Rio Branco, nº 901, Indaiá, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

2.000 caixas plásticas (engradados) com 24 garrafas de Coca-Cola KS vazias (vasilhames) em cada 
caixa, avaliado em R$ 20,00 cada, em bom estado de conservação.

Valor do débito: R$ 39.668,68 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

LOTE 049

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009848-42.2012.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS X SANTA CASA DE MIS. 
N. S. DE FÁTIMA E BENEF. PORTUGUESA DE ARARAQUARA

Localização do lote: Avenida Monteiro Lobato, nº 1692, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 prédio residencial com frente para a Av. Monteiro Lobato, nº 20 (atual nº 1692), Bairro São
Geraldo, na cidade de Araraquara, e o respectivo terreno (parte do lote 1º, quadra 55, do loteamento 
Vila Santana), que mede, com a edificação, 10,00m de frente, por 12,00m da frente aos fundos, 
objeto da matrícula 83.806 do 1º CRI de Araraquara/SP. Cadastro nº 015.054.018. Consta no 
Cadastro Municipal uma construção averbada de 58,50m². Trata-se de um imóvel residencial 
simples, com 2 quartos, sala, cozinha, um banheiro e pequena área de serviço. Construção antiga e de 
padrão mediano.

Valor de avaliação: R$ 98.000,00 (noventa e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 58.800,00 (cinquenta e oito mil e oitocentos 
reais)

LOTE 050
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000901-91.2011.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MINERAÇÃO E EXTRAÇAO DE AREIA PARATEI 
LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 44.295.442/0001-88

Localização do lote: Estrada João Evangelista, 3.333, Guararema/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

1.000 toneladas de argila tipo Guararema, em bom estado, avaliada a tonelada em R$ 40,00, 
totalizando R$ 40.000,00.

Valor do débito: R$ 34.607,04 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

LOTE 051

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0031108-86.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X B & F COMERCIO DE VALVULAS E CONEXOES LTDA e 
SANDRA REGINA DIAS RODRIGUES

CNPJ/CPF do Executado: 09.371.762/0001-79

CDA: 80 6 11 184032-52 e outras

Localização do lote: Rua Guarajuba nº 210 – Jardim Cotiana – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Diversos itens como conectores, anéis, cotovelos, porcas, anilhas, joelhos, entre outros, melhor
descritos em anexo disponibilizado para livre consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de São 
Paulo, na página http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas.

Valor do débito: R$ 132.332,37 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 131.751,80 (cento e trinta e um mil e setecentos e cinquenta e um reais e 
oitenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 65.875,90 (sessenta e cinco mil e oitocentos e 
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setenta e cinco reais e noventa centavos)

LOTE 052

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002567-46.2014.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X CENTERLAV ELETRODOMESTICOS LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 00.960.887/0001-60

CDA: 80 2 13 018922-41 e outra

Localização do lote: Rua Inga, nº 247, Jd. Do Estádio, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Veículo automotor Fiat Palio Fire, placa DKZ 3906, combustível: gasolina, Chassi:
9BD17146742465318, ano de fabricação e modelo: 2004, cor branca, RENAVAM 830191666, 
avaliado em R$ 13.418,00;

Obs. 1: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 2.596,24. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em
29/07/2016.

B) 01 Veículo automotor Fiat Uno Mille Economy, placa EFS 4232, biocombustível, ano de 
fabricação: 2009, ano de modelo: 2010, cor prata, RENAVAM 157069141, Chassi 
9BD15802AA6324938, avaliado em R$ 16.552,00.

Obs. 1: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 2.943,24. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
29/07/2016.

Obs.: Os bens estão em regular estado de conservação e funcionando.

Valor do débito: R$ 340.202,36 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 29.970,00 (Vinte e nove mil novecentos e setenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.985,00 (Quatorze mil novecentos e oitenta e 
cinco reais)

LOTE 053

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000323-50.2014.403.6125
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Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTO PEÇAS E MECANICA PALACIO DE SALTO 
GRANDE LTDA -EP

CNPJ/CPF do executado: 71.985.121/0001-88

CDA: 80 2 13 048533-87 e outras

Localização do lote: Rodovia Raposo Tavares, km 384 - Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 alinhador de Truck, a laser, em bom estado, avaliado em R$ 2.000,00;

B) 01 compressor de ar W 20 60 SD – Série 51991, Wayne, com motor elétrico de 5 CV, avaliado 
em R$ 700,00;

C) 01 esmeril sem placa de identificação, em regular estado, avaliado em R$ 150,00;

D) 01 máquina retificadora de campana, marca Rebitex, em estado ruim, não funcionando, avaliado 
em R$ 1.000,00;

E) 01 conjunto de solda mig (oxigênio/acetileno), em regular estado, avaliado em R$ 1.200,00;

F) 01 prensa hidráulica sem a marca aparente, que segundo o depositário seria da marca EVA, 
aparentemente em bom estado, avaliada em R$ 12.000,00;

G) 01 torno ROMI MTS-410; 2,0m no barramento, em regular estado, avaliado em R$ 10.000,00;

H) 01 furadeira da marca Joinville, em regular estado, avaliada em R$ 4.000,00;

I) 02 guinchos manuais, hidráulicos, em regular estado, sem marcas aparentes, avaliados cada um em 
R$ 1.000,00, totalizando R$ 2.000,00;

J) 01 compressor de ar, instalado no alto de uma estrutura metálica, aparentemente em bom estado, 
avaliado em R$ 700,00;

K) 02 máquinas de solda elétrica, marca Bambozi, modelo TN 36/45 400, nº 246497, avaliadas em 
R$ 1.200,00 cada uma, totalizando R$ 2.400,00;

L) 01 máquina tupia para madeira em regular estado, com motor, avaliado em R$ 4.000,00;

M) 01 geladeira Cônsul 280, em regular estado, antiga, avaliado R$ 120,00;

N) 01 bebedouro/geladeira para garrafão de água, avaliado em R$ 200,00;

O) 12 escrivaninhas de madeira, avaliadas em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 1.200,00;

P) 03 máquinas de escrever, antigas, avaliadas em R$ 80,00 cada uma; totalizando em R$ 240,00;

Q) 04 estantes de madeiras, de duas portas e área aberta, em regular estado, avaliadas em R$ 100,00; 
totalizando em R$ 400,00
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R) 01 arquivo de aço de 05 gavetas, em regular estado, avaliado em R$ 80,00;

S) 12 cadeiras, avaliadas em R$ 40,00 cada uma, totalizando R$ 480,00;

T) 01 impressora Epson LX300, avaliada em R$ 250,00;

U) 01 microcomputador Itautec, avaliado em R$ 600,00;

V) 01 microcomputador Samsung, avaliado em R$ 600,00;

W) 01 impressora de Xerox – Wark Center 250, avaliado em R$ 400,00;

X) 01 Fax, digital Hyosung, avaliado em R$ 200,00;

Y) 01 máquina policorte marca Serralheiro Polikorte 22-S, antiga, em estado regular, com motor, 
avaliada em R$ 2.000,00;

Z) 01 plaina de mesa para madeira de uma face, em regular estado, com motor, avaliada em R$ 
4.000,00;

A1) 01 caldeira de vapor, avaliada em R$ 8.000,00;

B1) 01 máquina arqueadora de molas – MAM 15, em regular estado, avaliada em R$ 4.000,00;

C1) 01 veículo, tipo cavalo mecânico, marca FNM –D 11.000, a diesel, ano 73, placa QT 4218, 
chassi 1.201.100.563, cor branca, avaliado em R$ 15.000,00;

D1) 01 microcomputador Itautec, modelo Criative, avaliado em R$ 600,00;

E1) 03 computadores Ecovison, modelo Visioner, avaliados em R$ 600,00, totalizando em R$ 
1.800,00;

F1) 01 serra de fita, com banca, marca Danckaert Bruxelles, cor verde, com motor, em bom estado, 
avaliada em R$ 3.000,00;

G1) 01 conjunto para endireitar chassi de ônibus e caminhão, marca CSN Brasil, nº 986, com 25 cm 
de comprimento, aproximadamente, em aço, em bom estado, avaliado em R$ 24.000,00.

Valor do débito: R$ 246.233,30 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 107.320,00 (cento e sete mil trezentos e vinte reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 53.660,00 (cinquenta e três mil seiscentos e 
sessenta reais)

LOTE 054

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001038-25.2014.403.6115

Página 49 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X RUI GOLINELLI - ME

CNPJ/CPF do executado: 52.466.281/0001-76

CDA: 80 4 13 033538-30 e outras

Localização do lote: Rua Dona Ana Prado, 63 – Vila Prado – São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 335 galões de 5,0 litros de amaciante de roupas concentrado, marca PAX, avaliado em R$ 15,00 
cada um, totalizando R$ 5.025,00;

B) 250 galões de 5,0 litros de desinfetante concentrado, marca PAX, avaliado em R$ 20,00 cada um, 
totalizando R$ 5.000,00;

C) 170 galões de 5,0 litros de sabão de côco concentrado, marca PAX, avaliado em R$ 30,00 cada 
um, totalizando R$ 5.100,00;

D) 230 galões de 5 litros de água sanitária da marca PAX, avaliado em R$ 22,00 cada, totalizando 
R$ 5.060,00;

E) 72 galões de 5 litros de removedor líquido, da marca PAX, avaliado em R$ 70,00 cada, 
totalizando R$ 5.040,00.

Obs.: Conforme requerido pela exequente, a arrematação deverá ser a vista.

Valor do débito: R$ 25.193,91 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 25.225,00 (Vinte e cinco mil duzentos e vinte e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 12.612,50 (Doze mil seiscentos e doze reais e
cinquenta centavos)

LOTE 055

Natureza e n° do processo: Execução Fiscal nº 0001057-54.2002.403.6114 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: INSS/FAZENDA X TARGETS PROMOÇÕES LTDA, PAULO SERGIO PEREIRA, 
SUELI APARECIDA CANOSSA, APOSTOLOS VASILIOS KALFAS, MARISA VASILIOS 
KALFAS.

CNPJ/CPF do executado: 60.026.200/0001-45

Localização do lote: Rua Quinze de novembro, entre os nºs 1867 e 1881- Jaú/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal 18,75% da nua propriedade, de um terreno, com piso de concreto, com parcial cobertura, 
provavelmente Brasilit, murado, com portão metálico vazado, destituído de construção de alvenaria, 
ao que tudo indica, é utilizada como garagem. É uma casa de morada, construída de tábuas e coberta 
de telhas, à Rua XV de novembro de 1877, com o respectivo e anexo que encerra a área de 97,14m², 
demais confrontações descritas na matrícula 20.551 do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Jaú. 
Cadastro municipal nº 06 1 64 31 0229.

Obs. 1: Consta usufruto vitalício da parte ideal de ¾ do imóvel em favor de Bento Turatti de 
Oliveira, Benedito Lucindo de Oliveira Turatti e José Divino Turatti de Oliveira.

Obs. 2: Conforme Av. 05 e 07, foi decretada a indisponibilidade da parte ideal de 18,75% da nua 
propriedade do imóvel.

Obs. 3: Referida parte ideal já foi penhorada em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 3.811.656,03 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 6.250,00 (seis mil e duzentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.750,00 (três mil setecentos e cinquenta reais)

LOTE 056

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001732-27.2010.403.6117 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X IRMÃOS DAMINELLO LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 55.691.711/0001-41

CDA: 80 6 13 060610-37 e outras

Localização do lote: Rua da Estação, nº 13, Mineiros do Tietê, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 29.200 Vassouras, novas, fabricadas pela própria executada e pertencentes ao seu estoque 
rotativo, com cerdas em nylon, cepa em madeira colorida (pintada) medindo 20 cm de comprimento 
por 4 cm de largura, cabo em madeira natural (sem revestimento de plástico ou pintura), tamanho 
padrão, modelo padrão, ficando avaliado em R$ 7,20 a unidade, totalizando R$ 210.240,00;

B) 1000 rodos, feitos de madeira, com 40 centímetros de comprimento, borracha dupla, com o
respectivo cabo, também em madeira e sem pintura, novos, fabricados pela própria executada e 
pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado em R$ 6,00, totalizando R$ 6.000,00.

Valor do débito: R$ 96.325,63 em 08/2016
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Valor de avaliação: R$ 216.240,00 (Duzentos e dezesseis mil duzentos e quarenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 108.120,00 (Cento e oito mil cento e vinte
reais)

LOTE 057

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 120.94.2015.6.26.0257

Vara: 257ª Zona Eleitoral de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SUPORTE SOLUÇÕES EM ARTES GRÁFICAS LTDA-ME

CNPJ/CPF do executado: 02.222.992/0001-27

CDA: 80 6 14 142715-94

Localização do lote: Rua Brumado de Minas, nº 682, Jardim Independência, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Máquina de formulário contínuo, marca Makforms IN 30, modelo MF 150, Fab. 41, dat 11/96, 
com peso de 1860 kg, na cor bege, em bom estado de conservação, funcionando.

Valor do débito: R$ 68.131,59 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais)

LOTE 058

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009768-72.2013.403.6143

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X BURGER S/A – INDÚSTRIA E COMÉRCIO

CNPJ/CPF do executado: 51.465.854/0001-84

Localização do lote: Rua Francisco de Almeida – Jardim Olga Veroni – Limeira/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Lote de terreno sob nº 8 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para rua 
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3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 7, no direito com o lote 9 e nos fundos com o lote 37, cadastrado na PML 
na quadra 1368, unidade 008, matriculado no 1º CRI sob nº 22.966, avaliado em R$ 200.000,00;

B) 01 Lote de terreno sob nº 11 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para 
rua 3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 10, no direito com o lote 12 e nos fundos com o lote 34, cadastrado na 
PML na quadra 1368, unidade 011, matriculado no 1º CRI sob nº 22.969, avaliado em R$ 
200.000,00;

C) 01 Lote de terreno sob nº 32 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para 
rua 2, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 31, no direito com o lote 33 e nos fundos com o lote 13, cadastrado na 
PML na quadra 1368, unidade 032, matriculado no 1º CRI sob nº 22.972, avaliado em R$ 
200.000,00;

D) 01 Lote de terreno sob nº 36 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para 
rua 2, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 35, no direito com o lote 37 e nos fundos com o lote 09, cadastrado na 
PML na quadra 1368, unidade 036, matriculado no 1º CRI sob nº 26.211, avaliado em R$
200.000,00.

Obs. 1: Imóveis objeto de penhora em outros processos judiciais.

Obs. 2: Embargos à Execução nº 0009769-57.2013.403.6143 no TRF 3ª Região.

Valor do débito: R$ 851.018,89 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 800.000,00 (Oitocentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 480.000,00 (Quatrocentos e oitenta mil reais)

LOTE 059

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0007121-42.2009.403.6112

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X RODRIGO GONÇALVES DOS SANTOS, 
MICHELE DE OLIVEIRA CREPALDI e PATRICIA APARECIDA GONÇAVES DOS SANTOS

Localização do lote: Fazenda Rio do Peixe, distrito de Jaciporã, Dracena/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) Parte ideal de 2/18 do bem imóvel, pertencente à executada Michelle de Oliveira Crepaldi, do 
imóvel: 4 áreas rurais, com 6,50 alqueires, ou seja, 15,73 ha,8,50 alqueires, iguais a 20,57 ha, 0,75 
alqueires, iguais a 1,81,50 ha, e 2,50 alqueires, iguais a 6,05 ha, que somados perfazem uma única 
área de 18,25 alqueires, iguais a 44,16,50 ha, encravada na Fazenda Rio do Peixe, nas proximidades 
do loteamento da cidade e distrito de Jaciporã, Dracena/SP, dentro das seguintes divisas e
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confrontações: Pela cabeceira com a estrada de Joaquim Caetano; de um lado com a Fazenda 
Florestal, de propriedade de Renato Fioravante; de outro lado com terras de Gildasio Cayres de 
Novaes; e pelos fundos com terras de João Moslawak e Leonildo Fumagali. Imóvel cadastrado no 
INCRA em maior área sob nº 615.021.003.832 2. c.c. 1.985, a. total: 447,7 mod. Fiscal: nº de 
módulos fiscais: 2,36, f.m.p. 3,0, como Sitio São José, Matrícula 9.524 do CRI de Dracena. Imóvel 
cadastrado juntamente com o imóvel da matrícula 2.262, avaliado em R$ 91.250,00;

B) Parte ideal de 2/18 do bem imóvel, pertencente à executada Michelle de Oliveira Crepaldi, do 
imóvel: Um imóvel rural com a área de 1,5 alqueires, ou seja, 3,63 ha, encravada em uma área maior
na Fazenda Rio do Peixe, distrito de Jaciporã, município e comarca de Dracena, Estado de São 
Paulo, dentro das seguintes divisas e confrontações: Pela cabeceira com a estrada de Jaciporã-Prado; 
de um lado com uma das partes remanescentes do lote ora descrito, vendido a Joaquim Esperidião de 
Freitas; de outro lado com terras de Oscar Rodrigues da Silva e pelos fundos com terras de José 
Lauro da Silva. Imóvel cadastrado no INCRA sob nº 615.021.001.422, c.c. 1.977, a. total: 3,6 -
módulo 30,0 – nº módulo 0,12 - f.m.p. 3,6, como Sitio São Caetano, Matrícula 2.262 do CRI de 
Drecena/SP, avaliado em R$ 7.500,00.

Valor de avaliação: R$ 98.750,00 (Noventa e oito mil setecentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 59.250,00 (Cinquenta e nove mil duzentos e
cinquenta reais)

LOTE 060

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007785-62.2012.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X GM E W COMERCIO DE MOVEIS LTDA -ME

CNPJ/CPF do executado: 08.325.739/0001-85

CDA: 80 4 12 063550-34 e outra

Localização do lote: Av. Senador Vergueiro, nº 3703, Rudge Ramos – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Serra esquadrejadeira, marca Baldan, modelo sec. 11, 220v, avaliada em R$ 4.500,00;

B) 01 Plaina, marca Sicar PMS 350, 220v, avaliada em R$ 3.000,00;

C) 01 Desengrossadeira, marca Invicta, 220v, avaliada em R$ 3.000,00;

D) 01 Tupia, marca Invicta, tic 11, 5140/4170, avaliada em R$ 4.000,00.

Valor do débito: R$ 27.419,47 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 14.500,00 (Quatorze mil e quinhentos reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.250,00 (Sete mil duzentos e cinquenta reais)

LOTE 061

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007044-55.2012.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ROBERTO DE SOUZA FERRAMENTAS ME

CNPJ/CPF do executado: 69.111.995/0001-64

CDA: 80 4 12 021761-27 e outras

Localização do lote: Rua Albânia, 12, Vila Nair, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina industrial para afiar serras circulares, marca VOLLMER CHU, em razoável estado de
funcionamento e conservação.

Valor do débito: R$ 26.643,33 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 10.000,00 (dez mil reais)

LOTE 062

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0011047-74.2008.403.6109

Vara: 3ª Vara Federal de Piracicaba

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X FERNANDO AMBROZANO ME e FERNANDO 
AMBROZANO

Localização do lote: Rua Noel Rosa, 65 - Verde – Piracicaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Torno marca Nardini CNC Logic 250, 220 V, 60 HZ, nº de série D3JEM860, em bom estado de 
conservação e em funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.500,00 (Dezessete mil e quinhentos reais)

LOTE 063

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1300596-49.1998.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BARIRI TRANSPORTADORA TURISTICA LTDA, 
MYRIAM ROMANO PREVIDELLO e ADHEMAR PREVIDELLO.

CNPJ/CPF do executado: 45.960.713/0001-35

Localização do lote: Rua Agenor Meira, nºs 5-6 e 5-22 e Rua Ezequiel Ramos, nº 3-88 - Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

03 prédios de tijolos, sendo um sob o nº 5-22 da Rua Agenor Meira, destinado a fins comerciais, um 
sob o nº 3-88 da Rua Ezequiel Ramos e outro sob o nº 5-6 da Rua Agenor Meira e o respectivo 
terreno que lhes é comum, cadastrado na Rua Agenor Meira e o respectivo terreno que lhes é 
comum, cadastrado na PMB sob o nº 1/20/13, com área de 968,00m² com frente para a Rua Ezequiel 
Ramos, onde mede 22,00 metros fazendo esquina com a Rua Agenor Meira, onde mede 44,00 
metros. Melhor descrito na matrícula nº 38.045 do 2º CRI de Bauru/SP.

Obs. 1: Fez-se demolir os prédios descritos na matrícula e construir no terreno pequenos salões que 
servem para lojas de frente para a Rua Ezequiel Ramos e Rua Agenor Meira em formato de “L”, 
tomando a extensão do terreno que dá para as Ruas com largura de aproximadamente 3,5 metros. 
Apresenta uma entrada pela Rua Agenor Meira para carros e uma garagem que toma toda a extensão 
dos fundos, com aproximadamente 9,00 metros de largura (paralela à Rua Agenor Meira).
Levantamento feito por estimativa de construção em alvenaria com aproximadamente 500,00m² uma 
vez que não foi possível localizar algum documento com os dados necessários, como planta, croqui, 
ou seja, metragem de construção, etc.

Obs. 2: Constam hipotecas de primeiro, segundo e terceiro graus em favor do Banco Bandeirantes 
S/A.

Obs. 3: bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 117.015,48 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 1.929.395,56 (Um milhão novecentos e vinte e nove mil trezentos e noventa 
e cinco reais e cinquenta e seis centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.157.637,34 (Um milhão cento e cinquenta e 
sete mil seiscentos e trinta e sete reais e trinta e quatro centavos)
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LOTE 064

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007342-07.2013.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TINTAS VAN BLASTER LTDA

CNPJ/CPF do executado: 01.509.423/0001-02

Localização do lote: Av. Sidney Cardon de Oliveira, nº 169, Cascata, Paulínia/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 empilhadeira marca Mitsubishi, capacidade 2500 Kg, em bom estado de conservação.

Valor do débito: R$ 25.384,95 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 065

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000901-47.2013.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DORALICE CORREA MORAES - ME

CNPJ/CPF do executado: 09.502.439/0001-97

Localização do lote: Rua Silva Jardim, 225 - Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 compressor de ar marca/modelo Super Pressure, em regular estado de conservação e bom
funcionamento, motor com dois pistões, avaliado em R$ 2.000,00;

B) 01 bomba d’agua elétrica, horizontal, de cor vermelha, sem marca aparente, antiga, com motor, 
em regular estado de conservação e bom funcionamento, avaliado em R$ 600,00;

C) 01 aspirador de pó marca/modelo Lavor Power Duo 125W pó e água, cor preta, com mangueira 
de sucção e bico, em regular estado de conservação e bom funcionamento, avaliado em R$ 100,00

Valor do débito: R$ 22.384,04 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 1.350,00 (um mil trezentos e cinquenta reais)

LOTE 066

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000997-97.2010.403.6115 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X INBRACEL INDÚSTRIA BRASILEIRA DE 
CENTRIFUGAÇÃO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 00.971.248/0001-08

Localização do lote: Av. Perimetral s/n, esquina com Av. Faber – São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 15 tubos de aço inoxidável, tipo 304, centrifugado bruto, de fabricação própria, medindo 186 x
140 x 1000mm (1.635 kg), avaliado o tubo em R$ 3.052,00, totalizando R$ 45.780,00;

B) 13 tubos de aço inoxidável, tipo 304, centrifugado bruto, de fabricação própria, medindo 232 x 
190 x 2000 mm (2.912 kg), avaliado o tubo em R$ 6.272,00, totalizando R$ 81.536,00;

C) 15 tubos de aço inoxidável, tipo 304, centrifugado bruto, de fabricação própria, medindo 199 x 
130 x 1000 mm (2.475 kg), avaliado o tubo em R$ 4.620,00, totalizando R$ 69.300,00;

D) 20 tubos de aço inoxidável, tipo 304, centrifugado bruto, de fabricação própria, medindo 54 x 100 
x 3000 mm (5.100 kg), avaliado o tubo em R$ 7.140,00, totalizando R$ 142.800,00;

E) 20 tubos de aço inoxidável, tipo 304, centrifugado bruto, de fabricação própria, medindo 190 x 
115 x 2000 mm (5.660 kg), avaliado o tubo em R$ 7.924,00, totalizando R$ 158.480,00. 

Obs.: A executada não possui os tubos acima em estoque. Possui apenas a matéria prima para a 
fabricação dos mesmos (rotativo). Segundo declaração do depositário, são necessários de 10 a 15 
dias para a produção e entrega integral dos bens. 

Valor do débito: R$ 491.242,59 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 497.896,00 (Quatrocentos e noventa e sete mil oitocentos e noventa e seis
reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 248.948,00 (Duzentos e quarenta e oito mil 
novecentos e quarenta e oito reais)

LOTE 067
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Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0002461-23.2014.403.6114 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal e São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SHELLMAR EMBALAGEM MODERNA LTDA

CNPJ/CPF do Executado: 59.104.299/0001-77

CDA: 80 6 09 028955-21 e outras

Localização do lote: Via Anchieta Km 22, Centro - São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veículo GM/Corsa Wind, placa DCW 1314, ano/modelo 2000/2000, com algumas avarias na 
lataria, não funcionado, avaliado em R$ 10.000,00;

B) 01 Veículo I/GM Ômega CD, placa CYM 2900, ano/modelo 1998/1999, em bom estado, porém, 
com o motor desmontado, avaliado em R$ 12.000,00;

C) 01 Veículo Imp/M.Benz MB 180 D, placas CIH 7119, não funcionando, avaliado em R$ 
15.000,00.

Valor do débito: R$ 1.427.182,29 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 37.000,00 (Trinta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.500,00 (Dezoito mil e quinhentos reais).

LOTE 068

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0035285-93.2012.403.6182

Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X INDUSTRAT TRATAMENTO TÉRMICO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 63.973.697/0001-05

CDA: 80 6 11 126280-15 e outras

Localização do lote: Rua Go Sugaya, nº 99, José Bonifácio, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 forno rotativo a gás, marca Aichilin, ITT 679943, acompanhado de respectivo painel elétrico, 
em bom estado de conservação e em pleno funcionamento, com aproximadamente nove anos de uso, 
avaliado em R$ 325.000,00;
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B) 02 fornos de cementação em banho de sal, marca Brasimet, de números BS1 e BS2, 
respectivamente, acompanhados de painel elétrico, avaliado cada um em R$ 95.000,00, totalizando
R$ 190.000,00.

Valor do débito: R$ 583.232,63 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 515.000,00 (quinhentos e quinze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 257.500,00 (duzentos e cinquenta e sete mil e 
quinhentos reais)

LOTE 069

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0001019-22.2015.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X LEÃO ROCHA AGENCIAMENTO E TRANSPORTES 
LTDA., JOSÉ RIBAMAR LEÃO ROCHA E EDNA REGINA FERRAZ ROCHA

CNPJ/CPF do executado: 61.513.875/0001-81

CDA: 1.759.873,56 e outras

Localização do lote: Rua General Osório, 55, apto. 63, 6º andar, Condomínio Edifício Verde Mar, 
Jardim Aruan, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

40% de parte ideal do imóvel sob matrícula nº 43.246 do Cartório de Registro de Imóveis de
Caraguatatuba, SP, apartamento sob nº 63, 6º andar, do Condomínio Edifício Verde Mar, situado na 
Rua General Osório, 55, Jardim Aruan, cidade e comarca de Caraguatatuba, SP. No pavimento 
inferior: uma sala com terraço, cozinha, dormitório, banheiro, suíte com terraço e área de serviço. No 
pavimento superior: sala e terraço com escada em caracol, situado de frente para quem da rua olha o 
edifício e, confronta na frente com o hall de circulação; fundos com o terreno do condomínio dos 
fundos, dos lados direito e esquerdo com terreno dos condomínios que ladeiam o edifício, possuindo 
as seguintes áreas: útil 147,6674m², comum 45,640m², total 193,2075m² e fração ideal de terreno de
9,76666%, correspondente a este apartamento, uma vaga de estacionamento matrícula 34.551, 
identificação 03.186.069, de propriedade de Edna Regina Ferraz Rocha, CPF 075.636.568-63, 
casada sob regime de comunhão parcial de bens, na vigência da Lei 6515/77, com José Ribamar 
Leão Rocha, CPF 043.497.168-58 e RG 15.750.387.

Obs.: O imóvel encontra-se fechado e a zeladora, Sra. Mércia, afirma não dispor de chaves, mas 
informa que o apartamento encontra-se em muito bom estado de conservação, que se trata de um
apartamento de cobertura, duplex e com três dormitórios, sendo três unidades por andar, que é 
utilizado por seus proprietários para veraneio. O edifício aparenta muito bom estado de conservação, 
é murado e fechado na frente com grades e possui portaria com porteiro eletrônico. A localização é 
muito boa, em bairro residencial de padrão médio-alto, com ruas largas, asfaltadas, iluminadas,
arborizadas, contando com boa infraestrutura de comércio e serviços, com fácil acesso ao centro da 
cidade e distante uma quadra da praia.
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Obs.: Imóvel objeto de penhora em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 3.806.867,11 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 160.000,00 (Cento e sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 96.000,00 (Noventa e seis mil reais)

LOTE 070

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002611-54.2012.403.6120 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: FAZENDA NACIONAL X SP - SERVIÇOS DE ENSAIOS INDUSTRIAIS, 
MANUTENÇÃO E REPAR

CNPJ/CPF do executado: 00.228.871/0001-67

CDA: 80 2 11 045205-11 e outra

Localização do lote: Rua Cândido Portinari, nº 1229, Jardim Viaduto, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

O lote 12, e o prédio nele existente, do Jardim Viaduto (prolongamento do Jardim Paulistano), na 
cidade de Araraquara/SP, medindo 10,00m de frente sobre a 12ª Travessa (atual Rua Cândido 
Portinari), por 32,90m da frente aos fundos, de um lado, por 33,07m da frente aos fundos, de outro 
lado, e finalmente 10,00m na linha dos fundos, encerrando uma área de 329,85m², descrito na 
matrícula nº 40.354 do 1º CRI de Araraquara/SP. Cadastro Municipal nº 05.106.012.

Valor do débito: R$ 456.053,75 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais)

LOTE 071

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001144-35.2011.403.6133 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL X EMPRESA DE MINERAÇÃO MENEGON LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 47.853.692/0001-84

CDA: 80 7 03 049099-33 e outra

Localização do lote: Estrada João Evangelista dos Santos, 3.333, Lambari, Guararema, SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 1.100 m³ de areia média lavada, avaliado o metro cúbico em R$ 56,00, totalizando R$ 61.600,00;

B) 5.200 toneladas de argila plástica mista, avaliada a tonelada em R$ 25,00, totalizando R$ 
130.000,00.

Valor do débito: R$ 93.841,34 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 191.600,00 (Cento e noventa e um mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 95.800,00 (Noventa e cinco mil e oitocentos 
reais)

LOTE 072

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0028031-21.2002.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X LUIZ ZANI

CNPJ/CPF do executado: 180.415.288-99

CDA: 80 8 01 006396-68

Localização do lote: Rua Vila Caiz, 04 - São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

1/3 do terreno e casa, situado na Rua Vila Caiz, nº 04, São Paulo/SP Cadastrada como contribuinte
municipal de nº 168.206.0003-7, matrícula 21.139 do 11º Cartório de Registro da Capital. O imóvel 
está em regular estado de conservação, pintado externamente na cor azul, possui pavimento térreo e 
pavimento superior, possui ocupação de diversas famílias, sendo delimitado pelo lado direito por 
uma viela e pelo lado esquerdo por outras moradias, que não fazem parte do mesmo, mas que servem 
de passagem, ou seja, fisicamente há servidão de passagem. Fica dentro de uma comunidade.

Obs. 1: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Código de Processo Civil, de modo que metade do Valor de avaliação 
deverá ser depositada à vista pelo arrematante.

Valor do débito: R$ 163.447,89 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 61.046,00 (sessenta e um mil e quarenta e seis reais).
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Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 36.627,60 (trinta e seis mil seiscentos e vinte e 
sete reais e sessenta centavos)

LOTE 073

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003075-60.2012.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X REKAR INDÚSTRIA E COMERCIO DE ESTRUTURAS 
METALICAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.925.805/0001-34

CDA: 80 3 11 003766-42 e outra

Localização do lote: Rua Jorge Barreta, nº 255, Parque Erasmo Assun, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

02 Máquinas de Solda para lona plástica, marca Frequencial, cor verde, curso de 700mm x 300mm, 
com painel eletrônico de controle lateral, sem chapa ou plaqueta de especificações técnicas ou 
modelo, ambas as máquinas funcionando e em regular estado de conservação, avaliada em R$ 
15.000,00 cada uma.

Valor do débito: R$ 36.911,37 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 074

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000445-34.2012.403.6125 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MITAL INDÚSTRIA MELATURGICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 65.806.622/0001-57

Localização do lote: Rua Pref. Cel. Virgilio Jose Ferreira, Salto Grande - Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 01 imóvel situado na cidade de Salto Grande, desta Comarca de Ourinhos, na Vila Salto Grande, 
de frente para a Av. Dep. Fed. Antônio Silva Cunha Bueno, esquina com a Avenida Comercial, com 
área de 2.382,63 metros quadrados, de propriedade da executada, com medidas e confrontações,
descritas na respectiva matrícula, de nº 33.667 do Cartório de Registro de Imóveis de Ourinhos/SP, 
contendo edificações de alvenaria de um complexo industrial, constituído de guarita; edificação com 
cerca 720m² contendo sala de recepção, salas de escritório, banheiros e galpão industrial nos fundos,
c) galpão industrial fechado com cerca de 320m², havendo nos fundos deste um galpão parcialmente 
aberto com cerca de 240m² e nos fundos destes últimos, outro galpão industrial com cerca de 320m², 
totalizando estas três edificações industriais aproximadamente 820m²; imóvel delimitado com 
muretas e pilares de alvenaria, telas metálicas e portões metálicos. Medidas aproximadas. Imóvel em
regular estado de conservação, avaliado em R$ 848.000,00;

B) 01 área de terras situada no município de Salto Grande, Comarca de Ourinhos-SP, com área
5.571,17 metros quadrados, com as medidas e confrontações descritas na matrícula nº 38.697 no 
Cartório de Registro Imóveis de Ourinhos, inscrição cadastral nº 01 01 137 2D-1.001, avaliado em 
R$ 380.000,00;

C) 01 área localizada na Rua Pref. Cel. Virgilio José Ferreira, com a área 782,63 metros quadrados, 
localizada no loteamento Vila Salto Grande, situado no Município de Salto Grande, Comarca de 
Ourinhos-SP, medindo 11,00m de frente para a citada via pública; daí segue na direção à Rua 
Victorio Bargeri com a qual faz esquina, numa curva de 9,00m de raio e 14,14m de distância; do 
lado esquerdo de quem da Rua Pref. Cel. Virgilio José Ferreira olha o imóvel, mede 31,00m e
confronta com a Rua Victorio Bargeri; do lado direito mede 40,00m e confronta com o imóvel 
pertencente à empresa Calia & Cerfoglia Serviços Gerais S/C Ltda., e, aos fundos, mede 20,00m e 
confronta-se com a área de propriedade da Prefeitura Municipal de Salto Grande. Matriculado sob nº
39.911 no Cartório de Registro Imóveis de Ourinhos/SP, inscrição cadastral nº 01 02 043 0002 001 –
BCI nº 2494-00. Contendo um barracão de alvenaria, coberto, com a frente aberta, em regular 
estado, avaliado em R$ 185.000,00.

Obs. 1: Consta arrolamento dos imóveis (Delegacia da Receita Federal do Brasil em Marília/SP) nas 
matrículas nºs 33.667, 38.697 e 39.911.

Obs. 2: Imóveis objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 18.211.672,87 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 1.413.000,00 (um milhão quatrocentos e treze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 847.800,00 (oitocentos e quarenta e sete mil 
reais)

LOTE 075

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1600475-24.1998.403.6115 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X GARBULHO & GARBULHO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 67.774.422/0001-95
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CDA: 80 7 99 017705-80 e outras

Localização do lote: Rua dos Ferroviários, 296, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 17 portas medindo 2,10 x 0,80 com batente de ferro, fechadas, de chapa, fabricação da firma 
executada, pertencente ao seu estoque rotativo, avaliada em R$ 410,00 cada, totalizando R$
6.970,00;

B) 13 portas de ferro, fechadas, tipo veneziana, tamanho 2,10 x 0,80m, com batentes de 0,14m, com 
fechaduras, pintadas com fundo anticorrosivo, pertencente ao estoque rotativo, avaliada em R$ 
410,00 cada, totalizando R$ 5.330,00;

C) 21 portas de ferro, fechadas, tipo veneziana, tamanho 2,10 x 0,80 m, com batentes de 0,14m, com 
fechaduras, pintadas com fundo anticorrosivo, pertencente ao estoque rotativo, avaliada em R$ 
410,00 cada, totalizando R$ 8.610,00.

Valor do débito: R$ 25.366,13 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 20.910,00 (Vinte mil novecentos e dez reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 10.455,00 (Dez mil quatrocentos e cinquenta e 
cinco reais).

LOTE 076

Natureza e n° do processo: Execução Fiscal nº 0004027-07.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X JB COMÉRCIO E USINAGEM LTDA – EPP.

CNPJ/CPF do executado: 61.131.553/0001-78

CDA: 80 6 13 100367-42 e outras

Localização do lote: Rua André Franco Montoro, 06 – Jardim das Orquídeas – São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 torno mecânico, marca Romi, 3m de barramento, modelo S/30A, sem número de série, em 
bom estado de uso, conservação e funcionamento, avaliado em R$ 45.000,00;

B) 01 pórtico de 10m de vão, 4,5m de elevação, talha para 5.000 kg, em bom estado de uso e 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 60.000,00;

C) 01 fresadora ferramenteira, marca Calvi, com painel digital, nº série X6325, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 30.000,00;
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D) 01 fresadora ferramenteira, marca Sinitron, nº de série 412532, em bom estado de uso, 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 20.000,00;

E) 01 serra mecânica marca Franho, modelo FM 500, nº série 42/20908, avaliada em R$ 19.000,00.

Valor do débito: R$ 210.057,14 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 174.000,00 (cento e setenta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 87.000,00 (oitenta e sete mil reais)

LOTE 077

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002426-35.2006.403.6117 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: INMETRO X TRANSPORTADORA BIAZOTTO LTDA

Localização do lote: Rua João Piva, nº 176, Barra Bonita/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Veículo tipo Cavalo/Trator, marca Scania, modelo T113 H 4X2 360, ano 1993, modelo 1993, 
motor díesel com 362 cavalos, capacidade de carga de até 50 toneladas, placas IAY 7599, cor 
vermelha. O veículo encontra-se parado há vários anos, sem o respectivo motor, sem o câmbio, com 
pneus velhos e com o IPVA atrasado.

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

LOTE 078

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0019670-81.2013.403.6100

Vara: 4ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS X ANA LUA COMERCIAL
LTDA

Localização do lote: Avenida do Cursino, nº 1755, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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05 Computadores com CPU sem marca aparente, com 2 GB de memória e HD de 320, com 
monitores da marca LG e teclado, em razoável estado de conservação, avaliado em R$ 500,00 cada
um.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e cinquenta reais)

LOTE 079

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0012530-61.2013.403.6143

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: INSS X BURGER S/A – INDÚSTRIA E COMÉRCIO

CNPJ/CPF do executado: 51.465.854/0001-84

Localização do lote: Rua Francisco de Almeida – Jardim Olga Veroni – Limeira/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Lote de terreno sob nº 7 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para rua 
3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 6, no direito com o lote 8 e nos fundos com o lote 38, cadastrado na PML 
na quadra 1368, unidade 007, matriculado no 1º CRI sob nº 21.702, avaliado em R$ 200.000,00;

B) 01 Lote de terreno sob nº 8 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para rua 
3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 7, no direito com o lote 9 e nos fundos com o lote 37, cadastrado na PML 
na quadra 1368, unidade 008, matriculado no 1º CRI sob nº 22.966, avaliado em R$ 200.000,00;

C) 01 Lote de terreno sob nº 9 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para rua 
3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 8, no direito com o lote 10 e nos fundos com o lote 36, cadastrado na PML 
na quadra 1368, unidade 009, matriculado no 1º CRI sob nº 22.967, avaliado em R$ 200.000,00;

D) 01 Lote de terreno sob nº 10 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para 
rua 3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 9, no direito com o lote 11 e nos fundos com o lote 35, cadastrado na PML 
na quadra 1368, unidade 010, matriculado no 1º CRI sob nº 22.968, avaliado em R$ 200.000,00;

E) 01 Lote de terreno sob nº 11 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para 
rua 3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 10, no direito com o lote 12 e nos fundos com o lote 34, cadastrado na 
PML na quadra 1368, unidade 011, matriculado no 1º CRI sob nº 22.969, avaliado em R$ 
200.000,00;
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F) 01 Lote de terreno sob nº 12 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para 
rua 3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 11, no direito com o lote 13 e nos fundos com o lote 33, cadastrado na 
PML na quadra 1368, unidade 012, matriculado no 1º CRI sob nº 22.970, avaliado em R$ 
200.000,00;

G) 01 Lote de terreno sob nº 13 da quadra H do Jardim Olga Veroni, desta cidade, com frente para 
rua 3, medindo 10,00 metros na frente e nos fundos, por 25,00 metros de cada lado, confrontando no 
lado esquerdo com o lote 12, no direito com o lote 14 e nos fundos com o lote 32, cadastrado na 
PML na quadra 1368, unidade 013, matriculado no 1º CRI sob nº 22.971, avaliado em R$
200.000,00.

Obs.: Imóveis objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 368.834,05 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 1.400.000,00 (Um milhão e quatrocentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 840.000,00 (Oitocentos e quarenta mil reais)

LOTE 080

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010197-21.2002.403.6112

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X CLAROXAL SERVIÇOS AUXILIARES DE TRANSPORTES 
AÉREOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 51.398.246/0001-02

CDA: 80 4 02 071431-21

Localização do lote: Rua 12 de Outubro, 1.280, Presidente Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo marca I/Renault Kangoo Exprl 10, Car/Camionet/C fechada, cor branca, ano de 
fabricação e modelo 2001, movido a gasolina, placa CYU-5886, RENAVAM 778405443, Chassi
BA1FCOY251L273012, em regular estado de conservação e sem funcionamento, que segundo 
informações do depositário, encontra-se parado há 5 anos, com os pneus murchos.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 18/07/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 697,55. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 18/07/2016, constam restrição judicial, restrição
administrativa e alienação fiduciária.

Valor do débito: R$ 2.869,29 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

LOTE 081

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003799-81.2004.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PRESSTECNICA INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.146.555/0001-99

CDA: 80 6 03 057619-91

Localização do lote: Rua Engenheiro Franco Zampari, 222, Centro - São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Prensa Mecânica de 100 toneladas, tipo H, modelo LA-100 F7, cor verde, nº de patrimônio 
457, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 30.000,00;

B) 01 Máquina vibradora para retirada de rebarbas de peças e lubrificação por tamboreamento, 
modelo VG30, nº de série 0258, em estado regular de conservação, avaliada em R$ 1.500,00;

C) 01 Rosqueadeira DRX 22, com motor 3 x 220v, marca Dauer, nº 841, contendo um conjunto 
Passo Guia BRF DRX 22 Pas 1,5 e gabinete de aço, tudo em regular estado de conservação, avaliada 
em R$ 6.000,00;

D) 01 Prensa mecânica LA200 F7, marca Jundiaí, cor verde e laranja, á fricção, nº 604, em regular 
estado de conservação, avaliada em R$ 50.000,00;

Obs.: Há Embargos à Execução Fiscal nº 0005714-63.2007.403.6114

Valor do débito: R$ 331.619,44 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 87.500,00 (Oitenta e sete mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 43.750,00 (Quarenta e três mil setecentos e 
cinquenta reais)

LOTE 082

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 005119-47.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X GRAFICA DANEL LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 49.245.897/0001-02

Localização do lote: Rua Municipal, nº 391, Fundação, São Caetano do Sul/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina impressora, marca Multilite, modelo 1250, cores predominantes: preto e branco, nº
de série: 13.6.141918, avaliada em R$ 4.800,00;

B) 01 Máquina guilhotina, marca Máxima, semi automática, cor predominante: verde, nº de série: 
78002, avaliada em R$ 14.000,00.

Obs.: Os bens penhorados estão em razoável estado de conservação e funcionando.

Valor do débito: R$ 42.311,57 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 18.800,00 (Dezoito mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.400,00 (Nove mil e quatrocentos reais)

LOTE 083

Natureza e nº do processo: Ação Civil Pública nº 0004174-67.2009.403.6127 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de São João da Boa Vista

Partes: MINISTERIO PUBLICO FEDERAL X AUTO POSTO ZANERY LTDA, WJ 
DISTRIBUIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS LTDA E AUTO POSTO SKINAO DE SÃO JOAO LTDA.

Localização do lote: Rua Ana de Oliveira, nº 155, São João da Boa Vista/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 imóvel (terreno) matrícula sob o nº 37.895, cadastrado na prefeitura municipal local, sob o nº
22.0004.0420, com 9.332,95m², com as confrontações e limites minuciosamente descritos na cópia 
da matrícula.

Obs. 1: Pesa em favor deste imóvel uma estrada de servidão com área de 3088,00m².

Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)
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LOTE 084

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0000066-11.2003.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos.

Partes: INSS/FAZENDA X CWA INDUSTRIAS MECANICAS LTDA.

Localização do lote: Avenida Com. Jose Zillo, 1.120 - Distrito Industrial - Ourinhos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina retificadora de solda, marca ESAB, modelo ORIGO ARC 406, número de série 
F0939169, cor amarela, 220 v., peso 120 Kg, em razoável estado de conservação.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 750,00 (setecentos e cinquenta reais)

LOTE 085

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002193-88.1999.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INSS/FAZENDA X FERBAL IND. E COM. DE MÁQUINAS E METAIS.

CNPJ/CPF do executado: 46.704.862/0001-04

Localização do lote: Rua Antônio Martinez Carrera Filho, nº 455, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 03 socadores pneumáticos reitz, sem numeração aparente, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 150,00 cada, totalizando R$ 450,00;

B) 01 torre de resfriamento, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 5.500,00;

C) 03 máquinas de moldar mm 254.102, sem numeração aparente, em regular estado de conservação, 
avaliada em R$ 5.000,00 cada, totalizando R$ 15.000,00;

D) 01 forno tipo EASA, marca CANDELORO, capacidade 1000 kg, em regular estado de 
conservação, avaliado por R$ 14.000,00;

E) 01 microscópio marca Shimad, avaliado em R$ 400,00.

Página 71 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Valor do débito: R$ 134.522,01 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 35.350,00 (Trinta e cinco mil trezentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 17.675,00 (Dezessete mil seiscentos e setenta e 
cinco reais)

LOTE 086

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003905-91.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X TECNOCEG – INDÚSTRIA, COMERCIO E SERVIÇOS 
DE IMPLEMENTO.

CDA: FGSP201302111

Localização do lote: Rua Valdomiro Luiz, nº 60, Demarchi, São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Imóvel situado na Rua Valdomiro Luiz, nº 60, São Bernardo do Campo, objeto da Inscrição 
Imobiliária 023.046.013.000, contendo área de terreno de 5.126,40 metros quadrados e área 
construída de 3.087,20m², imóvel objeto da matrícula nº 42.656 do 2º Registro de Imóveis de São 
Bernardo do Campo. A topografia do terreno é plana e seu formato é retangular, com exceção da 
face frontal que possui uma curvatura que acompanha o perfil da Rua Valdomiro Luiz, naquele 
trecho.

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor de avaliação: R$ 8.500.000,00 (Oito milhões e quinhentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.100.000,00 (Cinco milhões e cem mil reais)

LOTE 087

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001278-76.2012.403.6117 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X TONON & FERRARI LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 67.427.559/0001-73
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CDA: 80 6 11 116195-94 e outras

Localização do lote: Rua João Campos Pacheco, nº 180 A, Centro, Bocaina/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 36.000 Pares de luvas fabricadas com raspa de couro, modelo punho sete centímetros, novas,
pertencente ao estoque rotativo, avaliado em R$ 5,00 o par, totalizando R$ 180.000,00;

B) 5.333 Pares de luvas fabricadas com raspa de couro, modelo punho vinte centímetros, novas, 
pertencentes ao estoque rotativo, avaliado em R$ 6,00 o par, totalizando R$ 31.998,00;

C) 01 Veículo Fiat/Fiorino Flex, ano modelo e fabricação 2007, placa DUT 6031, furgão, cor branca, 
chassi 9BD25504978796577, em bom estado, avaliado em R$ 16.500,00.

Obs.: O veículo encontra-se gravado com Alienação Fiduciária, conforme extrato sistema Renajud.

Valor do débito: R$ 439.036,80 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 228.498,00 (Duzentos e vinte e oito mil quatrocentos e noventa e oito reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 114.249,00 (Cento e quatorze mil duzentos e 
quarenta e nove reais)

LOTE 088

Natureza e nº do processo: Ação Penal – Procedimento Ordinário nº 0004534-92.2013.403.6181

Vara: 10ª Vara Federal Criminal de São Paulo

Partes: JUSTIÇA PUBLICA X FERNANDO APARECIDO CERQUEIRA LINS

Localização do lote: Av. Santa Marina, nº 208, Água Branca, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Automóvel marca Fiat, modelo Uno Eletronic, ano modelo 1994, cor preta, placas BNQ 9967, de 
São Paulo/SP, RENAVAM 616784724, com pneus em estado razoável, rodas de ferro, pintura boa, 
lataria com a porta do motorista e para-lama amassados, farol esquerdo quebrado, sem lanterna 
traseira esquerda, porta malas com amassados tanto do lado direito quanto do esquerdo. Internamente 
em péssimo estado de conservação. A bateria se encontra descarregada inviabilizando o exame da 
parte elétrica e do motor.

Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
19/07/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multas,
totalizando R$ 598,74. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda em 19/07/2016.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Página 73 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 089

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003222-38.2012.403.6142

Vara: 1ª Vara Federal de Lins

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ALBERICO PIERRES & MAITAN LTDA, URBANO 
FERREIRA PIERRES FILHO e MARCELO MAITAN ALBERICO.

CNPJ/CPF do executado: 52.271.616/0001-09

Localização do lote: Rua Tiradentes, nº 227, Centro, Guaiçara/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 lixadeira de banda larga, 220V, modelo Onebelt, com dois motores, sendo um de 15CV e 
outro de 01 CV, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 8.500,00;

B) 01 plaina grande de uma face com motor de 05 CV e outro 01 CV, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 2.500,00;

C) 02 plainas marca Invicta com motor de 02 CV, em bom estado de conservação, avaliada em R$
1.500,00 cada uma, totalizando R$ 3.000,00;

D) 02 desempenadeiras pequenas com motor de 02 CV, em bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 1.500,00 cada uma, totalizando R$ 3.000,00;

E) 02 lixadeiras pequenas marca Invicta, motor de 01 CV, em bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 1.000,00 cada uma, totalizando R$ 2.000,00;

F) 01 Esquadrejadeira, marca Bianchini, T.B – 1000S, em bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 3.500,00;

G) 04 serras pequenas, circular, com motores entre 01 e 02 CV, em bom estado de conservação,
avaliada em R$ 750,00 cada uma, totalizando R$ 3.000,00;

H) 04 serras esquadrejadeiras com motor entre 01 e 02 CV, em bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 2.000,00 cada uma, totalizando R$ 8.000,00;

I) 04 tupias, marca Invicta 70x70, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 2.000,00 cada
uma, totalizando R$ 8.000,00;

J) 04 alimentadores, marca invicta, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 1.750,00 cada 
um, totalizando R$ 7.000,00;

K) 01 compressor grande marca Scal2 com motor de 02 CV, em bom estado de conservação, 
avaliado R$ 1.000,00;
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L) 01 compressor pequeno, marca Wtmv 7.2/130, com motor, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 500,00.

Valor do débito: R$ 62.396,44 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

LOTE 090

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008916-25.2005.403.6112 e apenso

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X DINÂMICA OESTE VEÍCULOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 53.340.774/0001-28

CDA: 80 6 05 052041-58 e outra

Localização do lote: Rua Salgado Filho, 568 (item A) e Avenida Presidente Kennedy, 1.331 (item 
B) - Osvaldo Cruz/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) Um imóvel urbano, constituído pelos lotes unidos sob os nºs 6, 7, 8, 9 e 10 da quadra nº 31, 
medindo o lote nº 7, 12 x 45 metros e os demais 15 x 33 metros cada um, formando um conjunto 
medindo 90,00 metros com frente para a Rua Salgado Filho; 33,00 metros no lado com a Rua
Vereador Rodolfo Zaros; 15,00 metros no lado com a Avenida Getúlio Vargas; 45 metros na divisa 
com o lote nº 11, virando à esquerda mede 12,00 metros divisando ainda com os fundos do lote nº
11, até a divisa com o lote nº 16, com a qual faz fundo, medindo 12,00 metros até divisa com os lotes 
3 e 4; virando à direita mede 30,00 divisando com os lotes 4 e 5 até a divisa com lote nº 6, virando à 
esquerda segue divisando com os lotes 4 e 5 até a divisa com o lote nº 6, virando à esquerda segue 
divisando com o lote nº 5, na distância de 33,00 metros até a Avenida Getúlio Vargas, formando 
assim a área total de 2.520 metros quadrados, sito nesta cidade e Comarca de Osvaldo Cruz, onde 
está construído um prédio de alvenaria próprio para atendimento de veículos, com dependências de
escritório, vendas, almoxarifado, oficina, depósito, posto de gasolina, lavador e todas as demais 
dependências. Imóvel registrado no Cartório de Registro de Imóveis local sob nº 1.295, avaliado em 
R$ 3.300.000,00;

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outro processo judicial.

Obs. 2: Consta arrolamento do imóvel (Delegacia da Receita Federal em Presidente Prudente/SP).

B) Diversos itens contendo equipamentos de transmissão, microcomputadores, aparelhos de ar 
condicionado, compressor de ar, calibrador de pneus, elevadores, mesas, balcões, entre outros,
melhor descrito em anexo disponibilizado para livre consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de 
São Paulo, na página http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas, avaliados em R$ 415.700,00.
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Obs.: Embargos à Execução nº 0009770-48.2007.403.6112 no TRF 3ª Região.

Valor do débito: R$ 112.367,61 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 3.715.700,00 (Três milhões setecentos e quinze mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.187.850,00 (Dois milhões cento e oitenta e 
sete mil oitocentos e cinquenta reais)

LOTE 091

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004792-02.2000.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X CASA DOS EXTINTORES EQUP. DE 
PROT. E COMB. A INCÊNDIO LTDA, ELOY DE FREITAS RIBEIRO, LUIZ SYLVIO RIBEIRO 
E IRMA TSUYAKO IRIE DE CARVALHO

Localização do lote: Rua Raul Franco Martins, 686, Vila São Benadito - São José dos Campos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal correspondente a 50% de um prédio residencial e uma edícula, situados à Rua Raul 
Franco Martins, sob o nº 686, com a área edificada de 38,50m², com seu terreno e respectivo quintal, 
constituídos por parte do lote 02 da quadra D, do loteamento denominado Vila São Benedito, 1ª
Gleba, da cidade de São José dos Campos/SP, medindo o terreno, inclusive a parte ocupada pela 
edificação, 6,15m na frente, 5,80m nos fundos, por 21,25m do lado direito de quem do imóvel olha a 
Rua de sua situação, e 21,80m do lado esquerdo, encerrando a área de 125,325m², confrontando pela 
frente com a Rua de sua situação, pelos fundos com o Centro Técnico de Aeronáutica, pelo lado 
direito com o remanescente do lote 02, e pelo lado esquerdo com o lote 03. Inscrição Imobiliária nº
34.002.002.01. Imóvel matriculado no Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de São José dos 
Campos/SP sob a matrícula nº 79.569, Ficha 01, Livro Número Dois, Registro Geral. Cadastro
34.002.002.01.

Obs. 1: O referido imóvel trata-se de um terreno que se encontra sem benfeitorias e que está 
localizado na lateral esquerda do imóvel (de quem da rua olha para o imóvel). Não há muro divisório 
entre o terreno e a área penhorada, a qual faz parte do quintal da residência da responsável tributária, 
Sra Irma.

Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor de avaliação: R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 48.000,00 (Quarenta e oito mil reais)
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LOTE 092

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005037-41.2013.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X IBOX MUSICAL DO BRASIL LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 06.036.745/0001-97

Localização do lote: Rua Joaquim Marques de Figueiredo, nº 3-31, Distrito Industrial, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Veículo, marca VOLKSWAGEN/KOMBI, ano/modelo 1997/1998, cor branca, placa CQK 
2396, RENAVAM 00687236401, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 12.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 185,72. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/08/2016.

B) 01 Veículo, tipo motoneta, marca HONDA/C100 BIZ, placa DEP 7078, ano de fabricação 2002, 
RENAVAM 796636133, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 
3.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 no valor de R$ 80,07. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/08/2016.

C) 01 Estufa elétrica, própria para secagem de pintura eletrostática, medindo aproximadamente
3x2x1,66 m, sem marca aparente, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em 
R$ 25.000,00;

D) 02 Furadeiras, manual auto reverse, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada 
em R$ 250,00 cada, totalizando R$ 500,00;

E) 01 Serra tico tico, marca Bosch, manual, em regular estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 150,00;

F) 01 Serra circular, marca Bosch, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em 
R$ 350,00;

G) 01 Parafusadeira, marca Makita, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em 
R$ 300,00;

H) 01 Furadeira manual, marca Makita, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada 
em R$ 350,00;

I) 02 Furadeiras manual, marca Bosch, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada
em R$ 300,00 cada, totalizando R$ 600,00;

J) 01 Furadeira de bancada, marca Ferrari, modelo FG 13B1/3vc, na cor amarela, em regular estado 
de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 1.000,00;

K) 03 Serras policorte, elétricas, com bancada (armação) de ferro, em regular estado de conservação 
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e funcionamento, avaliada em R$ 400,00 cada, totalizando R$ 1.200,00;

L) 01 Prensa, marca MSL, nº 047, na cor verde, em regular estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 9.000,00;

M) 02 Esmeris, marca Bambozzi, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em
1.000,00 cada, totalizando R$ 2.000,00;

N) 01 Esmeril, marca Kala, 300W, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 70,00;

O) 01 Máquina de rebarbar, sem marca aparente, na cor verde, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 2.000,00;

P) 01 Máquina de solda, marca Bambozzi, modelo TIG 300, na cor vermelha, em regular estado de
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 7.000,00;

Q) 01 Máquina de solda, marca Bambozzi, modelo 250, na cor vermelha, em regular estado de
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 400,00;

R) 01 Máquina de solda, marca Bambozzi, modelo Mega Plus 250, em regular estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.300,00;

S) 01 Máquina de solda Bambozzi, modelo Mega Plus 350, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 3.000,00;

T) 02 Esmerilhadeiras, marca Makita, modelo FB 1602, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 250,00 cada, totalizando R$ 500,00;

U) 04 Furadeiras de bancada, marca Motomil, em regular estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 600,00 cada, totalizando R$ 2.400,00;

V) 02 Fresas, marca Kone, modelo KFF30, na cor azul, em regular estado de conservação e 
funcionamento avaliada em R$ 7.000,00 cada, totalizando R$ 14.000,00;

W) 04 Computadores, marca Positivo Sim, com monitor, marca Samsung, de aproximadamente 15’, 
em regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 800,00 cada, totalizando R$
3.200,00.

Valor do débito: R$ 167.499,30 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 90.320,00 (Noventa mil trezentos e vinte reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.160,00 (Quarenta e cinco mil cento e 
sessenta reais)

LOTE 093

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0602703-87.1996.403.6105
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Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL X IND/ E COM/ POLIETILENO CAMPINEIRO LTDA e TEIJI 
YOSHIDA

CNPJ/CPF do executado: 45.989.985/0001-68

CDA: 80 3 96 000260-50

Localização do lote: Rua Vanderlei Gonçalves Peres, nº 291 (Item A) e Rua Elen Jane de Camargo, 
nº 137 (Item B), Parque das Indústrias, Campinas/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 terreno designado lote 37 da quadra A (atual Rua Vanderlei Gonçalves Peres, 291), do 
Loteamento denominado Parque das Indústrias, assim descrito e caracterizado: 10,00m de frente para 
a Rua 01, 25,00m do lado direito, de quem da rua olha o imóvel, confrontando com o lote 38; 
25,00m do lado esquerdo, confrontando com o lote 36; 10,00m nos fundos, confrontando com os 
lotes 04 e 05; área total de 250,00m², registrado sob o número 112.298 do 3º CRI de Campinas. 
Trata-se de imóvel edificado, de dois andares, inacabado. Contribuinte 055.036.788, avaliado em R$ 
250.000,00;

Obs. 1: Conforme informação contida no site da Prefeitura de Campinas, constam restrições 
aeroportuárias sobre o imóvel.

Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial.

B) 01 terreno designado lote 13 da quadra C (atual Rua Elen Jane de Camargo, 137), do Loteamento 
denominado Parque das Indústrias, assim descrito e caracterizado: 10,00m de frente para a Rua 02, 
25,00m do lado direito, de quem da rua olha o imóvel, confrontando com o lote 14; 25,00m do lado 
esquerdo, confrontando com o lote 12; 10,00m nos fundos, confrontando com o lote 21, onde existe 
viela sanitária; área total de 250,00m², registrado sob o número 112.299 do 3º CRI de Campinas. 
Trata-se de imóvel edificado, com 03 quartos, sendo um suíte, 1 banheiro social, 1 sala, 1 cozinha, 
área de serviço, garagem. Contribuinte: 055.036.846, avaliado em R$ 270.000,00.

Obs. 1: Conforme informação contida no site da Prefeitura de Campinas, constam restrições 
aeroportuárias sobre o imóvel.

Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 238.456,60 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 520.00,00 (Quinhentos e vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 312.000,00 (Trezentos e doze mil reais)

LOTE 094

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0000829-94.2012.403.6125
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Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X INEZ FERREIRA GOMES ME, INEZ FERREIRA 
GOMES e VALDIR LANINI GOMES

Localização do lote: Rua Dr. José Carquejo, 719, Santa Aurelina, Santa Cruz do Rio Pardo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina de bordar, de quatro cabeças, da marca PFAFF, sistema eletrônico, computadorizada, 
com dois motores de passe e um motor principal, apropriada para couro e tecidos grossos.

Valor de avaliação: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.250,00 (Onze mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 095

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001605-76.2002.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X MIRANDO INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 52.294.774/0001-76

CDA: 80 6 02 012515-12

Localização do lote: Rua Treze de Maio, nº 1.192, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 transformador de alta tensão da marca AEG, KVA 2.500 trifásico, 60 HZ, nº 11400/6600 
Voltz em vazio, 126, 7 A, classe Prim. 25 KV, nível Isol. Prim, 150 kv, Sec 30 kv, tensões e 
conexões atuais 32.000, usado, em mau estado de conservação, eis que por muito tempo sem uso e 
exposto ao tempo, com ferrugem em praticamente todas as partes, não sendo possível verificar seu 
funcionamento, sendo maquinário aproveitável pelas partes/peças, avaliado em R$ 25.000,00;

B) 2.000 quilos de sucata de ferro que e encontram devidamente acondicionados, sendo estimado o
quilo em R$ 0,55, totalizando R$ 1.100,00;

C) 01 balança marca Filizola, manual, com capacidade máxima de 2 toneladas, nº de série 29773GF, 
avaliada em R$ 1.000,00.

Valor do débito: R$ 21.200,62 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 27.100,00 (Vinte e sete mil e cem reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 13.550,00 (Treze mil quinhentos e cinquenta
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reais).

LOTE 096

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1509424-66.1997.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (IAPAS) X JOSE FRANCISCO VIEIRA

CNPJ/CPF do executado: 463.571.498-53

CDA: FGSP000130117

Localização do lote: Rua Cora Coralina, nº 156, Jardim Industrial, São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Volkswagen Parati S, placa BPF 5066, ano/modelo 1985/1985, RENAVAM 350912572, 
cor cinza, álcool, interior do veículo em razoável estado de conservação, lataria e pintura em bom 
estado de conservação, pequenos riscos e avarias no capô e para-choque dianteiro, sem uso há cerca 
de dois anos, não sendo possível verificar o funcionamento, visto que o veículo encontra-se sem 
bateria.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016, Licenciamento 2016, totalizando R$ 185,72. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.750,00 (Um mil setecentos e cinquenta reais)

LOTE 097

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0537557-62.1996.403.6182 e apenso

Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INSS/FAZENDA X INDÚSTRIA MATARAZZO DE PAPÉIS S/A, MARIA PIA 
ESMERALDA MATARAZZO E LUIZ HENRIQUE SERRA MAZZILLI

CNPJ/CPF do executado: 51.935.849/0003-50

Localização do lote: Rua Forte de São Bartolomeu, s/n, Vila Prudente, São Paulo/SP
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 gleba de terras situada no Subdistrito de Vila Prudente, de formato irregular, com a área de 
21.388,00m², frente para a Av. Dr. Francisco Mesquita, lateral direita Córrego dos Meninos, fundos 
com a Rua Guamiranga, lateral esquerda com a Rua Forte de São Bartolomeu, melhor descrita e 
confrontada na matrícula nº 20.160 do 6º CRI de São Paulo, Contribuinte nº 01.039.021 (São 
Caetano do Sul).

Obs. 1: De acordo com a Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB), o imóvel acima
descrito encontra-se contaminado e está sob investigação.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social
(BNDES).

Obs. 3: Consta indisponibilidade de bens de S/A Indústrias Reunidas F. Matarazzo.

Obs. 4: Imóvel penhorado em outros processos judiciais.

Obs. 5: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0056462-70.1999.403.6182, com recurso de 
apelação pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: R$ 36.642.596,67 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 44.914.800,00 (quarenta e quatro milhões novecentos e quatorze mil e 
oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 26.948.880,00 (vinte e seis milhões novecentos 
e quarenta e oito mil oitocentos e oitenta reais)

LOTE 098

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000838-26.2012.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X RM ASSUMPÇÃO IND/ COM/ LTDA

CNPJ/CPF do executado: 71.618.409/0001-14

CDA: 80 4 09 034705-03 e outras

Localização do lote: Rua Nossa Senhora do Bom Parto, nº 16, Praia das Palmeiras, 
Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

21.000 telhas tipo “Americana” de doze peças por metro quadrado, pertencentes ao estoque rotativo 
da executada, avaliada cada telha em R$ 1,45.

Obs.: Os bens encontram-se armazenados em galpão de propriedade da executada em perfeito estado 

Página 82 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



de uso e conservação.

Valor do débito: R$ 36.389,89 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 30.450,00 (Trinta mil quatrocentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.225,00 (Quinze mil duzentos e vinte e cinco
reais)

LOTE 099

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009585-78.2010.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS -
ANP X JETGÁS - AMERICANO DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA E RUBENS CHIOSSI 
JUNIOR

Localização do lote: Rua Doutor Aldo Lupo, nº 330, Vila Harmonia, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal equivalente a 50% do lote nº 13, quadra 68, de parte da gleba 1 da “Fazenda Três Irmãs”, 
contígua ao loteamento Vila Harmonia, na cidade de Araraquara/SP, correspondente ao 
remanejamento de lotes componentes de projetos aprovados pela Prefeitura Municipal de Araraquara 
em 20/10/1952, 25/10/1958 e 27/12/1977, medindo 8,00m de frente para a Rua Um (atualmente
denominada Rua Doutor Aldo Lupo), 9,42m no canto quebrado de esquina dessa rua com a Rua 
Dezessete (atualmente denominada Avenida Professor Vespasiano Veiga), 30,00m do outro lado, 
onde divide com o lote 12, e 14,00m na linha dos fundos, onde divide com o lote 14. Cadastro 
Municipal nº 19.128.013.00, consoante descrição da matrícula nº 13.457 do 1º CRI da Comarca, e do
prédio sobre ele existente, identificado com o nº 330 da Rua Dr. Aldo Lupo. No Cadastro Municipal 
consta que a área do terreno remonta a 412,00m², com área construída equivalente a 208,60m². O 
prédio é de padrão médio, com construção de alvenaria em bom estado geral de conservação. Obs.: 
Imóvel penhorado em outros processos judiciais.

Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)

LOTE 100

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011315-51.2011.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X COMERCIO DE VIDROS MARQUES LTDA, 
APARECIDA DE PAULA MARQUES DA SILVA, HELIO MARQUES DA SILVA

CNPJ/CPF do executado: 52.186.574/0001-08

Localização do lote: Rua Campos Sales, 474, Vila Industrial, Mogi das Cruzes/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 3.600 m² de retalhos de vidro de diversas medidas, com espessuras de 8 milímetros e 10 
milímetros, avaliado o m² em R$ 78,00 totalizando R$ 280.800,00;

B) 1.350 m² de vidro laminado (não é retalho), de diversas medidas e cores, de 06 a 08 mm de 
espessura, avaliado o m² em R$ 170,00, totalizando R$ 229.500,00

Valor do débito: R$ 187.474,30 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 510.300,00 (Quinhentos e dez mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 255.150,00 (Duzentos e cinquenta e cinco mil 
cento e cinquenta reais)

LOTE 101

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0027471-93.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X EMPLAREL INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA – ME

CNPJ/CPF do Executado: 57.016.818/0001-10

Localização do lote: Av. Odilon Egídio Amaral de Souza, nº 140 – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 terreno e respectivo prédio na Av. Odilon Egídio do Amaral Souza, 140, no 29º Subdistrito de 
Santo Amaro, com área de 2.241,36m² de terreno, conforme matrícula nº 171.825 do 11º CRI de São 
Paulo. Contribuinte nº 090.467.0001-1. Imóvel este em bom estado de conservação e boa 
localização, servido de todos os serviços essenciais.

Obs. 1: Segundo IPTU, notificação de lançamento, verificou-se que a área construída atual é de
3.642m².

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos.

Valor do débito: R$ 696.533,01 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 16.000.000,00 (dezesseis milhões de reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.600.000,00 (nove milhões e seiscentos mil
reais)

LOTE 102

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005697-10.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X HIDRODRILL POÇOS ARTESIANOS LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 05.629.097/0001-10

Localização do lote: Travessa Nina Rodrigues, nº 109, Bom Pastor, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina perfuratriz hidráulica para poços artesianos, sem marca ou modelos aparentes, cor 
amarela, com capacidade de perfuração de 300 metros de profundidade e diâmetro de perfuração de 
até 12 polegadas, funcionamento à diesel e eletricidade. Bem em regular estado de conservação e em
utilização pela executada.

Valor do débito: R$ 82.723,79 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 145.000,00 (Cento e quarenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 72.500,00 (Setenta e dois mil e quinhentos
reais)

LOTE 103

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001362-19.2013.403.6125 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: INMETRO X K M TEIXEIRA BALANÇAS ME

Localização do lote: Rua Paraná, 877, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 armário com cerca de 2m de altura por 1,20 de largura, com duas portas de correr e quatro 
prateleiras internas de metal e frente das portas de plástico, em regular estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 850,00 (oitocentos e cinquenta reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 425,00 (quatrocentos e vinte e cinco reais)

LOTE 104

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001069-55.2008.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS – CRECI 2 REGIÃO/SP X 
AGOSTINHO JOSÉ DE ABREU

Localização do lote: Rua João Ramalho, nº 430, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Chevrolet/GM Cobalt 1.4 LT, placa FGO 6297, RENAVAM 509983006, flex, cinza, 
quatro portas, ano e modelo 2013, travas e vidros elétricos, direção hidráulica, em ótimo estado de 
conservação, com rodagem de 63.136 km na data da penhora (14/07/2015). Veículo é objeto de
penhora em outros processos e encontra-se alienado fiduciariamente ao Banco GM.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/08/2016, consta débito de 
licenciamento, no valor total de R$ 175,43.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 16/08/2016, consta restrição judicial e administrativa.

Valor de avaliação: R$ 34.000,00 (Trinta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais)

LOTE 105

Natureza e n° do processo: Execução Fiscal nº 0004652-41.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X KMF METALURGICA LTDA-EPP

CNPJ/CPF do executado: 03.062.292/0001-85

CDA: 80 6 13 098835-93 e outra

Localização do lote: Rua Alfredo Bernardo Leite, 330, Bairro Taboão - São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 3000 bases para suporte aéreo basculante em policarbonato, usados para fixação de semáforos 
(estoque rotativo), avaliado unitário de R$ 21,00, totalizando R$ 63.000,00;

B) 1700 conjuntos de botoeiras em policarbonato usados na montagem de semáforos (estoque 
rotativo); valor unitário de R$ 40,00, totalizando R$ 68.000,00;

C) 01 veículo Asia Topic Vsuper, ano fabricação/modelo 1995/1996, placa CVY 1645, chassi
KN4FAK2A0SC060188, a diesel, cor branca RENAVAM 693265361, em estado razoável
conservação, avaliado em R$ 10.000,00.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2016 e multas, totalizando R$ 
1.369,50. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 26/02/2016.

Valor do débito: R$ 141.312,35 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 141.000,00 (cento e quarenta e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 70.500,00 (setenta mil e quinhentos reais)

LOTE 106

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001669-60.2014.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X J.P SORRATINI – ME e JOÃO PAULO SORRATINI

CNPJ/CPF do executado: 14.685.666/0001-35

CDA: 80 4 14 046341-42

Localização do lote: Rua Lourenço Prado, nº 223, Centro, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Veículo Fiat/Palio Fire Flex, ano de fabricação/modelo 2005/2006, placa DHX 1147, chassi
9BD17146G62656615, RENAVAM 00865746265, o veículo possui 4 portas, cor predominante 
cinza, motor 1.0 flex e se encontra em bom estado de conservação e em funcionamento.

Obs. 1: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 31.345,02 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos reais)
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LOTE 107

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0010370-66.2011.403.6100

Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: EMPRESA GESTORA DE ATIVOS – EMGEA X ELIZA FILIDE RIBERTI VIEIRA –
ESPOLIO e YVONNE AGUIAR PEIXOTO – ESPOLIO.

Localização do lote: Av. Parada Pinto nº 3.420, Ap. 68, Bloco 11, Condomínio Vitória Régia, 
Santana, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Imóvel, o apartamento nº 68 do bloco 11, situado à Av. Parada Pinto nº 3.420, São Paulo/SP, com 
área útil de 49,27m² área comum de 13,50m² (inclusive uma vaga de garagem indeterminada,
descoberta, no térreo) e área total de 62,77m² fração ideal de 0,0006993, conforme matrícula nº
68.807 junto ao 3º CRI desta capital e cadastro de contribuinte nº 071.431.2275-0. O imóvel não 
pode ser averiguado em sua parte interna, vez que encontra-se vazio e desabitado, conforme 
informações do sindico do condomínio.

Obs. 1: O referido imóvel, segundo consulta ao sítio eletrônico do município de São Paulo, possui 
débito de R$ 215,33 relativo a IPTU. Consoante informações prestadas, pela Dra. Suse Paula Duarte 
Cruz Kleber, advogada do condomínio, cujo sindico é o Sr. Ivan de Mendonça e Silva, o referido 
apartamento possui dívida de condomínio na importância aproximada de R$ 33.197,11. 
Esclareceram ambos que tal valor não é exato, que depende de atualização, pois a síndica anterior 
não deixou informações precisas sobre o debito do condomínio da unidade, sendo que há informes 
de que à Caixa Econômica Federal já foi pago alguma parte, sendo essa a informação disponível no 
momento. Por fim, quanto à parte externa (Fora do Bloco), fui informado pela administração 
respectiva que o referido apartamento não possui débitos.

Obs. 2: Conforme Av. 2, consta hipoteca em favor da CEF.

Obs. 3: A CEF cedeu e transferiu os direitos creditórios da hipoteca registrada sob nº 2 à EMGEA.

Valor de avaliação: R$ 225.000,00 (Duzentos e vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 135.000,00 (Cento e trinta e cinco mil reais)

LOTE 108

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0000292-39.2015.403.6143

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X PADDOCK LEME AUTOCENTER LTDA – EPP, 
DENILSON REGAZZO e MARGARETE COSTENARO REGAZZO
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Localização do lote: Av. João Arrais Serôdio Filho, 251, Jardim Juana, Leme/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 sistema de alinhamento automotivo computadorizado, composta por alinhador de direção 
computadorizado e rampa pneumática, marca Car Tech, em perfeito estado, avaliado em R$ 
25.000,00;

B) 02 elevadores, automotivo trifásico, capacidade 2.500kg, em bom estado, avaliado em R$ 
5.000,00 cada, totalizando R$ 10.000,00;

C) 01 elevador, automotivo trifásico, capacidade de 4.500kg, avaliado em R$ 8.000,00;

D) 01 compressor de ar 40 pés, 130 litros, marca Chiaperini, avaliado em R$ 5.000,00;

E) 01 bomba lavadora de alta pressão, marca Hidromor, avaliada em R$ 2.000,00;

F) 01 aparelho, scanner automotivo plus com 35 liberações, marca Raven, em bom estado, avaliado 
em R$ 10.000,00;

G) 01 balanceadora, motorizada, monofásica, marca Car Tech, em bom estado, avaliado em R$ 
6.000,00;

H) 01 desmontadora pneumática trifásica, marca Car Tech – CT580, em bom estado, avaliado em R$
6.000,00.  

Valor de avaliação: R$ 72.000,00 (Setenta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais)

LOTE 109

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001439-54.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X G6 INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 04.298.523/0001-17

CDA: 80 3 11 003768-04 e outras

Localização do lote: Alameda Rouxinol, nº 165, Jardim do Sol, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

230 Tubos Intercooler, marca MMGB, fabricação da própria executada, nº 1372058, para aplicação 
em caminhões, da marca Scania, bem novos pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado 
em R$ 150,00 cada.
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Valor do débito: R$ 37.107,43 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 34.500,00 (Trinta e quatro mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.250,00 (Dezessete mil duzentos e cinquenta
reais)

LOTE 110

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0007892-53.2014.403.6109

Vara: 3ª Vara Federal de Piracicaba

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X MANGA ROSA COMERCIO DE BEBIDAS LTDA 
– ME, ALEXANDRE VICTOR TREVISAN e ZENI SOUTO DE BARROS 

Localização do lote: Av. Pompéia, 1.080, Nova Pompeia, Piracicaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo FORD/F-350 G, ano 1999, placa CYZ 2531, chassi 9BFJF37G5XD011849, cor prata, 
carroceria de madeira, em bom estado de conservação.

Obs.: Conforme extrato RENAJUD, de 25/01/2016, consta alienação fiduciária.

Valor de avaliação: R$ 41.000,00 (Quarenta e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.500,00 (Vinte mil e quinhentos reais)

LOTE 111

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010718-46.2000.403.6108 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X IMUNOFARMA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 00.013.053/0001-47

CDA: 80 6 00 011122-84 e outra

Localização do lote: Avenida Fluvial, Lote nº 11 – Loteamento Estância Vale do Sol – Arealva/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A parte ideal de 50% da Chácara denominada “Rancho Champ”, correspondente ao lote sob nº 11, 
do loteamento Estância Vale do Sol, na cidade e município de Arealva, Comarca e 2ª Circunscrição 
de Bauru, cadastrado naquele município sob nº 848, com frente para a Avenida Fluvial de acesso, 
com a área de 1.908,00m², melhor descrito e caracterizado na matrícula nº 47.771, do 2º Cartório de 
Registros Públicos de Bauru, mais o uso e acesso às águas, com área de 1.561,50m², de propriedade 
exclusiva da CESP.

Obs. 1: O imóvel possui benfeitorias, entretanto, necessita de várias reformas.

Obs. 2: Bem em razoável estado de conservação.

Obs. 3: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 108.857,36 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 39.000,00 (trinta e nove mil reais)

LOTE 112

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000074-36.2013.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X CANINHA ONCINHA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 53.412.912/0001-37

CDA: 80.6.12.036139-67 e outra

Localização do lote: Avenida Jacinto Sá, 345, Centro, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Tanque em aço carbono para armazenamento de gludex MCA Santin, com capacidade para 
60.000 l, revestimento epox, em perfeito estado de conservação e funcionamento, instalado na sede 
da executada.

Valor do débito: R$ 33.768,61 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 39.162,00 (Trinta e nove mil cento e sessenta e dois reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.581,00 (Dezenove mil quinhentos e oitenta 
e um reais)
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LOTE 113

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001651-70.1999.403.6115 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INSS/FAZENDA X PACO & CIA, LUIS SERGIO PACO LOPES.

CNPJ/CPF do executado: 59.597.732/0001-53

Localização do lote: Rua Campos Sales, 905, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 guilhotina para corte de papelão, marca FUNTIMOD, cor verde, modelo F5029, avaliada em 
R$ 700,00;

B) 01 máquina de chanfrar couro, marca PEDERSEN, modelo 252/4, nº 148908, avaliada em R$ 
350,00;

C) 01 máquina grampeadeira, marca EBERBLE, MGPC3, nº 59, ano 1977, peça 15936, avaliada em 
R$ 250,00.

Obs.: As máquinas estão fora de uso há mais de 20 anos, não sendo possível constatar o
funcionamento.

Valor do débito: R$ 1.298.633,39 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 1.300,00 (Um mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 650,00 (Seiscentos e cinquenta reais).

LOTE 114

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0006986-14.2015.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PRODUTOS ALIMENTICIOS TORREX LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 77.281.798/0001-11

CDA: 90 6 02 012070-98 e outras

Localização do lote: Rua Filomena Cassilhas, nº 51, Apto. 602, Jardim Yrajá, São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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O imóvel matriculado sob nº 81.363, no 1º CRI de São Bernardo do Campo, consistente no 
apartamento nº 602 do Edifício Porto Alegre, com dois dormitórios, sala de dois ambientes, 
banheiro, cozinha e lavanderia, localizado na Rua Filomena Cassilhas, nº 51, Jd. Irajá, São Bernardo
do Campo, em excelente estado de conservação. Cadastro municipal 003.122.001.149.

Obs. 1: Consta usufruto vitalício em favor de ISALTINA FRANCISCO FUSTINONI.

Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial.

Obs. 3: Conforme despacho de fl.11, foi determinada a realização de hasta pública da totalidade do 
imóvel.

Valor do débito: R$ 102.332,33 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 214.957,59 (Duzentos e quatorze mil novecentos e cinquenta e sete reais e
cinquenta e nove centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 128.974,55 (Cento e vinte e oito mil 
novecentos e setenta e quatro reais e cinquenta e cinco centavos)

LOTE 115

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0060331-31.2005.403.6182

Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X A A A ABASTICORTE COML/ LTDA

Localização do lote: Avenida Bolonha, nº 317, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

37 metros cúbicos de madeira de eucalipto, medindo 1,20m por 9cm de largura e 2cm de espessura, 
em bom estado, avaliado cada metro cúbico em R$ 430,00.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 15.910,00 (quinze mil novecentos e dez reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.955,00 (sete mil novecentos e cinquenta e 
cinco reais)

LOTE 116

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000584-53.2012.403.6135
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Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: INSS X RM ASSUMPÇÃO IND/ COM/ LTDA, MIRIAM DO CARMO ZACARIAS 
ASSUMPÇÃO e BENEDITO ROBERTO MIRA DE ASSUMPÇÃO.

CNPJ/CPF do executado: 71.618.409/0001-14

Localização do lote: Rua Nossa Senhora do Bom Parto, nº 16, Praia das Palmeiras,
Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

11.000 blocos em cerâmica de 14 x 19 x 29, novos, pertencentes ao estoque rotativo da executada, 
avaliado em R$ 1,20 cada bloco.

Valor do débito: R$ 12.510,65 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 13.200,00 (Treze mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.600,00 (Seis mil e seiscentos reais)

LOTE 117

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005913-04.2006.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: FAZENDA NACIONAL X SANTISTA ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA

CDA: FGSP000101422

Localização do lote: Avenida Comendador Pedro Morganti, nº 4700, Piracicaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Os direitos e obrigações decorrentes do compromisso de compra e venda do imóvel matriculado sob 
nº 31.199 no 2º CRI de Piracicaba/SP, constituído de prédio sob nº 4700, da Avenida Comendador 
Pedro Morganti, lado direito, em Piracicaba, compreendendo uma área de cerca de 59.733.9445m², 
ou seja, 2,4683 alqueires, ou seja, ainda, 5,9733 hectares, sendo que dentro dos limites dessa gleba 
existem as seguintes edificações: mansão denominada “Casa da Fazenda”, com a área construída de 
1.020,30m², edícula, garagem e lavanderia, com a área construída de 205,00m², mansão denominada 
“Casa da Presidência”, com a área construída de 605,88m², prédio denominado “Pavilhão”, com a 
área construída de 154,80m², piscina e vestiário, com a área construída de 160,00m². Cadastrado na 
Prefeitura Municipal de Piracicaba no setor 011, quadra 15, lote 1362.

Obs. 1: Conforme certificado pelo Sr. Oficial de Justiça, algumas partes do imóvel (construções) 
estão em locais inacessíveis, com mato cobrindo as construções e já em estado não mais passível de 
utilização, segundo informações do caseiro do local. O referido Oficial de Justiça informa, ainda, que 
tais construções são “prédio e reservatórios para tratamento de água, com área construída de 
779,40m²” e “dois orquidários, com área construída de 166,00m²”, descritos na matrícula.
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Obs. 2: Conforme “Av. 4” da certidão de matrícula, este imóvel encontra-se indisponível nos termos 
do § 1º do art. 53 da Lei Federal nº 8.212/91.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 11.500.000,00 (onze milhões e quinhentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.900.000,00 (seis milhões e novecentos mil
reais)

LOTE 118

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000008-66.2012.403.6133 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL X RETIFICADORA MOTOBRAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 44.289.627/0001-80

CDA: 80 6 11 173645-55 e outras

Localização do lote: Avenida João XXIII, 183, Mogi das Cruzes/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 máquina detectora de trincas, marca Foerster, modelo H315-K, (HB), de 2 metros de ensaio com 
corrente contínua, cobertura de napa e conjunto portátil de luz negra.

Valor do débito: R$ 189.769,56 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 82.500,00 (Oitenta e dois mil e quinhentos
reais)

LOTE 119

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0006210-72.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MIAMI SHOPPING COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO DE 
COUROS LTDA
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CNPJ/CPF do Executado: 68.273.275/0001-32

CDA: 80 4 12 024584-59

Localização do lote: Rua Oiapoque nº 69/77 – Brás – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

6.500 metros de tecido sintético, com densidade, cores e estampas diversas, avaliado em R$ 13,00 o
metro linear, do estoque rotativo do executado;

Valor do débito: R$ 88.984,80 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 84.500,00 (oitenta e quatro mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 42.250,00 (quarenta e dois mil e duzentos e 
cinquenta reais)

LOTE 120

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002650-62.2014.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X METALURGICA GUAPORE LTDA

CNPJ/CPF do executado: 57.573.206/0001-28

CDA: 80 3 14 000262-13 e outras

Localização do lote: Rua Caiapós, nº 364, Vila Pires, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Veículo Honda Fit LX, cor preta, placa ENL 3443, ano de fabricação 2010, modelo 2010,
combustível, automático, RENAVAM 00231426437, em regular estado de conservação e
funcionamento, avaliado em R$ 35.327,00;

Obs.: Consta multa no valor de R$ 191,53. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 
em 29/07/2016.

B) 01 Veículo Toyota, modelo Corolla Fielder, cor prata, placa DKZ 2858, ano de fabricação 2004, 
modelo 2005, gasolina, automático, RENAVAM 00833706780, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 22.800,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 e multa, totalizando R$ 148,17. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 29/07/2016.

C) 01 Veículo Ford, modelo Courier L 1.6, cor preta, Placa EYK 1257, ano de fabricação 2011, 
modelo 2012, biocombustível, RENAVAM 00336604297, em regular estado de conservação e 
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funcionamento, avaliado em R$ 24.319,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 e multas, totalizando R$ 275,85. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 29/07/2016.

D) 01 Veículo Ssangyong, modelo Actyon, cor branca, placa EVL 1813, ano de fabricação 2010, 
modelo 2011, diesel, automático, RENAVAM 00283713364, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 55.332,00.

Valor do débito: R$ 169.380,62 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 137.778,00 (Cento e trinta e sete mil setecentos e setenta e oito reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 67.889,00 (Sessenta e sete mil oitocentos e 
oitenta e nove reais)

LOTE 121

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000899-43.2014.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ALVARAZ E ALVARAZ LTDA. ME

CNPJ/CPF do executado: 03.245.710/0001-70

CDA: 80.6.11.162549-18 e outras

Localização do lote: Rua Silvano Chiaradia, 383, Jd. Industrial, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 05 Máquinas de costura industriais retas, da marca Alpha, modelos LH8500/LH8700, números de
série (n/s), 806?2910; 80822478; 81220083; 80623014 e 80821141, completas, com motores e 
mesas acopladas, todas em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 820,00 
cada, totalizando R$ 4.100,00;

B) 01 Máquina de costura industrial reta, marca Columbia, n/s 01216120, completa, com motor e
mesa acoplada, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 620,00;

C) 01 Máquina de costura industrial reta, marca Bother, modelo DB2B755-3, n/s H0102934, 
completa, com motor e mesa acoplada, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em 
R$ 630,00;

D) 01 Máquina de costura industrial reta, marca Mitsubishi, modelo DB200G-12, n/s não aparente,
completa, com motor e mesa acoplada, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em 
R$ 650,00;

E) 01 Máquina de costura industrial reta, marca Singer, modelo 191 0(ou D) 300A, n/s não aparente, 
completa, com motor e mesa acoplada, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em
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R$ 600,00;

F) 07 Unidades de máquinas de costura Overloque marca Yamata, modelos SS800, todas guardadas, 
sem uso, aparentemente em estado regular, cujo funcionamento não foi testado por estarem 
desligadas, avaliada em R$ 1.000,00 cada, totalizando R$ 7.000,00.

Valor do débito: R$ 34.317,87 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 13.600,00 (Treze mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.800,00 (Seis mil e oitocentos reais)

LOTE 122

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000966-38.2014.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X GIOVANELLA PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA.

SUSTADO

LOTE 123

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0002571-37.2005.403.6114

Vara: 1ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO SOCIAL – BNDES X 
TRANSPORTE E TURISMO BONINI LTDA, JOÃO LUIZ BONINI NETO, AMAURI TADEU 
BONINI, ANA MÁRCIA BONINI LALLI, MARIA ODILA BELLETATO BONINI, ELIANE 
BRANDT BONINI E SERGIO LALLI JÚNIOR.

Localização do lote: Avenida José Fornari, nº 1208 (Atual 1400), Ferrazópolis, São Bernardo do
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 terreno situado na Avenida José Fornari, nº 1208 (Atual 1400), medindo 28,30 metros de 
frente para a mencionada via pública, daí deflete à esquerda e mede 32,22 metros, daí deflete à 
direita e mede 10 metros, confrontando nestes dois lados com o imóvel pertencente à Maria Perigo 
de Azevedo Marques, daí deflete à esquerda e confronta com imóvel de Waldemar de Azevedo 
Marques, segue na extensão de 35,28 metros, daí deflete à esquerda e mede 38,70 metros, dividindo 
com a estrada marginal de via Anchieta, daí deflete à esquerda e segue na extensão de 74,10 metros, 
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confrontando com imóvel de Adelino Azevedo Marques, encerrando uma área Total de 2.387,80 
metros quadrados, de propriedade do executado matriculado no 1º cartório de registro de imóveis de 
São Bernardo do Campo, sob o número 58.732. Cadastro nº 026.055.014.000, avaliado em R$
3.581.700,00.

Obs.: Consta hipoteca em favor do Banco Royal de Investimento S/A.

B) 01 ônibus rodoviário, à diesel, marca Mercedes Benz, 0 400 RSL, ano de fabricação 1995, 
modelo 1996, capacidade 46 lugares, 354 CV, placa BWS 8524, chassi 9BM664188SC82159, 
RENAVAM 644202858, cor dourada, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 80.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multa,
totalizando R$ 1.054,33. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 18/07/2016.

C) 01 ônibus rodoviário, à diesel, marca Mercedes Benz, 0 400 RS, ano de fabricação 1995, modelo 
1995, capacidade 48 lugares, 354 cv, placas BTS 5704, chassi 9BM664126SC81545, RENAVAM 
635160447, cor dourada, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 
58.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 18/07/2016.

D) 01 ônibus rodoviário, à diesel, marca Mercedes Benz, 0 400 RS, ano de fabricação 1995, modelo 
1995, capacidade 48 lugares, 354 CV, placas BXF 3733, chassi 9BM664126DC081400, 
RENAVAM 633214540, cor dourada, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 58.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 e multas, totalizando R$ 992,08. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda em 18/07/2016.

Valor de avaliação: R$ 3.777.700,00 (Três milhões setecentos e setenta e sete mil e setecentos 
reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.247.020,00 (Dois milhões duzentos e 
quarenta e sete mil e vinte reais)

LOTE 124

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000815-32.2015.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X ANTONIO DONISETE MARANGONI - ME

Localização do lote: Av. José Eduardo do Amaral Carvalho, nº 830, Jd. Orlando Ometto, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Esteira master de 16 metros com duas fitas, utilizada na linha de produção de calçados, 
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avaliada em R$ 8.000,00;

B) 01 Compressor Wayne 60 pés, ano 2007, avaliado em R$ 8.000,00;

C) 01 Compressor Air Zap 46 pés, ano 2011, avaliado em R$ 6.000,00.

Obs.: Os bens se encontram em bom estado de conservação e funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.000,00 (Onze mil reais)

LOTE 125

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0023525-34.2014.403.6100

Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X THIAGO ROSA DOS SANTOS

Localização do lote: Avenida Guilherme Giorgi, nº 261, Vila Carrão (Endereço comercial) ou Rua 
Igarapé Cajueiro, 33, apto. 23 A, cidade Tiradentes (Residência) São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Veículo marca Ford, modelo Fiesta 1.6 V flex aut.5P, cor branca, chassi 9BFZD55P5EB721110, 
ano de fabricação 2014, placa FJO 8584, RENAVAM 01000802431, modelo 2014 HÁ 1.6L SE A,
em bom estado e funcionamento.

Obs. 1: As duas rodas da frente são de liga leve e as duas de trás são comum e sem as calotas.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
19/07/2016.

Obs. 3: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 3.179,83. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
19/07/2016.

Valor de avaliação: R$ 42.300,00 (Quarenta e dois mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.150,00 (Vinte e um mil e cento e cinquenta
reais)

LOTE 126
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002825-76.2012.403.6142

Vara: 1ª Vara Federal de Lins

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FERNANDO CESAR ESPARZA

CNPJ/CPF do executado: 01.863.933/0001-75

Localização do lote: Rua Alagoas, nº 60, Ribeiro, Lins/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 máquina injetora, marca Pavan Zanetti, modelo FP28.

Valor do débito: R$ 24.772,79 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 127

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003593-58.2013.403.6112

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X FERCEL MÓVEIS E SUPRIMENTOS LTDA-ME e CELSO 
ANTONIO DOS SANTOS

CNPJ/CPF do executado: 06.074.312/0001-26

CDA: 80 4 13 027251-90

Localização do lote: Rua Evaristo da Veiga, nº 555, Parque dos Pinheiros, Álvares Machado/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 terreno sem benfeitorias, composto pelo lote 12, da quadra “T” do loteamento denominado 
“Parque dos Pinheiros”, sito no município de Alvares Machado, medindo 12,00m de frente, por 
21,00m da frente aos fundos, ou seja, 252m², confrontando pela frente com a rua 2, pelo lado direito, 
de quem da rua olha para o imóvel, divide com o lote 13, pelo lado esquerdo, seguindo a mesma 
orientação, divide com o lote 11, e finalmente pelos fundos divide com o lote 25, distando 72,00m da 
esquina com a rua 14. Matrícula 15.856, 2º CRI de Presidente Prudente. 

Obs. 1: Antiga: Rua Daniel Martins, 706, Presidente Prudente/SP – Atual: Rua Evaristo da Veiga, nº
555, Parque dos Pinheiros, Presidente Prudente/SP.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outro processo judicial.
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Valor do débito: R$ 81.193,34 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 128

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0004070-25.2015.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X J. V. CARRARA SERVICOS ADMINISTRATIVOS 
– ME e JOSE VENICIO CARRARA

Localização do lote: Alameda Júpiter, 3-12, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo VW/Gol MI, gasolina, placa CXF 1414, RENAVAM 00706604733, ano/modelo 
1998/1999, cor verde, duas portas.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 21/07/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 492,55.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 21/07/2016, consta restrição judicial.

Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

LOTE 129

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000486-64.2013.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X GRÁFICA OURINHOS LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 53.412.177/0001-61

CDA: 80 4 13 031004-60

Localização do lote: Avenida Feodor Gurtovenco, 361 – Distrito Industrial II – Ourinhos/SP.

Página 102 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina gráfica de formulário contínuo marca Maqforms MR150, composta de uma unidade de 
processamento de formulários contínuos, altura de 7:13 a 13”, uma unidade de rubrica, uma unidade 
de rebobinamento e reinserção para mais de uma passagem, duas torres de impressão offset com 
todas alturas de 7:13 a 13” e um rebobinador, em bom estado.

Valor do débito: R$ 283.703,36 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 373.000,00 (Trezentos e setenta e três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 186.500,00 (Cento e oitenta e seis mil e 
quinhentos reais)

LOTE 130

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001682-41.2009.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X INDÚSTRIAS R CAMARGO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.609.735/0001-60

CDA: 80 4 09 002576-12 e outra

Localização do lote: Av. Capitão Luiz Brandão, 880, Vila Nery, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 refinador de chocolate marca Carle Montanari, importado de Milão, Itália, modelo 
HIDROSTATIC B, 1800v, 6 cilindros, em aço inox, em estado regular de conservação (com pontos
de ferrugem e sem uso há alguns anos), cores amarelo e vermelho.

Obs.: Conforme requerida pela exequente, a arrematação deverá ser a vista.

Valor do débito: R$ 121.137,34 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais)

LOTE 131

Natureza e n° do processo: Execução Fiscal nº 0004797-34.2013.403.6114
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Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TUBANDT INDÚSTRIA METALURGICA LTDA –EPP.

CDA: FGSP 201301190 e outra

Localização do lote: Rua Niterói, 93 Jardim da Represa - São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 torno CNC marca ROMI CENTUR 30S, número série 002-083569-358, ano 1998, cor
predominante azul e bege, contém painel de comando digital, avaliado em R$ 60.000,00;

B) 01 torno TRAUB TND 160,60 HERTZ, 360 volts, ano 1994, cores verde e cinza, possui 
estabilizador eletrônico, avaliado em R$ 30.000,00.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)

LOTE 132

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003388-51.2007.403.6108

Vara: 2ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X TRANS PATY - TRANSPORTES RODOVIÁRIOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 61.684.270/0001-53

CDA: 80 6 06 115601-91 e outras

Localização do lote: Rua Padre Francisco Van Der Maas, 6-55, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal de 50% do imóvel objeto da matrícula nº 78.886, do 1º CRI de Bauru, consistente em um 
terreno formado pelos lotes Q e R, da quadra 7 do Jardim Auri Verde, situado à Rua Padre Francisco 
Van Der Maas, quart. 6, lado ímpar, distante 24,50m mais a curva de esquina com raio de 9,00m da 
Rua Francisco Paez, na cidade, município, comarca e 1ª Circunscrição Imobiliária de Bauru, 
medindo 21,00m de frente e de fundos por 43,00m de cada lado, confrontando pela frente com a Rua 
Padre Francisco Van Der Maas, do lado direito de quem da via pública olha para o imóvel, divide 
com os lotes P e M, do lado esquerdo com os lotes S e B e nos fundos divide com os lotes G e H, 
encerrando uma área de 903,00m². PMB 3/13/17. No imóvel encontram-se edificadas instalações 
para escritório e transportadora.

Obs. 1: Constam Embargos à Arrematação nº 0002599-71.2015.403.6108, pendentes de julgamento 
do recurso de apelação.
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Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 389.250,81 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 300.000,00 (trezentos mil reais)

LOTE 133

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0550472-12.1997.403.6182

Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INSS/FAZENDA X FLOR DE MAIO S.A., ROBERTO ANTONIO AUGUSTO 
RAMENZONI E RICARDO JOSE AUGUSTO RAMENZONI

CNPJ/CPF do executado: 60.811.882/0001-05

Localização do lote: Rua Protocolo, nº 456, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 impressora offset, marca Roland, importada da Alemanha, modelo Rekord, tipo RZK 3B, 2 
cores, formato 72x102, nº 17263B, série 640, completa, com painel elétrico e demais acessórios, 
avaliada em R$ 480.000,00;

B) 01 impressora offset, marca Roland, mod. Rekord, tipo RZK 3B, bicolor, formato 720x1020 mm, 
capacidade 10.000 ex/hora, automática, controle fotoeletrônico, aspirador de pó escova, pulverizador 
de pó Webo T77 automático, 2 agitadores de tinta Baldwin, umidificação álcool-água Roland Matic, 
circulação automática de água, dispositivo de pré-empilhamento com trilhos, nº 17265B, avaliada em 
R$ 480.000,00;

C) 01 máquina de impressão offset, marca Roland, modelo Ultra, tipo RZU 6, bicolor, formato 
1000x1400 mm, nº série 6898, avaliada em R$ 500.000,00;

D) 01 máquina de impressão offset, marca Roland, modelo Ultra, tipo RZU 6, bicolor, formato 
1000x1400 mm, nº de série 26922, avaliada em R$ 500.000,00;

E) 01 máquina coladeira dobradeira, marca Bobst, modelo Dominó 110MIII, nº 03901221, máquina 
com dispositivo de fechamento 4 e 6 pontos com trilhos de 18 metros, alimentador automático e 
acessórios, avaliada em R$ 500.000,00;

F) 01 máquina coladeira dobradeira, marca International, modelo FG-544, avaliada em R$ 
60.000,00;

G) 01 máquina coladeira dobradeira Ricall, modelo RC100, sem plaqueta de identificação, avaliada 
em R$ 90.000,00;

H) 01 máquina de janelas Acetato Kohmann, mod. F-750, nº 12901 avaliada em R$ 600.000,00;
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I) 01 máquina de corte e vinco, marca Feva, dimensões 1000x1400 mm, nº de série 1080, avaliada 
em R$ 65.000.00;

J) 01 máquina de corte e vinco, marca Feva, dimensões 1000x1400 mm, sem placa de identificação, 
avaliada em R$ 65.000,00;

K) 01 máquina corrugadeira, marca Valeriano, largura 1000 mm, avaliada em R$ 80.000,00.

Obs.: Máquinas em bom estado de uso e conservação.

Valor do débito: R$ 5.397.328,09 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 3.420.000,00 (três milhões quatrocentos e vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.710.000,00 (um milhão setecentos e dez mil 
reais)

LOTE 134

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000190-75.2014.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X ESQUADRILEJO COMERCIO DE MATERIAIS PARA 
ACABAMENTO LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 65.022.451/0001-75

Localização do lote: Rua Manoel Henrique de Oliveira, nº 1544, Martin de Sá, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 10 portas de correr com veneziana e vidraça, em madeira cedro arana, com 1,60m de largura, 
2,10m de altura e batente de 0,14m de largura, em madeira natural, novas, avaliadas em R$ 1.500,00 
cada, totalizando R$ 15.000,00;

B) 12 portas balcão com veneziana e vidraça, em madeira cedro arana com 1,40m de largura, 2,10m 
de altura e batente de 0,14m de largura, em madeira natural, sem ferragem, novas, avaliadas em R$ 
1.100,00 cada, totalizando R$ 13.200,00.

Obs.: As portas são novas e compõe o estoque rotativo da executada.

Valor do débito: R$ 22.599,59 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 28.200,00 (Vinte e oito mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.100,00 (Quatorze mil e cem reais)
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LOTE 135

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001818-04.2001.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: INSS X USINA MARINGÁ INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, NELSON AFIF CURY, 
NELSON AFIF CURY FILHO E MARCELO ZACHARIAS AFIF CURY

CNPJ/CPF do executado: 43.951.227/0001-25

Localização do lote: Avenida Padre Pio corso e Rua Madre Carmelita, Jardim São Vicente, Santa 
Rita do Passa Quatro/SP (item A); Fazenda Figueira, Santa Rita do Passa Quatro/SP (item B);
Fazenda Santa Rita, Santa Rita do Passa Quatro/SP (item C); Fazenda Pauliceia, Santa Rita do Passa 
Quatro/SP (item D); e Rua Octávio Zanardo, Jardim Itália, Santa Rita do Passa Quatro/SP (item E)

Descrição do(s) bem(ns) integrante(sm do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 único imóvel, objeto das matrículas nºs 5.554 e 5.555, ambas do CRI local, sendo que o da 
matrícula 5.554, localizado na cidade e Comarca de Santa Rita do Passa Quatro/SP, no Jardim São 
Vicente, é um terreno representado pelos lotes: 05, 20 e 19 da quadra 01, medindo de frente para a 
Av. Esperança, atual Av. Pe. Pio Corso, 4,00m; da frente aos fundos, do lado esquerdo confrontando 
com os lotes 04 e 21, mede 50,00m; do outro lado, até um ponto, confrontando com Anésio Clapis, 
mede 30,00m; daí defletindo à direita, mede 15m; daí, em direção à Av. Péricles Martins Sodero, 
mede 20m, nos fundos, confrontando com a Av. Péricles M. Sodero, mede 24m, fechando o 
perímetro, localizado na quadra completada pelas avenidas referidas e ruas João Lourenço e Madre 
Carmelita; e o da matrícula 5.555, situado na Comarca de Santa Rita do Passa Quatro/SP, no Jd. São 
Vicente, é representado pelos lotes: 01, 02, 03, 04, 21, 22 e 23, também da quadra 01, com as 
seguintes medidas e confrontações: frente para a Rua Madre Carmelita mede 59,00m em curva na 
esquina de frente para uma praça pública, mede, acompanhando a guia da calçada, 6,30m; pela Rua 
Prudente de Moraes, atual José Rodrigues Palhares, mede 22,80m, continuando pela Av. Esperança, 
atual Av. Pe. Pio Corso, mede 46,20m; do lado que confronta com a Av. Péricles M. Sodero, mede 
36,00m; nos fundos mede 50,00m, onde confronta com o remanescente dos lotes 20 e 05 da mesma 
quadra, que é localizada pelas ruas referidas e Rua João Lourenço, avaliado em R$ 735.000,00;

Obs. 1: Conforme “Av. 01-M.5.554”, foi construído um prédio residencial com frente para a 
Avenida Péricles Martins Sodero, o qual recebeu o emplacamento nº 1.495, com a área construída de 
84,40m².

Obs. 2: Conforme “Av. 01-M.5.555”, foi construído um prédio residencial com frente para a Rua 
Madre Carmelita, cuja área construída é de 400,00m², e, conforme “Av. 03-M.5.555”, o atual 
emplacamento do prédio é nº 1.893.

Obs. 3: Consta hipoteca em favor de União de Bancos Brasileiros S/A (Unibanco).

Obs. 4: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

B) 01 imóvel rural, objeto da matrícula nº 8.691 do CRI local, situado na Comarca de Santa Rita do 
Passa Quatro/SP, parte do imóvel denominado “Fazenda Figueira”, com a área de 13,00 alqueires 
paulistas, mais ou menos, área esta destacada dos noventa alqueires que compunham a citada 
“Fazenda Figueira”, cadastrado no Incra sob nº 613.100.004.359-dv. 0 em área maior, sendo que há 
plantação de cana-de-açúcar em toda a área, avaliado em R$ 1.315.000,00;
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Obs. 1: Consta hipoteca em favor de União de Bancos Brasileiros S/A (Unibanco).

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

C) 01 imóvel rural, objeto da matrícula nº 8.692 do CRI local, localizado na Comarca de Santa Rita 
do Passa Quatro/SP, denominado “Fazenda Santa Rita”, desmembrado da “Fazenda Pauliceia”, com 
área total de 110 alqueires paulistas de terras, mais ou menos, cadastrado no Incra em área maior sob 
nº 613.100.004.359-dv. 0, sendo que em toda a área do mencionado imóvel há plantação de cana-de-
açúcar, avaliado em R$ 11.350.000,00;

Obs. 1: Consta hipoteca em favor de União de Bancos Brasileiros S/A (Unibanco).

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

D) 01 imóvel rural, objeto da matrícula nº 8.693 do CRI local, situado na Comarca de Santa Rita do 
Passa Quatro/SP, denominado “Fazenda Pauliceia”, com área total de 201,00 alqueires paulistas, 
mais ou menos, representada sua área em terras também da Fazenda Figueira, áreas “A” e “B”, 
correspondendo ao lote nº “3” do imóvel Pauliceia, com diversas benfeitorias, cadastrado no Incra 
sob nº 613.100.004.359-dv 0 em área maior, sendo que em toda a área há plantação de cana-de-
açúcar, avaliado em R$ 21.055.000,00;

Obs. 1: Consta hipoteca em favor de União de Bancos Brasileiros S/A (Unibanco).

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

E) 01 imóvel, objeto da matrícula nº 10.635 do CRI local, consistente em um lote de terreno, situado 
na Comarca de Santa Rita do Passa Quatro/SP, no loteamento denominado “Jd. Itália”, representado 
na planta pelo lote nº 06, da quadra nº 05, com frente para a Rua Octávio Zanardo, onde mede 
12,00m; pelo lado direito de quem da rua olha para o lote, mede 33,50m, confrontando com o lote nº
07; pelo lado esquerdo mede 32,78m, confrontando com o lote nº 05; e, nos fundos, mede 12,02m, 
confrontando com as propriedades de Laercio Bandeira e outros e Maria Inês Pereira dos Santos, 
perfazendo uma área de 397,68m², localizado na quadra completada pela Av. Pedro de Toni, Av. 
Zequinha de Abreu e Rua Antônio Pizeta, objeto do CIM nº 04.0702.0336.000, sendo que sobre o 
terreno existe uma construção em alvenaria, avaliado em R$ 115.000,00.

Obs.: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 4.942.185,75 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 34.570.000,00 (trinta e quatro milhões quinhentos e setenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.742.000,00 (vinte milhões setecentos e 
quarenta e dois mil reais)

LOTE 136

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001624-13.2011.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes
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Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X FOSMIX FOSFATOS E MISTURAS ALIMENTICIAS 
INDUSTRIA E COM LTDA

CDA: FGSP200400083

Localização do lote: Rodovia Presidente Dutra, s/n, km 181, Lambary, Guararema

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

1.200 kg de fosfato tricalcico, avaliado o quilo em R$ 15,60.

Valor de avaliação: R$ 18.720,00 (Dezoito mil setecentos e vinte reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 9.360,00 (Nove mil trezentos e sessenta reais)

LOTE 137

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0049845-40.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MINGONE COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - ME

CNPJ/CPF do Executado: 02.976.212/0001-34

CDA: 80 4 12 029436-67

Localização do lote: Rua Ribeirão Branco nº 413 – Mooca – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

708 conjuntos de tapetes alfanuméricos de EVA, composto de 36 peças, colorido, estoque rotativo,
avaliado em R$ 198,00 cada um.

Valor do débito: R$ 148.711,12 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 140.184,00 (cento e quarenta mil e cento e oitenta e quatro reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 70.092,00 (setenta mil e noventa e dois reais)

LOTE 138

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006079-18.2006.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André
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Partes: CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA DO ESTADO DE SÃO PAULO X 
DROGARIA ALVES DO ABC LTDA e MARCELO ALVES

Localização do lote: Rua Itacolomi, nº 78, Vila Curuça, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Motocicleta Honda CG 125 FAN, 125 cilindradas, gasolina, fabricada em 2008, modelo 2008, 
Chassi 9C2JC0708R181790, RENAVAM 00978753224, preta, placa ECP 2447 SP, em
funcionamento, mas com pequenas avarias, tais como retrovisor esquerdo com espelho trincado, 
problema no miolo da chave e escapamento solto, afora isso, em bom estado de conservação.

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016, Licenciamento 2016, totalizando R$ 
459,58. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/08/2016.

Valor de avaliação: R$ 3.115,80 (Três mil cento e quinze reais e oitenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.557,90 (Um mil quinhentos e cinquenta e 
sete reais e noventa centavos)

LOTE 139

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0000430-76.2004.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X CENTRO DE MANUTENÇÃO EM APARELHOS 
OPTICOS SÃO CARLOS LTDA

Localização do lote: Rua Nossa Senhora Auxiliadora, nº 628-B, São Carlos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 torno horizontal marca ROMI, modelo 20-A, de 205 x 1500 mm, com sete equipamentos 
originais, acoplados platôs 15909, placas universal, fabricado em 1992, em bom estado de uso e 
conservação, nº de série 002-076315-301.

Valor de avaliação: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais)

LOTE 140

Natureza e n° do Processo: Execução Fiscal nº 0005053-40.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CISBOR ARTEFATOS DE BORRACHA E METAIS 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.617.951/0001-00

Localização do lote: Avenida Gastão Castro Camorim, 11 - São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 laminadora de borracha, características 600x300 (rolo do laminador). São dois rolos com 
reduto de um para vinte e motor trifásico de 7hp, avaliada em R$ 20.000,00;

B) 01 prensa hidráulica para borracha com aquecimento elétrico com força de capacidade de 40 
toneladas, avaliada em R$ 15.000,00.

Valor do débito: R$ 34.321,62 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos reais)

LOTE 141

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000819-40.2013.403.6117 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X SPD MONTAGEM INDUSTRIAL LTDA, CREUSA 
APARECIDA FRANCISCO DOS SANTOS e DIVALDO GOMES DOS SANTOS.

CNPJ/CPF do executado: 57.267.650/0001-15

CDA: 80 2 11 013631-13 e outras

Localização do lote: Av. Guilherme Giraldi Ferreira Campanha, nº 558, Jd. São José, Bocaina/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veículo motocicleta Yamaha/Crypton T105E, placa BHX 5298, chassi 9C6KE020020053248, 
ano modelo e fabricação 2002, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 2.000,00;

B) 01 Veículo VW/Saveiro GL 1.8, placa BYM 4112, chassi 9BWZZZ308TP049883, ano de 
fabricação e modelo 1996, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$
11.000,00.

Valor do débito: R$ 508.724,97 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos reais)

LOTE 142

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0018177-98.2015.403.6100

Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X ENCORALI INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
MOVEIS LTDA -EPP, DANIELA CARUSO FARAH e MARCIA FARAH RIBEIRO DA SILVA

Localização do lote: Av. Odilon Egydio do Amaral Souza, nº 140, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veículo caminhonete I/HYUDAI HR HDLWBSC, placa EQK 3002 (São Paulo/SP), 
RENAVAM nº 00215807979, chassi KMFZBX7HAAU618459, ano de fabricação/modelo 2010, cor 
branca, 2476cc, capacidade 1,66 toneladas, movido à diesel, em excelente estado de conservação,
avaliado em R$ 43.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016, Licenciamento 2016 e multas, 
totalizando R$ 3.570,62. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 21/07/2016.

B) 01 Baú com 2,90m de comprimento, 1,68m de largura e 2,00m de altura, fechado alumínio,
avaliado em R$ 10.000,00;

C) 35 conjuntos modulados 2M/4C, fixo, 50x60 cm, linha LAK, código 9726 (quatro cadeiras e duas 
mesas), avaliado em R$ 1.235,00 cada, totalizando R$ 43.225,00.

Valor de avaliação: R$ 96.225,00 (Noventa e seis mil duzentos e vinte e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 48.112,50 (Quarenta e oito mil cento e doze 
reais e cinquenta centavos)

LOTE 143

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0002988-82.2014.403.6143

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X ANTONIO ALCINDO CAPUZZO & CIA LTDA 
ME e ANTONIO ALCINDO CAPUZZO

Localização do lote: Rua Maria do Carmo Vieira Sampaio, 540, Parque Industrial João Batista 
Caruso, Mogi Guaçu/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Prensa Excêntrica, na cor verde, sem marca aparente, com capacidade para 120 toneladas, em 
bom estado.

Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e quinhentos reais)

LOTE 144

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0005687-33.2000.403.6112

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X TANAKA TRANSPORTES RODOVIÁRIOS 
LTDA, SUZUSHI TANAKA, HARUKO NAKAGAWA TANAKA e SUGUIKO SEKO TANAKA, 
INTERESSADO: POSTO SÃO CRISTOVÃO DE PRUDENTE LTDA.

Localização do lote: Rua Antonio Rodrigues, 1.215/1.243 - Vila Industrial - Presidente Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A área remanescente de 1.307,13m² sobre o imóvel de matrícula nº 9.349 do 2º Cartório de Registro 
de Imóveis de Presidente Prudente/SP que assim se descreve: Um terreno com área total de 2.560 m², 
situado na Rua Antonio Rodrigues, Vila Industrial, Presidente Prudente/SP, com as seguintes divisas 
e metragens: pela frente com a referida via pública, em 40 m; pelo lado direito, olhando da rua para o 
terreno com Adelaide Bragante, em 64 m; pelo lado esquerdo com Maria Molini Rodrigues em 64 m, 
e pelos fundos com a Cia Gulf, em 40 m. Referida área remanescente contém:

1) casa com área construída parcial de 23,73m², parte da construção situa-se na área remanescente, 
apresentando-se no geral em estado de abandono, sem valor comercial.

2) construção comercial apresentando-se no geral em regular estado de conservação, necessitando de 
reparos simples e importantes, com uma idade aparente de aproximadamente 15 anos, e uma área
construída total de 80,14m².

3) casa apresentando-se no geral em regular estado de conservação, necessitando de reparos simples 
e importantes, com uma idade aparente de aproximadamente 20 anos, e uma área construída total de
118,97m².

4) casa apresentando-se no geral em regular estado de conservação, necessitando de reparos simples 
e importantes, com uma idade aparente de aproximadamente 30 anos, e uma área construída total de
138,13m².

Obs.: A descrição pormenorizada do imóvel e a avaliação realizada por perito judicial encontram-se 
em anexo disponibilizado para livre consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, na 
página http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas.

Obs.: Embargos à Execução Fundada em Sentença nº 0008773-41.2002.403.6112 no TRF 3ª Região.
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Valor de avaliação: R$ 801.000,00 (Oitocentos e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 480.600,00 (Quatrocentos e oitenta mil e 
seiscentos reais)

LOTE 145

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003354-71.2010.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X STOPPA PECAS E SERVIÇOS LTDA e MARIZIA ROSA 
DE OLIVEIRA STOPA

CNPJ/CPF do executado: 45.003.712/0001-00

CDA: FGSP201000704 e outra

Localização do lote: Rua Presidente Kennedy, nº 14-33, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Motocicleta, marca Honda CG 150 Titan KS, ano 2004, cor azul, placa DLQ 3760, Bauru-SP, 
RENAVAM 00826754015, Chassi 9C2KC08104R807054.

Obs.: A motocicleta encontra-se financiada junto à BV Financeira S.A.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando 
R$ 441,09. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/08/2016.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 3.200,00 (Três mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.600,00 (Um mil e seiscentos reais)

LOTE 146

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001411-07.2006.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X JOÃO ANTONIO VELO

CNPJ/CPF do executado: 015.150.748-11
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CDA: 80 1 06 005775-04

Localização do lote: Rua Ulisses Guimarães, 130/120 - Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo VW Gol I Plus, gasolina, cor vermelha, ano e modelo 1996/1996, placa JTS 8789-Belém-
PA, chassi 9BWZZZ377TT156107, duas portas, RENAVAM 659388618, em regular estado de
conservação e funcionamento.

Obs.: Conforme consulta ao DETRAN/PA, de 24/02/2016, consta alienação fiduciária (Banco 
Volkswagen S/A).

Valor do débito: R$ 42.126,72 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 3.120,00 (três mil cento e vinte reais)

LOTE 147

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000236-47.2002.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INMETRO X GIOVANELLA PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

Localização do lote: Avenida Capitão Luiz Brandão, 880, Vila Nery, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

15 freezers horizontais, sem marca aparente de identificação, brancos, capacidade 600 litros, usados, 
todos desligados e acondicionados em um barracão, avaliado cada um em R$ 600,00.

Obs.: Foi informado pelo executado que não tem conhecimento se os freezers estão funcionando, não 
sendo possível a devida constatação.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 148

Natureza e n° do Processo: Execução Fiscal nº 0005018-80.2014.403.6114
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Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X P.S.G. DO BRASIL LIMITADA - ME

CNPJ/CPF do executado: 02.743.935/0001-93

Localização do lote: Rua Carlos Magalhães de Azevedo, 26 – Bairro Taboão - São Bernardo do
Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

40 selos mecânicos Eng-Ved tipo 119/0900 -5BC – KK/”L”, para compressor Mycom  320 SUD 
(estoque rotativo), valor unitário de R$ 7.577,67.

Valor do débito: R$ 310.449,30 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 303.106,80 (trezentos e três mil cento e seis mil reais e oitenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 151.553,40 (cento e cinquenta e um mil 
quinhentos e cinquenta e três reais e quarenta centavos)

LOTE 149

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0027031-97.2013.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FABRIFER COMERCIO E INDUSTRIA DE FERRO E 
AÇO

CNPJ/CPF do executado: 48.777.379/0001-77

Localização do lote: Av. Presidente Wilson, 4.035 – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Caminhão VW/VW 6.80, cor azul, a diesel, ano/modelo 1985/1985, chassi VO15974, 
RENAVAM 00399935908, placa CBC 8701/SP, com amassado na parte frontal da lataria, para 
choque amassado, maçanetas das portas quebradas, carroceria de madeira em regular estado.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 03/03/2016, consta débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 190,45.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 03/03/2016, consta alienação fiduciária.

Valor do débito: R$ 1.683.037,44 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 17.500,00 (Dezessete mil e quinhentos reais).

LOTE 150

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0018077-28.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X LEX CLIMATIZAÇÃO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 60.839.420/0001-98

CDA: 80 6 13 081225-05 e outras

Localização do lote: Rua Coronel Albino Bairão, 318 – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 prensa excêntrica, mecânica Gráphica, capacidade 30T, motor elétrico de 5CV, avaliada em 
R$ 4.000,00;

B) 01 prensa excêntrica, marca Bromberg, capacidade 30T, motor elétrico de 5 cv, verde, avaliada 
em R$ 8.000,00;

C) 01 plaina retificadora, Mek Mor, capacidade de mesa 1 metro, prof de mesa 0,5, avaliada em R$ 
15.000,00;

D) 01 torno mecânico Imor, modelo MIN, 2 metros de barramento, avaliado em R$ 17.000,00;

E) 01 torno mecânico Romi, NTS 410, 2 metros de barramento, avaliado em R$ 18.000,00;

F) 01 prensa viradeira manual, marca Alwema, modelo MD, avaliada R$ 3.000,00;

G) 01 fresadora mecânica marca Sajo Sweden, tipo UF48M, capacidade da mesa 1m, capacidade, em
altura 0,5m, profundidade da mesa 0,35m, cor verde, avaliada em R$ 27.000,00

Obs. Bens em bom estado de conservação.

Valor do débito: R$ 350.557,45 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 46.000,00 (quarenta e seis mil reais)

LOTE 151
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Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0000067-14.2013.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X APPAJULU IND. E COM. DE ARTEFATOS DE COURO 
LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 82.466.822/0001-27

CDA: 90 4 03 000874-36 e outra

Localização do lote: Rua Miguel Victor Bazili, 279, Cocanha, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Veículo VW Saveiro 1.6 CE, placas EGP 3797, ano modelo 2009/2010, cor branca,
combustível álcool/gasolina, RENAVAM 173952810, chassi 9BWLB05U7AP065929, avaliado em 
R$ 25.000,00;

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 18/08/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 190,45.

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 18/08/2016, constam restrição judicial e alienação 
fiduciária.

B) 01 Veículo Ford Courier L 1.6 flex, placas EGP 3862, ano modelo 2009/2010, cor branca, 
combustível álcool/gasolina, RENAVAM 179606859, chassi 9B5ZC52P3AB891760, avaliado em 
R$ 19.000,00;

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 18/08/2016, constam restrição judicial e alienação 
fiduciária.

Obs.: Os dois veículos aparentam bom estado geral de conservação e estão sendo utilizados pelo
executado.

Valor do debito: R$ 25.140,52 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 44.000,00 (Quarenta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais)

LOTE 152

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005611-39.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X VOKTEP INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
PLASTICOS LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 64.994.338/0001-99

Localização do lote: Rua Itapiranga, nº 280, Vila Floresta, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina injetora de plástico, marca Romi, modelo 150 TGR, série: 1500389, cor verde, com 
painel Romi, modelo CR100, entrada para extração pneumática e extrator repetitivo, sem molde, em 
bom estado, avaliado em R$ 65.000,00;

B) 01 Máquina injetora, marca Sandretto, série Logica, ano 2006, modelo 770/220, chassi: SB040, 
com extrator pneumático, extrator repetitivo, cores cinza e amarela, sem molde, em bom estado, 
avaliado em R$ 60.000,00.

Obs.: Constam Embargos nº 0007801-72.2015.403.6126

Valor do débito: R$ 294.801,76 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 125.000,00 (Cento e vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 62.500,00 (Sessenta e dois mil e quinhentos
reais)

LOTE 153

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007284-95.2009.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS -
ANP X JETGÁS - AMERICANO DERIVADOS DE PETRÓLEO LTDA E RUBENS CHIOSSI 
JUNIOR

Localização do lote: Rua Aldo Lupo, nº 330, Vila Harmonia, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal correspondente a 50% do lote nº 13, quadra 68, de parte da gleba 1 da “Fazenda Três 
Irmãs”, contígua ao loteamento Vila Harmonia, na cidade de Araraquara/SP, correspondente ao 
remanejamento de lotes componentes de projetos aprovados pela Prefeitura Municipal de Araraquara 
em 20/10/1952, 25/10/1958 e 27/12/1977, medindo 8,00m de frente para a Rua Um (atualmente 
denominada Rua Doutor Aldo Lupo), 9,42m no canto quebrado de esquina dessa rua com a Rua
Dezessete (atualmente denominada Av. Professor Vespasiano Veiga), 30,00m do outro lado, onde 
divide com o lote 12, e 14,00m na linha dos fundos, onde divide com o lote 14. Cadastro Municipal 
nº 19.128.013.00, consoante descrição da matrícula nº 13.457 do 1º CRI da Comarca, e do prédio 
sobre ele existente, identificado com o nº 330 da Rua Doutor Aldo Lupo. No Cadastro Municipal 
consta que a área do terreno remonta a 412,00m², com área construída equivalente a 208,60m². O 
prédio é de padrão médio, com construção de alvenaria em bom estado geral de conservação.

Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais.
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Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)

LOTE 154

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003164-57.2010.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X TRANSPORTES OURINHOS NOVOLAR LTDA ME, 
FABIANE ROSA SANTOS

CNPF5J/CPF do executado: 04.698.241/0001-07

Localização do lote: Rua Eurico Amaral dos Santos, 690 Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Honda/Biz/125ES, ano de fabricação e modelo 2009, placa ARK 6866, em bom estado de 
conservação e funcionamento,

Valor do débito: R$ 36.365,86 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 3.700,00 (três mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 1.850,00 (um mil oitocentos e cinquenta reais)

LOTE 155

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002793-36.2004.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X RODRIGUES & RODRIGUES LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 00.934.533/0001-40

CDA: 80 4.04 068372-20

Localização do lote: Rua Antonio Blanco, 169, Tijuco Preto, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 05 esteiras elétricas da marca Movement, modelo LX-160, em bom estado de uso e conservação,
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avaliada em R$ 3.000,00 cada, totalizando R$ 15.000,00;

B) 01 esteira elétrica da marca Movement, modelo RT-250, com painel queimado e, portanto, sem
uso no momento, avaliada em R$ 4.500,00;

C) 03 bicicletas ergométricas da marca Movement, modelo Biocycle 4000, em bom estado de uso e 
conservação, avaliada em R$ 1.000,00 cada, totalizando R$ 3.000,00;

D) 01 bicicleta ergométrica da marca Movement, modelo Biocycle 2600, em bom estado de uso e
conservação, avaliada em R$ 1.000,00.

Valor do débito: R$ 20.663,40 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 23.500,00 (Vinte e três mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.750,00 (Onze mil setecentos e cinquenta
reais)

LOTE 156

Natureza e n° do Processo: Execução Fiscal nº 0000601-55.2012.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DANATRON EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA EPP

CNPJ/CPF do executado: 05.334.498/0001-42

CDA: 80 4 11 005899-61

Localização do lote: Rua Pindorama, 336 - Jordanópolis - São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 máquina Policorte marca FANCORTE para disco de corte de 12, avaliada em R$ 900,00;

B) 01 paleteira marca Liftrans, modelo LM-EMP, manual nº de serie 0794549, com capacidade até 
1.000 quilos, avaliada R$ 1.800,00;

C) 01 furadeira de bancada marca Ferrari, modelo FGI-16A com madril para broca até 5/8, avaliada 
em R$ 1.500,00;

D) 01 prensa hidráulica marca PEM Metalúrgica, capacidade até 15 ton, avaliada em R$ 350,00.

Valor do débito: R$ 101.724,04 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 4.550,00 (quatro mil e quinhentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.275,00 (dois mil e duzentos e setenta e cinco
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reais)

LOTE 157

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000865-58.2015.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ELAINE CRISTINA SABINO – ME e ELAINE 
CRISTINA SABINO

CNPJ/CPF do executado: 07.550.728/0001-36

Localização do lote: Rua D. Pedro I, nº 87, Vila Netinho, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Prensa Hidráulica com um pistão, motorizada, com comando, capacidade para trinta toneladas, 
em bom estado, avaliada em R$ 8.000,00;

B) 01 Prensa hidráulica para corte de aço, com um pistão, em bom estado, avaliada em R$ 4.000,00;

C) 02 Moto Esmiril motor 10 CV com capacidade para pedra de vinte polegadas, avaliados em R$ 
4.000,00, cada um, totalizando R$ 8.000,00;

D) 01 Moto Esmiril com motor 7,5 CV com capacidade para pedra de 14 polegadas, em bom estado, 
avaliado em R$ 3.000,00;

E) 01 lixadeira de coluna com motor 2 CV, avaliada em R$ 2.000,00;

F) 01 Serra de Fita para aço, marca ACERBI, em bom estado, avaliada em R$ 3.000,00;

G) 01 Máquina de solda marca SMASHWELD, modelo MIG250, em bom estado, avaliada em R$
2.500,00;

Valor do débito: R$ 32.962,25 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 30.500,00 (Trinta mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.250,00 (Quinze mil duzentos e cinquenta
reais)

LOTE 158

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0001423-28.2008.403.6100
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Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X LIVRARIA ESQUEMATECA 
ELETRONICA AURORA IMP/ E EXP/ LTDA, MARIA OLIVEIRA DE BRITO e PAULO 
OLIVEIRA DE BRITO

Localização do lote: Estrada Recanto dos Pássaros, s/nº, “Paraiso Náutico” junto à entrada da 
Portaria II do Condomínio Recanto dos Pássaros, Jacareí/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Lancha Fibrafort de cinco metros de comprimento, número de inscrição: SP 4218-01, motor 
Suzuki, potência 85 HP, usada, nome da embarcação: Elizete, guardada e em boas condições de 
conservação.

Obs.: Funcionário da empresa Paraíso Náutico, informou que a embarcação em tela estava em 
condições de navegabilidade, aduzindo que o motor passara recentemente por manutenção e o
estofamento fora reformado. Horas de uso (contador: “00293,1”), sem acessórios.

Valor de avaliação: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos reais)

LOTE 159

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0000741-68.2013.403.6142

Vara: 1ª Vara Federal de Lins

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X TUTUR TRANSPORTE E TURISMO LTDA ME, 
MELHEM RICARDO HUAY NETO E FABIANA CRISTINA ALVES.

Localização do lote: Rua Carlos de Campos, nº 3, Vila São João – Getulina/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 terreno que mede 3.080m², situado à Rua Carlos de Campos, nº 3, Vila São João, nesta cidade e
comarca de Getulina/SP, destacado na data nº 5, da quadra “G” e que confronta: pela frente com a 
Rua Carlos de Campos, por outro lado da rua sem denominação especial e de outros dois lados com 
quem de direito, contendo em dito terreno um prédio próprio para Indústria de Laticínio, com 509m², 
e localizado do lado ímpar da referida via pública, objeto da matrícula nº 767, do livro nº 2-B do CRI 
de Getulina. Referido imóvel estava em bom estado de conservação.

Obs. 1: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Obs. 2: Consta indisponibilidade do imóvel.

Valor de avaliação: R$ 800.000,00 (Oitocentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 480.000,00 (Quatrocentos e oitenta mil reais)
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LOTE 160

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009241-87.2011.403.6112

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: IBAMA X GENTIL VIEIRA DE SOUZA

Localização do lote: Rua das Violetas, 81, CECAP, Presidente Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo marca/modelo VW/Fusca 1300, ano fabricação 1973, ano modelo 1973, chassi
BP969979, placa CEE-7201, RENAVAM 437542122, cor azul, combustível gasolina, funcionando e 
em regular estado de conservação, sem reserva.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 18/07/2016, consta débito de multa, no 
valor de R$ 85,12.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 18/07/2016, consta restrição judicial.

Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

LOTE 161

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0015943-71.2000.403.6100

Vara: 4ª Vara Federal de Guarulhos

Partes: INSS/FAZENDA e INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA 
AGRÁRIA - INCRA X SADOKIN S/A ELÉTRICA E ELETRÔNICA

Localização do lote: Avenida Chiyo Yamamoto, nº 380 (antigo nº 353), Guarulhos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 imóvel matriculado sob o nº 83.756 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Guarulhos/SP, com 
66.524,00m² de terreno e 5.085,14m² de área construída. Inscrição cadastral: 
073.30.84.0061.00.000.1 – 073.30.59.0001.00.000.5.

Obs. 1: Trata-se de área ZUP 1 (área destinada a fins industriais).

Obs. 2: A metragem da área construída indicada acima resulta da modificação da área construída 
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original, segundo informação do Sr. Oficial de Justiça, com base em cópia da guia de IPTU 
fornecida pelo executado.

Obs. 3: Imóvel penhorado em outros processos judiciais.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 55.000.000,00 (cinquenta e cinco milhões de reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.000.000,00 (trinta e três milhões de reais)

LOTE 162

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001161-90.2014.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X GILSON ALBANO OURINHOS

CNPJ/CPF do executado: 04.772.135/0001-26

CDA: 80 4 14 109559-15

Localização do lote: Rodovia Mello Peixoto, km 278, Vila Vilar, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

162.000 Tijolos comuns de barro, novos, em perfeito estado, de fabricação da executada. avaliado 
em R$ 200,00 cada milheiro.

Valor do débito: R$ 62.273,42 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 32.400,00 (Trinta e dois mil e quatrocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.200,00 (Dezesseis mil e duzentos reais)

LOTE 163

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001247-38.2007.403.6115 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIAS R CAMARGO LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 59.609.735/0001-60

CDA: FGSP200701360 e outra

Localização do lote: Avenida Capitão Luis Brandão, 85 ou 880, Vila Nery, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 máquina produtora de sorvete, com capacidade de produção de 1.200 litros por hora, em aço inox, 
com sistema de refrigeração de amônia e bombas de incorporação de ar, sem marca aparente de 
identificação, em bom estado de conservação, não sendo possível atestar seu funcionamento eis que 
a empresa executada não está em atividade.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais)

LOTE 164

Natureza e n° do processo: Execução Fiscal nº 1511701-55.1997.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PRESSTECNICA IND/ E COM/ LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.146.555/0001-99

CDA: 80 7 97 003698-03

Localização do lote: Rua Engenheiro Franco Zampari, 220 – Vila Euclides – São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 prensa excêntrica modelo L 100 F5 - toneladas, máquina da forjaria, a qual se encontra em uso e 
regular estado de conservação.

Valor do débito: R$ 127.358,41 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (quinze mil reais)
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LOTE 165

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001819-55.2012.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANTONIO MICHELETTO ROSSI

CNPJ/CPF do executado: 67.861.203/0001-43

CDA: 80 4 02 013010-86

Localização do lote: Travessa Dr. Costa Neto, nº 87, Centro, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo IMP/Renault Express 1.6, placa CTU 3350, ano-modelo 1998, cor branca, combustível, 
gasolina, RENAVAM 715310380, chassi 9U5G40D05WN640709.

Obs. 1: O veículo foi reformado e aparenta bom estado geral de conservação, considerando o ano de 
fabricação. O estofamento do banco do motorista está avariado e um dos vidros traseiros está 
faltando.

Obs. 2: Consta débito relativo a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 190,45.

Valor do débito: R$ 19.886,82 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

LOTE 166

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0025995-30.2007.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X VALLMARG CONFECÇÕES LTDA

CNPJ/CPF do executado: 02.659.508/0001-21

CDA: 80 6 06 137583-71

Localização do lote: Av. Vereador Abel Ferreira, 168, Vila Formosa, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 máquina especial para bordar e afins, automática, marca “Hix Corporation”, importada (USA), 
número de série SN 116, modelo 100, com quatro cabeçotes independentes e giratórios, modelo 
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“HIX PST”, cor azul martelado e prata, em bom estado de conservação.

Valor do débito: R$ 151.443,80 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 130.000,00 (Cento e trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais)

LOTE 167

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007436-80.2008.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL X LUIZ CARLOS 
VIEIRA

Localização do lote: Rua Doutor Alício Carvalho, nº 63, Jardim Dom Pedro I, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal correspondente a 16,666% sobre o imóvel de matrícula nº 3.370 do 1º CRI de
Araraquara/SP, que assim o descreve: “o lote nº 21, da quadra M, do loteamento Jardim D. Pedro I, 
em Araraquara, medindo 10,00m de frente sobre a rua 01, igual medida nos fundos, confrontando 
com o lote 05; por 20,00m da frente aos fundos, de ambos os lados, confrontando do lado direito de 
quem do imóvel olha a rua, com o lote nº 22, e pelo lado esquerdo confronta com o lote nº 20 (área =
200,00m²). Cadastro Municipal nº 17.103.021”. Consta da “Av. 2” que, no lote da referida matrícula, 
“foi construído o prédio que tem o número 63 pela Rua Um”. No Cadastro Municipal da Prefeitura 
de Araraquara consta que o imóvel tem 105,94m² de área construída. Trata-se de residência de baixo 
padrão.

Obs.: Conforme “Av. 1” da certidão de matrícula, este imóvel faz parte de garantia hipotecária a 
favor do Banco Nacional da Habitação.

Valor de avaliação: R$ 23.332,40 (vinte e três mil trezentos e trinta e dois reais e quarenta 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.999,44 (treze mil novecentos e noventa e 
nove reais e quarenta e quatro centavos)

LOTE 168

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015743-21.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X PANIFICADORA E CONFEITARIA JARDIM SÃO 
JORGE L

CNPJ/CPF do executado: 47.246.954/0001-42

Localização do lote: Rua Peixoto de Melo Filho, 23 – Santo Amaro – Jardim São Jorge - São 
Paulo/SP. 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 geladeira vertical com 4 portas de vidro, marca Portu-Frio, medindo aproximadamente 
2,5m/largura x 2,20m/altura, em bom estado de uso e conservação, avaliada em R$ 3.000,00;

B) 01 balcão refrigerador/expositor marca Gelopar, em vidro e madeira, medindo 1,10m/altura x 
1,95m/comprimento, em regular estado de uso e conservação, avaliado em R$ 1.300,00;

C) 01 balcão refrigerador/expositor marca A.G. Rebelo, em vidro e madeira, medindo 1,50m/altura x 
1,10m, em regular estado de conservação, avaliado em R$1.200,00;

D) 01 cortador de frios para uso comercial, vermelho, sem marca aparente, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 350,00;

E) 02 freezers horizontais com duas portas, sendo um da marca Metalfrio, na cor branca, e outro, 
sem marca aparente, na cor vermelha, ambos aproximadamente 1,00m x 1,50m, de regular estado de 
uso e conservação, avaliado em R$ 500,00 cada, totalizando R$ 1.000,00;

F) 01 câmara fria marca Eco Clima, na cor cinza, medindo aproximadamente 2,00/altura x
0,60m/largura x 2,00m/profundidade, em regular estado de uso e conservação, avaliada em R$ 
2.000,00;

G) 02 fornos para pão marca Progás, medindo aproximadamente 0,60m/altura (fora a base) x 
0,60/largura x 1,10/profundidade, sendo um na cor cinza e outro na cor branca, em regular estado de 
uso e conservação, avaliado em R$ 2.000,00 cada, totalizando R$ 4.000,00;

H) 02 masseiras sem marca e número de identificação aparente, sendo uma com capacidade para 50 
Kg, avaliada em R$ 1.500,00 e outra com capacidade de 100kg, avaliada em R$ 2.000,00; 
totalizando R$ 3.500,00;

I) 07 armários para crescimento de pão, tipo carrinho, sem marca aparente, na cor cinza, com 
capacidade para 500 pães, em regular estado de uso e conservação, avaliados em R$ 150,00,
totalizando R$ 1.050,00;

K) 01 modeladora para pães Lisboa, na cor branca, em regular estado de uso e conservação, avaliada 
em R$ 1.100,00;

L) 01 fogão industrial de seis bocas, sem forno, em regular estado de uso e conservação, avaliado em 
R$ 400,00;

Valor do débito: R$ 49.484,40 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 18.900,00 (dezoito mil e novecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 9.450,00 (nove mil quatrocentos e cinquenta
reais)
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LOTE 169

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0003349-95.2015.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL X CELIO CUSSUMANO RUAS

CNPJ/CPF do executado: 009.609.758-29

CDA: 80 1 09 044843-95

Localização do lote: Rua João Benegas Ortiz, 680, Jardim Maricá, Mogi das Cruzes (item A); Rua 
Nossa Senhora Aparecida, 27, Conjunto Residencial Santo Angelo, Mogi das Cruzes (item B) 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) O apartamento nº 21, situado no 2º pavimento, do Bloco nº 130, que recebeu o nº 680-A, com 
entrada pelo Acesso XVII, da Rua João Benegas Ortiz nº 680, integrante do “Condomínio 
Residencial Jade”, no “Conjunto Habitacional Maricá”, no bairro do Rodeio, perímetro urbano desta 
cidade, contendo a área útil de 45,69m², a área comum de 22,9513 m², área total de 68,6413 m² e 
fração ideal do terreno de 0,260416%, correspondendo-lhe uma vaga indeterminada, em 
estacionamento coletivo, do tipo descoberto, área esta inclusa na área comum da unidade, com 18,25 
m². O referido apartamento confronta, para quem do hall de circulação do andar olha para a porta de 
entrada da unidade, pelo lado direito com o apartamento final 2, pelo lado esquerdo com área externa 
e pelos fundos com área externa, matriculado sob o nº 34.883 no 1º Cartório Cartório de Registro de 
Imóveis de Mogi das Cruzes, avaliado em R$ 135.000,00.

Obs.1: Imóvel objeto de hipoteca em favor de Empresa Gestora de Ativos – EMGEA;

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais;

B) Uma casa residencial de nº 27 e seu respectivo terreno composto do lote 10-D, da quadra 1-B, do 
Conjunto Residencial Santo Angelo, no perímetro urbano do distrito de Jundiapeba, neste município 
e comarca, situados com frente para a Rua 2-B, sendo que a casa possui a área construída de 31,93 
m², e o terreno possui a área de 160,00 m², medindo 8,00 m de frente; 20 m do lado direito da frente 
aos fundos, confrontando com o lote 9-E; 20,00 m do lado esquerdo da frente aos fundos, 
confrontando com o lote 10-E e 8,00 m de fundos confrontando com o lote 2-E, matriculado sob o nº
19.110 no 2º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das Cruzes, avaliado em R$ 100.000,00. 

Obs. 1: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Obs. 2: Imóvel objeto de hipoteca em favor de Larcky Sociedade de Crédito Imobiliário S/A e Caixa 
Econômica Federal.

Valor do débito: R$ 87.086,26 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 235.000,00 (Duzentos e trinta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 141.000,00 (Cento e quarenta e um mil reais)
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LOTE 170

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003120-64.2012.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X ZABA EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.138.273/0001-95

CDA: 80 3 11 003764-80 e outras

Localização do lote: Rua Oneda, nº 360, São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 50 Vibradores Pneumáticos de imersão NR-140, Código 4807000000, Clas. Fiscal 8467.11.90, 
Nota Fiscal 005370, valor unitário R$ 5.369,82, totalizando em R$ 268.490,87;

B) 60 Vibradores Pneumáticos de imersão NR-110, Código 4806000000, Clas. Fiscal 8467.11.90, 
Nota Fiscal 005472, valor unitário R$ 4.520,87, totalizando em R$ 271.252,21;

C) 80 Vibradores Pneumáticos de imersão NF-90, Código 4804000000, Clas. Fiscal 8467.11.90, 
Nota Fiscal 006922, valor unitário R$ 3.231,09, totalizando em R$ 258.487,20;

D) 80 Vibradores Pneumáticos de imersão NF-70, Código 4803000000, Clas. Fiscal 8467.11.90, 
Nota Fiscal 006922, valor unitário R$ 2.771,02, totalizando em R$ 221.681,60;

E) 90 Bombas Pneumáticos BP-120, Código 4230000000, Clas. Fiscal 8467.11.90, Nota Fiscal 
006998, valor unitário R$ 4.065,54, totalizando em R$ 365.898,60;

F) 30 Tralhas Pneumáticas de Turbina TTB-20200P, 6MX7M, Código 5774651476, Clas. Fiscal 
8425.19.90, Nota Fiscal 007040, valor unitário R$ 19.428,04, totalizando em R$ 582.841,31;

G) 30 Talhas Pneumáticas de Turbina TTB-12100P, 6MX7M, Código 5767651475, Clas. Fiscal 
8425.19.90, Nota Fiscal 007040, valor unitário R$ 12.184,10, totalizando em R$ 365.522,87;

H) 40 Talhas Pneumáticas de Turbina TTB-0525P, 3MX2M, Código 4760140605, Clas. Fiscal 
8425.19.90, Nota Fiscal 007325, valor unitário R$ 7.125,93, totalizando R$ 285.037,20;

I) 40 Talhas Pneumáticas de Turbina TTB-1250P, 3MX2M, Código 4767151059, Clas. Fiscal 
8425.19.90, Nota Fiscal 007366, valor unitário R$ 10.315,43, totalizando R$ 412.617,01.

Valor do débito: R$ 3.079.506,39 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 3.031.828,86 (Três milhões trinta e um mil oitocentos e vinte e oito reais e 
oitenta e seis centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.515.914,43 (Um milhão quinhentos e quinze 
mil novecentos e quatorze reais e quarenta e três centavos)
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LOTE 171

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003713-82.2001.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: INSS/FAZENDA X GUERTT’S INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES LTDA, 
ROBERTO DE SOUZA GUERRA e MERCEDES ALVARES GUERRA

CNPJ/CPF do executado: 60.344.702/0001-14

Localização do lote: Rua Aparecida Ferroni Leide e Rua Henrique Terçariol - Chácaras Boa 
Esperança, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 área constituída de parte da chácara nº 73, no lugar denominado “Chácaras Boa Esperança – 2ª
secção”, em Ourinhos/SP, com 820,12m², com frente para a Rua Aparecida Ferroni Leide, lado par, 
distante 47,01 metros do alinhamento da Rua Henrique Terçariol, com medidas e confrontações 
descritas na respectiva matrícula de nº 40.662 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de
Ourinhos/SP, cadastro municipal nº 7.05.13.03.0001.0111.0000, sem benfeitorias, avaliada em R$ 
145.000,00;

B) 01 área constituída de parte da chácara nº 73, no lugar denominado “Chácaras Boa Esperança – 2ª
secção”, em Ourinhos/SP, com 429,91m², com frente para a Rua Aparecida Ferroni Leide, lado par, 
distante 25,05 metros do alinhamento da Rua Henrique Terçariol, com medidas e confrontações 
descritas na respectiva matrícula de nº 40.663 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
Ourinhos/SP, cadastro municipal nº 7.05.13.03.0001.0131.0000, sem benfeitorias, avaliada em R$ 
76.000,00;

C) 01 área constituída de parte da chácara nº 73, no lugar denominado “Chácaras Boa Esperança – 2ª
secção”, em Ourinhos/SP, com 422,34m², com frente para a Rua Henrique Terçariol, lado ímpar, 
distante 51,03 metros do alinhamento da Rua Aparecida Ferroni Leide, com medidas e confrontações 
descritas na respectiva matrícula de nº 40.664 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
Ourinhos/SP, cadastro municipal nº 7.05.13.03.0001.0219.0000, sem benfeitorias, avaliada em R$ 
74.500,00;

D) 01 área constituída de parte da chácara nº 73, no lugar denominado “Chácaras Boa Esperança – 2ª
secção”, em Ourinhos/SP, com 422,34m², com frente para a Rua Henrique Terçariol, lado ímpar,
distante 65,03 metros da esquina da Rua Aparecida Ferroni Leide, com medidas e confrontações 
descritas na respectiva matrícula de nº 40.666 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
Ourinhos/SP, cadastro municipal nº 7.05.13.03.0001.0243.0000, sem benfeitorias, avaliada em R$ 
74.500,00;

E) 01 área constituída de parte da chácara nº 73, no lugar denominado “Chácaras Boa Esperança – 2ª
secção”, em Ourinhos/SP, com 422,34m², com frente para a Rua Henrique Terçariol, lado ímpar, 
distante 87,03 metros do alinhamento da Rua Aparecida Ferroni Leide, com medidas e confrontações 
descritas na respectiva matrícula de nº 40.667 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
Ourinhos/SP, cadastro municipal nº 7.05.13.03.0001.0258.0000, sem benfeitorias, avaliada em R$ 
74.500,00.
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Obs.: Imóveis objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 416.888,50 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 444.500,00 (Quatrocentos e quarenta e quatro mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 266.700,00 (Duzentos e sessenta e seis mil e 
setecentos reais)

LOTE 172

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001024-80.2010.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X DERIGGE & CINTRA LTDA – ME

CNPJ/CPF do executado: 05.423.144/0001-74

Localização do lote: Rua Santa Filomena, 165, Vila Izabel, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 armário Iracema, em fórmica cinza, duas portas, avaliado em R$ 50,00;

B) 01 armário de aço, quatro gavetas, cor cinza, avaliado em R$ 40,00;

C) 01 mesa para computador, em fórmica, com base superior para impressora, medidas aproximadas 
a 80 x 100 cm, avaliada em R$ 70,00;

D) 01 impressora HP Deskjet F4280 ALL-IN-ONE, branca, avaliada em R$ 100,00;

E) 01 mesa de escritório, em fórmica, com medidas aproximadas a 80 x 100 cm, avaliada em R$ 
60,00;

F) 01 aparelho de fax Panasonic KX-FT21, avaliado em R$ 90,00;

G) 01 armário de aço, tipo Arquivo, três gavetas, cor verde, avaliado em R$ 40,00;

H) 01 bebedouro IBBL Compact, avaliado em R$ 50,00;

I) 03 cadeiras estofadas em cor azul, com rodinhas, avaliada em R$ 30,00 cada, totalizando R$ 
90,00;

J) 01 conjunto de cadeiras com três assentos, estofadas em cor azul, base de ferro, avaliado em R$ 
60,00;

K) 01 mesa em fórmica, com base de madeira, com medidas aproximadas a 120 x 80 cm, avaliada 
em R$ 80,00;
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L) 01 balcão de aço formato em “L”, com prateleiras internas, avaliado em R$ 50,00;

M) 01 forno micro-ondas Sharp Interactive Advanced Sensor (depositário relatou que o mesmo não 
está funcionando), avaliado como sucata em R$ 10,00;

N) 02 conjuntos de prateleiras em aço, com seis prateleiras cada, medidas aproximadas de 200 x 20 x 
100 cm, avaliado em R$ 30,00 cada conjunto, totalizando R$ 60,00;

O) 02 armários de aço (vestiário) com quatro portas independentes, avaliado em R$ 30,00 cada, 
totalizando R$ 60,00;

P) 02 pistolas para pintura Devilbes HVLP, avaliada em R$ 320,00 cada, totalizando R$ 640,00;

Q) 01 pistola para pintura Devilbes R101, avaliada em R$ 250,00;

R) 01 elevador para carros Highsystem, capacidade de 2.500 kg, cor azul, avaliado em R$ 3.400,00;

S) 01 guincho hidráulico, capacidade 0,5 ton, cor azul, avaliado em R$ 525,00;

T) 01 dobradeira manual de chapas, boca 2000mm, cor verde, capacidade de dobra de chapas até 
2mm, antiga, sem identificação aparente, avaliado em R$ 4.500,00;

U) 01 prensa hidráulica Skay 15 ton, avaliada em R$ 550,00;

V) 01 esmeril, cor verde, sem identificação aparente, avaliado em R$ 70,00;

W) 01 esmeril, Oficina 368 CEL, avaliado em R$ 70,00;

X) 01 ponteadeira elétrica Band Soldaponto, modelo 18, cor amarela, avaliada em R$ 1.800,00;

Y) 01 cilindro de ar (separador de condensado) marca Schulz, avaliado em R$ 400,00;

Z) 01 compressor industrial Schulz 350 libras, com dois cabeçotes, avaliado em R$ 3.500,00;

A1) 01 armário de aço com duas portas, cor azul, avaliado em R$ 50,00;

B1) 01 armário de aço (vestiário) com oito portas independentes, avaliado como sucata em R$ 10,00;

C1) 01 arquivo de aço com duas portas, avaliado em R$ 50,00.

Valor do débito: R$ 51.535,91 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 16.725,00 (Dezesseis mil setecentos e vinte e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.362,50 (Oito mil trezentos e sessenta e dois 
reais e cinquenta centavos)

LOTE 173
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Natureza e n° do Processo: Execução Fiscal nº 0004839-49.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ENGEMEC EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA 
- EPP

CNPJ/CPF do executado: 43.234.996/0001-02

Localização do lote: Rua Chile, 390 - Bairro Taboão - São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 prensa de fricção automática, marca Welko, capacidade 500 toneladas, em bom estado de 
conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 32.246,77 em 08/2016.

Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais).

LOTE 174

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0008412-43.2010.403.6112

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X DULCINEIA DA SILVA FORTI COLLETA

Localização do lote: Avenida Presidente Roosevelt, 1.026 a 1.070, Dracena/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A parte ideal de 50% do imóvel urbano, de formato irregular, constituído dos lotes nºs 1, 2 , 3, 4 e 9
da quadra nº 93, situado do lado par da Avenida Presidente Roosevelt, na cidade de Dracena, SP, 
dentro das seguintes medidas, divisas e confrontações, no sentido visual de quem da avenida olha o 
imóvel: “pela frente com a mencionada Avenida Presidente Roosevelt, por onde mede 52,00m; do 
lado direito, confronta com o lote nº 5, por onde mede 28,00m; daí deflete à esquerda confrontando 
com o lote nº 7, por onde mede 13,00m; do lado esquerdo, confrontando com a Rua Visconde do Rio 
Branco, por onde mede 41,00m; e finalmente, pelos fundos, confronta com o lote nº 10, por onde 
mede 39,00m, encerrando uma área total de 1.936,00m² (cadastro municipal nº 00147550 da 
Prefeitura Municipal de Dracena), de propriedade da executada, devidamente registrado no Cartório 
de Registro de Imóveis da Comarca de Dracena sob a matrícula nº 17.587, onde existe um prédio 
inacabado, próprio para fazer um minishopping.

Obs. 1: Na Av.001, consta a construção de um prédio comercial de tijolos com a área construída de 
1.220,00 m², o qual faz frene para a Avenida Presidente Roosevelt, por onde recebe os números 
1.026 a 1.070.
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Obs. 2: Consta hipoteca em favor de HSBC Bank Brasil S/A – Banco Múltiplo e ajuizamento de 
ação de execução.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor de avaliação: R$ 2.500.000,00 (Dois milhões e quinhentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500.000,00 (Um milhão e quinhentos mil
reais)

LOTE 175

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1105384-87.1998.403.6109

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE X 
RODABRAS IND. BRASILEIRA DE RODAS E AUTO PEÇAS LTDA.

Localização do lote: Rua Palmeiras, 332, Vila Castelar, Limeira/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Ferramenta combinada de fazer “O V E” e calibrar altura, de fabricação própria, em
funcionamento e bom estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

LOTE 176

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Cumprimento de Sentença) nº 0002572-
66.2016.403.6104

Vara: 7ª Vara Federal de Santos

Partes: INSS X COMERCIO DE CARNES BOI RIO LTDA e ALFEU CROZATO
MOZAQUATRO

CNPJ/CPF do executado: 00.002.597/0001-03

Localização do lote: Avenida Dom Pedro I, nº 986, Jardim Três Marias, Guarujá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 apartamento nº 15-C, localizado no 1º andar do Edifício Praias de San Remo – bloco “B”, 
integrante do Condomínio Edifícios Praias de Monte Carlo e Praias de San Remo, situado à Avenida 
Dom Pedro I, nº 986, Jardim Três Marias, na cidade do Guarujá, possuindo a área construída de 
99,250m², sendo 77,290m² de área útil e 21,960m² de área comum, melhor descrito na matrícula nº
57.833 do CRI de Guarujá/SP, Cadastrado pela Prefeitura Municipal do Guarujá-SP sob nº 3-0052-
049-031 e 01 Box de garagem nº 15 localizado no andar térreo do Condomínio Edifícios Praias de 
Monte Carlo e Praias de San Remo, situado à Avenida Dom Pedro I, nº 986, Jardim Três Marias,
Guarujá, possuindo uma área construída de 14, 800 m², sendo 12,080m² de área útil e 2,720m² de 
área comum, melhor descrito na matrícula nº 57.834 do CRI de Guarujá/SP, Cadastrado pela 
Prefeitura Municipal do Guarujá-SP sob nº 3-0052-049-031. Bens em bom estado de conservação.

Obs.: Imóveis objetos de penhoras, arrolamentos, sequestros e indisponibilidades em outros 
processos judiciais.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais)

LOTE 177

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005497-91.2014.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X CONSISTE CONDOMÍNIOS E SERVIÇOS LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 54.724.950/0001-98

CDA: FGSP201402198 e outras

Localização do lote: Avenida Duque de Caxias, nº 2-43, Altos da Cidade, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Veículo Fiat Uno Mille Way Econ, 2009/2010, placa EKT 7231, RENAVAM 181309432, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 19.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e
multas, totalizando R$ 17.893,28. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
02/08/2016.

B) 01 Veículo Fiat Uno Mille Way Econ, 2009/2010, placa EKT 7232, RENAVAM 181309777, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 17.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016, Licenciamento 2016, totalizando R$ 
1.985,69. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/08/2016.
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C) 01 Veículo Ford Courier L 1.6, Flex, 2009/2010, placa EKT 8597, RENAVAM 191431320, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 
679,15. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/08/2016.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 56.000,00 (Cinquenta e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais)

LOTE 178

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003896-72.2009.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X JAGUAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 53.408.381/0001-09

Localização do lote: Rodovia Raposo Tavares, km 379, Chácara São Francisco, Vila Brasil,
Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 200 Galões de água sanitária, com 5 litros cada, avaliado em R$ 6,40 cada, totalizando em R$
1.280,00;

B) 200 Galões de desinfetante, com 5 litros cada, avaliado em R$ 8,70 cada, totalizando em R$ 
1.740,00;

C) 200 Galões de detergente neutro, com 5 litros cada, avaliado em R$ 9,85 cada, totalizando em R$
1.970,00;

D) 200 Galões de multi uso, com 5 litros cada, avaliado em R$ 12,65 cada, totalizando em R$ 
2.530,00;

E) 200 Galões de amaciante, com 5 litros cada, avaliado em R$ 8,50 cada, totalizando em R$ 
1.700,00;

F) 200 Galões de produto para limpar pedras, com 5 litros cada, avaliado em R$ 17,00 cada, 
totalizando R$ 3.400,00;

G) 40 Galões de produto para limpar alumínio, com 5 litros cada, avaliado em R$ 11,60 cada, 
totalizando em R$ 464,00.

Valor do débito: R$ 26.679,48 em 06/2016

Página 138 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Valor de avaliação: R$ 13.084,00 (Treze mil e oitenta e quatro reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.542,00 (Seis mil quinhentos e quarenta e 
dois reais)

LOTE 179

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000433-50.2012.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X BEBIDAS SÃO CARLOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 68.918.515/0001-09

Localização do lote: Rodovia Washington Luiz, s/ nº, km 229, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina rotuladora tipo Sleve 2000, ano/modelo 2007, marca Fagá e Fagá, com capacidade de 
aproximadamente 3000 rótulos por hora, utilizável para rotular refrigerantes ou detergente, 
automática, com motor, sem numeração aparente, em manutenção na oportunidade da avaliação.

Valor do débito: R$ 13.290,74 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)

LOTE 180

Natureza e n° do Processo: Execução Fiscal nº 0005260-39.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TECNOGEAR INDÚSTRIA MECÂNICA LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 01.778.347/0001-22

CDA: 80 6 14 101085-16 e outras

Localização do lote: Rua Elizabeth Lobo Garcia, 1700 - Bairro Alvarenga - São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 serra de fita automática CORA C, modelo CT 250 AB, nº 16011161 (pouco ilegível), para corte 
de até 250 mm, avaliada em R$ 80.000,00.

Valor do débito: R$ 84.095,08 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 80.000,00 (oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 40.000,00 (quarenta mil reais)

LOTE 181

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0021108-47.2000.403.6182

Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X INTECON ENGENHARIA E COM/ LTDA, LUIZ 
ALEXANDRE MUCERINO E DONATO ROBERTO MUCERINO

CDA: FGSP199807101

Localização do lote: Rua Oscar Freire, nº 2077, apto. 31, Pinheiros, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo automotor Honda/Fit LXL, ano/modelo 2007/2008, cor cinza, placas DYA-5188, em boas 
condições de conservação.

Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0061164-34.2014.403.6182, com recurso de apelação 
pendente de julgamento no TRF3.

Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos reais)

LOTE 182

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000995-28.2014.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: IBAMA X MADEIREIRA MARTINS GONZALES LTDA ME

Localização do lote: Av. Jose Herculano, nº 9520, Perequê Mirim, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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02 metros cúbicos em vigamento de madeira serrada em Garapeira, pertencente ao estoque rotativo 
da executada, em perfeito estado de uso e conservação, avaliado em R$ 3.500,00 o metro cúbico.

Valor de avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais)

LOTE 183

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000873-65.2011.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X ANTONIO MARCOS RANZOTI ARARAQUARA ME

CNPJ/CPF do executado: 63.958.375/0001-89

Localização do lote: Avenida Paulo da Silveira Ferraz, nº 630, Vila Xavier, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo VW/Polo Sedan 1.6, ano fabricação/modelo 2008/2009, com placas EDN-7436, chassi nº
9BWDB09N99PO13303, cor prata, movido a álcool/gasolina (flex).

Valor do débito: R$ 33.571,72 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 24.905,00 (vinte e quatro mil novecentos e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.452,50 (doze mil quatrocentos e cinquenta e 
dois reais e cinquenta centavos)

LOTE 184

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000448-62.2012.403.6133 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X GRANJA KUNIMOTO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 47.355.292/0001-49

Localização do lote: Estrada Mogi Salesópolis, s/n, km 12, Cocuera, Mogi das Cruzes/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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Um sítio localizado no bairro do Capixinga, a 14 km do centro desta cidade, perímetro rural, com a 
área de 545,952 m², iguais a 22,56 alqueires, ou 54,59 ha, com as seguintes medidas e confrontações: 
Começa no marco “A” cravado na margem do córrego Capixinga, com a propriedade de Elie Zahoul; 
desse ponto segue pelo perímetro, em linhas quebradas, confrontando com a propriedade de Elie 
Zahoul, nos seguintes rumos e distâncias: 0º00’00” – 46 m; 16º05’27” SE – 27,06 m, 23º11’55” SE –
60,93 m; 22º45’04” SE – 67,23 m; 27º00’39” SE – 42,94 m, encontrando o marco ”A1”; desse ponto 
deflete à direita e segue confrontando com a propriedade de Magdalena C. Tan, nos seguintes rumos
e distâncias: 15º15’19” SW – 39,82 m; 04º43’44” SW – 78,66 m, encontrando o marco “B”; desse 
ponto deflete à esquerda e segue confrontando com a propriedade de Elie Zahoul, nos seguintes 
rumos e distâncias: 08º13’11” SE – 73,18 m; 06º01’06” SE – 64,86 m; 06º26’37” SW – 42,77 m; 
15º39’58” SW – 30,64 m; 10º11’12” SW – 173,74 m; 12º47’04” SW – 120,57 m e 06º57’53” – SE –
12,00 m encontrando o marco “C”, cravado à margem direita de uma estrada municipal; desse ponto 
deflete à direita e segue pela margem direita da referida estrada, numa extensão de 441,13m, 
encontrando o marco “D”, desse ponto deixa esta e segue pelo perímetro confrontando com a 
propriedade de Hatie Uwaide, nos seguintes rumos e distâncias: 78º51’32” NW – 20,36 m, 
70º54’12” NW – 57,22 m; 62º07’47” NW 39,81 m; 77º00’36” NW – 23,16 m; 89º24’12” SW –
33,12 m; 70º41’39” SW 37,49 m; 84º28’16” SW 41,55 m 24º35’32” NW – 83,40 m; 17º13’17” NW 
27,22 m; 18º34’13” NW 76,37 m; 27º29’40” NW 10,45 m; 14º37’12” NW – 30,74m; 82º41’44” NW
– 53,81 m; 70º25’21” NW 6,46 m; 82º30’20” NW 37,14 m; encontrando o marco “E”, cravado à 
margem de um córrego; desse ponto deflete direita e segue pelo referido córrego, acompanhando 
todas as suas curvas e sinuosidades, sentido jusante, até encontrar, numa extensão de 504,57 m o 
marco “F”; desse ponto deflete à direita e segue nos seguintes rumos e distâncias: 53º15’45” SE –
150,53 m; 57º41’58” NE – 93,69 m; e 54º25’57” NE – 20,49 m, encontrando o marco “G”, 
caracterizado por uma touceira de bambus e confrontando do marco “F” ao marco “G”, com a 
propriedade de Chushiro Inomata; desse ponto deflete à esquerda e segue confrontando com a 
propriedade de Daniel Monteiro, nos seguintes rumos e distâncias: 36º38’48” NE 18, 89 m; 
45º15’05” NE – 69,92 m; 74º12’37” NE – 25, 37 m; 88º51’08” SE – 29,65 m; 78º19’59” NE – 76,14 
m; 79º40’37” NE – 33,73 m; 05º38’31” NE – 46,12 m; 33º45’13” NW – 61,30 m; e 62º13’59” NW –
43,49 m; encontrando o marco “H” cravado à margem do córrego Capixinga; desse ponto deflete à 
direita e segue pelo córrego, sentido jusante, acompanhando todas as curvas e sinuosidades, até 
finalmente encontrar na extensão de 441,46 m o marco “A”, onde se iniciou a descrição presente. 
Matrícula nº 19.643 no 2º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das Cruzes/SP.

Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 3.127.989,67 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 3.500.000,00 (Três milhões e quinhentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 2.100.000,00 (Dois milhões e cem mil reais)

LOTE 185

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010626-49.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MASTER CORTE COMERCIAL DE FERRAGENS LTDA-
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ME

CNPJ/CPF do executado: 01.953.775/0001-44

CDA: 80 6 13 026642-68 e outra

Localização do lote: Rua Luiz Perassa Sobrinho, 379, Ermelino Matarazzo - São Paulo/SP. 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 guilhotina se marca ou numeração visível, capacidade 3,00mm x 1100,00mm, com motor elétrico.

Obs. Os bens se encontram em bom estado de uso e conservação.

Valor do débito: R$ 37.144,26 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 5.000,00 (cinco mil reais)

LOTE 186

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002769-86.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X JETVAC INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÁQUINAS LTDA 
- ME

CNPJ/CPF do executado: 00.003.057/0001-44

CDA: 80 4 14 020319-63

Localização do lote: Av. Senador Roberto Simonsen, nº 1463, Cerâmica, São Caetano do Sul/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina Embaladora a vácuo de 10 Kg, marca Jetvac, modelo Jet 50, utilizada para embalar 
alimentos, em estado de nova, por fazer parte do estoque rotativo da empresa executada, avaliada em 
R$ 15.000,00;

B) 01 Máquina embaladora a vácuo, marca/modelo Jetvac 40, utilizada para embalar alimentos, em 
estado de nova, por fazer parte do estoque rotativo da empresa executada, avaliada em R$ 9.000,00;

C) 01 Máquina Tambler, a vácuo de 800 Kg de capacidade, marca Jetvac, utilizada para misturar 
carne, em estado de nova, por fazer parte do estoque rotativo da empresa executada, avaliada em R$
30.000,00.

Valor do débito: R$ 63.588,97 em 08/2016
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Valor de avaliação: R$ 54.000,00 (Cinquenta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais)

LOTE 187

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005068-59.2003.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: INSS/FAZENDA X CARNEVALLI CIA, LIRIO CARNEVALE – ESPÓLIO e 
MAURÍCIO CARNEVALE – ESPÓLIO (MARIA TEREZINHA BRESSANIM CARNEVALE)

CNPJ/CPF do executado: 53.412.805/0001-09

Localização do lote: Rua República, 383, Vila Odilon, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Terreno situado na cidade de Ourinhos, constituído da parte dos fundos de parte do lote 02, da 
quadra 04, no loteamento Vila Odilon, medindo 10,00 metros de frente por 11,00 metros da frente 
aos fundos, no total de 110 metros quadrados; confrontado pela frente com o prédio nº 391, 
construído sobre a parte do lote 02; pelo lado direito, de quem da rua o terreno olha, confronta com o 
prédio nº 399, construído sobre a parte do lote 03, de Luiz Testa, pelo lado esquerdo confronta com o 
prédio nº 383, construído sobre parte do lote 02, do ora comprador e nos fundos confronta com o lote 
06, que foi de Jorge Moraes; que a presente venda foi feita para anexação a parte do lote 2, ora do 
comprador, onde existe a casa residencial nº 383, que faz frente para a Rua República, que dito
imóvel acha-se cadastrado na Municipalidade de Ourinhos nº 7 08 13 04 0004 0314 0000, e foi 
havido em maior porção pela Transcrição nº 27.997 do Cartório de Registro de Imóveis da única 
circunscrição imobiliária Comarca de Ourinhos/SP, adquirido através de escritura pública de venda e 
compra, lavrada em data de 28/07/76, perante o 1º Cartório de Notas de Ourinhos. No livro 103, fls. 
285/286, pendente junto CRI local. Matrícula nº 50.190 do CRI de Ourinhos.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 215.609,86 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 42.000,00 (Quarenta e dois mil reais)

LOTE 188

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001154-65.2013.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Página 144 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Partes: FAZENDA NACIONAL X EDITORA RIBEIRO MARTINS LTDA – ME

CNPJ/CPF do executado: 56.989.049/0001-73

CDA: 80 4 13 033550-27

Localização do lote: Rua Virgilio Pozzi, 213, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

780 exemplares do livro intitulado “Biologia e Mudanças Climáticas no Brasil”, organização de 
Marcos S. Buckeridge, São Carlos: Rima Editora, 2008, 316 p. 15BN-978-85-7656-143-9. CDD,
574.5. 1ª Edição, avaliado em R$ 72,71 cada.

Valor do débito: R$ 66.083,77 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 56.713,80 (Cinquenta e seis mil setecentos e treze reais e oitenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.356,90 (Vinte e oito mil trezentos e 
cinquenta e seis reais e noventa centavos)

LOTE 189

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0009110-87.2003.403.6114 e apensos

Vara: 2ª Vara Federal e São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TUBANDT INDUSTRIA METALURGICA LTDA

CNPJ/CPF do Executado: 61.562.096/0001-76

CDA: 80 6 13 100382-81 e outras

Localização do lote: Rua Niterói nº 93 – Jardim Repressa – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 Furadeiras, vertical drilling, automacias, marca calvi, modelo ZN5032A, NR. Serie C20651 e 
C205052, NR. Patrimônio 17 e 18, avaliadas em R$ 30.000,00 cada, totalizando R$ 60.000,00;

B) 01 Torno CNC, TRAUB, Modelo TND160, NR. Serie 88579, ano fab. 1994, NR.

Patrimônio 6, avaliado em R$ 70.000,00;

C) 01 Torno CNC, ROMI modelo CENTUR309 NR. Serie 002-083569-358, fab. 10/1998 NR.
Patrimônio 4, avaliado em R$ 70.000,00;

D) 01 Prensa, jundiai, Cap. 60 T tipo P EXEC, NR. Serie 4412, NR patrimônio 20, avaliada em R$
40.000,00;
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E) 01 Prensa, jundiai, Cap. 40 T tipo PR EX, NR. Serie 1863, NR; patrimônio 21, avaliada em R$ 
25.000,00;

F) 01 Máquina de solva a projeção, simonek, tipo 2NHX, NR. Serie 1506, NR. Patrimônio 27, 
avaliada em R$ 50.000,00;

G) 01 Plaina, zocga, 60mm, NR. Patrimônio 13, avaliada em R$ 40.000,00;

H) 04 Roteadeiras, dauer, 8mm, NR. Patrimônio 35, 39, 40 e 41, avaliadas em R$ 8.000,00 cada, 
totalizando R$ 32.000,00;

I) 01 Roteadeira, dauer, 25mm, NR. Patrimônio 34, avaliada em R$ 15.000,00;

J) 01 Roteadeira, dauer, 35mm, NR. Patrimônio 23, avaliada em R$ 25.000,00;

K) 02 Tornos automáticos A25, marca Atlas, Modelo 2532, ambos da cor cinza, n° de série 0076 e 
0082, tensão 220V, com cerca de 10 anos de uso, avaliados em R$ 25.000,00 cada, totalizando R$ 
50.000,00;

L) 01 Torno Automático A25 da marca Ergomat, Verde, fabricado em 2010, tensão 220 V, n° de 
série 9291-9, avaliado em R$ 25.000,00;

M) 01 Torno Automático A25 da marca Traub, cinza, fabricado em 1979, tensão 220 V, sem 
numeração de série, avaliado em R$ 20.000,00;

N) 01 Torno Automático A25 da marca Camporesi, Cinza, com cerca de 35 anos de uso, tensão 220 
V, sem numeração de série, avaliado em R$ 20.000,00.

Valor do débito: R$ 1.116.165,75 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 542.000,00 (Quinhentos e quarenta e dois mil reais).

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 271.000,00 (Duzentos e setenta e um mil
reais).

LOTE 190

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000320-10.2015.403.6142

Vara: 1ª Vara Federal de Lins

Partes: FAZENDA NACIONAL X MILLE PRODUTOS DE LIMPEZA E HIGIENE LIMITADA -
EPP

CNPJ/CPF do executado: 04.695.543/0001-21

CDA: 80 6 14 147861-60 e outra

Localização do lote: Rua Júlio Santini, nº 153, Parque Industrial, Promissão/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

1.260 caixas de detergente marca Mille, de 24 unidades de 500 ml cada um, avaliada cada caixa em 
R$ 23,27.

Valor do débito: R$ 33.445,64 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 29.320,20 (Vinte e nove mil trezentos e vinte reais e vinte centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.660,10 (Quatorze mil seiscentos e sessenta 
reais e dez centavos)

LOTE 191

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008345-44.2011.403.6112

Vara: 5ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X ATB TELEFONIA BRASILEIRA LTDA EPP

CNPJ/CPF do executado: 03.160.551/0001-00

CDA: 80 4 09 032686-90

Localização do lote: Avenida Coronel José Soares Marcondes, 393, Vila Maristela, Presidente
Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo tipo motoneta, marca/modelo Honda/C100 Biz, ano fabricação 1998, ano modelo 1999, 
chassi 9C2HA070XWR021424, placa HRT-7426, RENAVAM 00714684643, cor azul, combustível
gasolina, funcionando e em regular estado de conservação. Veículo está sem placa, pois segundo 
informações do cônjuge da representante legal da empresa, Sr. Erivaldo, tal placa foi perdida.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 18/07/2016, constam débitos IPVA, 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 858,36.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 18/07/2016, consta restrição judicial e administrativa.

Valor do débito: R$ 29.759,04 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 2.200,00 (Dois mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.100,00 (Um mil e cem reais)
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LOTE 192

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003158-87.1999.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: INMETRO X DISTRIBUIDORA DE BRINDES TERCEIRO MILENIO LTDA, ANDRE 
GUSTAVO POLINI e IZILDINHA MARIA COSTA.

Localização do lote: Lote nº 16 da quadra 05 - Loteamento Terras de Santa Maria, Itapuí/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Terreno urbano, sem benfeitorias, designado lote nº 16 da quadra 05 do loteamento Terras de 
Santa Maria, situado no Município de Itapuí, Comarca de Jaú, Estado de São Paulo, na rua 08 
distante 21,00 metros em reta mais 14,14 metros em curva do alinhamento da rua 05 encerrando a 
área total de 450,00 m². Melhor descritos na matrícula 9.158 do 2º CRI de Jaú-SP. Cadastro 
Municipal nº 44580005040981.

Obs. 1: Segundo informações da Prefeitura de Itapuí-SP, a Rua 08 mencionada na matrícula recebeu 
o nome de Rua Laurindo dos Reis e não constam edificações no terreno. O loteamento Terras de 
Santa Maria fica aproximadamente a 05 km de distância da cidade de Itapuí-SP e o acesso é feito 
através de estrada de terra.

Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial.

Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)

LOTE 193

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000805-95.2014.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X ELETRO TECNICA OURINHENSE LTDA

CNPJ/CPF do executado: 53.421.111/0001-38

Localização do lote: Rua dos Expedicionários, 1.220, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Veículo marca Volkswagen, modelo Brasília, ano de fabricação e modelo 1980, placa CKZ 
5608, RENAVAM 369657209, Chassi BA866654, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 3.500,00;

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/08/2016, constam débitos de DPVAT e
licenciamento, no valor total de R$ 185,72.
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Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 05/08/2016, consta restrição judicial. Bem objeto de 
penhora em outros processos judiciais.

B) 03 Carregadores de baterias, carga rápida, ambos da marca Chubby e na cor vermelha, para 
baterias de 6v a 12v e em regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 600,00 
cada, totalizando R$ 1.800,00;

C) 01 Compressor de ar marca Cirei S/A, modelo CLA-4, nº 7063, 192m³, 150lb Max., em regular 
estado de conservação e funcionamento, cor vermelha, avaliado em R$ 1.500,00;

D) 01 Torno com cavalete marca M.A. Romi S/A e engrenagens marca Imor, antigo, cor cinza, em 
regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 10.000,00;

E) 01 Prensa hidráulica manual marca Eva, para 15 toneladas, nº 2705, cor verde, em regular estado 
de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 1.800,00;

F) 01 Furadeira de coluna marca Newton nº 6554, em regular estado de conservação e
funcionamento, avaliada em R$ 1.500,00;

G) 01 Carregador de baterias, carga lenta, marca Chubby nº 40, cor vermelha, em regular estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 800,00;

H) 01 Carregador de baterias, carga lenta, marca Chubby n. 20, cor vermelha, em regular estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 700,00;

I) 01 Bancada de teste de alternador, completa, com motor, marca Bosch, cor verde, em regular 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 6.000,00;

J) 01 Bancada de teste de motor de arranque, completa, com motor, marca Bosch 90A/BR2, cor 
verde, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 4.500,00;

K) 01 Esmeril, marca Somar S/A, cor vermelha, em regular estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 200,00;

L) 01 Macaco hidráulico, cor vermelha, tamanho médio, em regular estado de conservação e
funcionamento, avaliado em R$ 350,00;

M) 01 Regulador de faróis automotivos, cor azul, em regular estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 800,00.

Valor do débito: R$ 38.373,57 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 33.450,00 (Trinta e três mil quatrocentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.725,00 (Dezesseis mil setecentos e vinte e 
cinco reais)

LOTE 194

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001192-19.2009.403.6115 e apenso
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Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X TECHNOPAVE TECNOLOGIA MECANIZADA EM 
REVESTIMENTOS DE PI

CNPJ/CPF do executado: 03.272.729/0001-05

CDA: 80 2 09 005161-84 e outras

Localização do lote: Rua Ítalo Paino, 260, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 reboque, marca Free, modelo Hobby FH2, placa CZB 8436, em bom estado de conservação.

Obs.: Não foi possível anotar mais dados relativos ao bem, visto que o executado alegou que os 
documentos do veículo foram recolhidos pela Polícia em Araraquara, em uma “blitz”.

Valor do débito: R$ 256.463,17 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta reais)

LOTE 195

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0005454-05.2015.403.6114

Vara: 3ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: EMGEA – EMPRESA GESTORA DE ATIVOS X EDIVALDO DE JESUS PAULINO e 
SANDRA ISABEL DA FONSECA PAULINO.

Localização do lote: Av. Senador Vergueiro, nº 1204, apto 11, Jd. Três Marias, São Bernardo do
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 imóvel registado no 1º Oficial de Registro de Imóveis de São Bernardo do Campo, matrícula nº
64.429, onde consta a seguinte descrição: “Apartamento nº 11, localizado no 1º andar, tipo D, do 
Condomínio Edifício Castanheira, situado à Av. Senador Vergueiro, nºs 1.198, 1.204 e 1.210, 
esquina com a Rua Joana Capitâneo Zampieri, com a área privativa de 52,85m², área comum de 
divisão não proporcional de 12,00m², correspondente a uma vaga coberta na garagem coletiva; área 
comum de divisão proporcional de 70,4841m², totalizando a área construída de 135,3341m², 
correspondendo-lhe uma fração ideal de 7,1713% no terreno e 8,0246% nas partes comuns do 
condomínio. O terreno do condomínio é constituído pelo lote 1, da quadra 7 e área 1, do loteamento 
Jardim Três Marias, com a área de 512,30m².

Obs. 1: Consta hipoteca em favor da CEF.
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Valor de avaliação: R$ 297.000,00 (Duzentos e noventa e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 1º e 2º Leilão (conforme art. 6º da Lei 5741/71): R$ 
572.460,45 (Quinhentos e setenta e dois mil, quatrocentos e sessenta reais e quarenta e cinco
centavos)

LOTE 196

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0000373-80.2013.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X KENZI KUBO

CNPJ/CPF do executado: 020.251.408-00

CDA: 80 6 97 052871-07

Localização do lote: Rua Cidade de Guaíra, antiga Rua Cinco, terceiro lote a partir da esquina com 
Av. Hum, Morada do Mar, Massaguaçu, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

Lote de terreno sob nº 03 da quadra F da planta do loteamento denominado Morada do Mar, situado 
no bairro do Massaguaçu, na Fazenda Getuba, município e comarca de Caraguatatuba, SP, lote sem 
construções ou benfeitorias e que assim se descreve e caracteriza: com frente para a Rua Cinco onde 
mede 10,50m²; fundos correspondentes, dividindo com o lote 13; 34,50m em ambos os lados da 
frente aos fundos, dividindo pelo lado direito de quem da rua olha com o lote 04; pelo lado esquerdo 
com o lote 02 e encerra a área de 362,25m². Matrícula nº 17.314, identificação 08.533.001.

Obs. 1: Trata-se de terreno sem benfeitorias e plano. Localizado a oito quadras da praia do
Massaguaçu em rua sem calçamento. O acesso pela Av. Hum também não é pavimentado. Não há 
comércio ou serviços próximos e poucas construções vizinhas, essas de padrão simples. Há 
vegetação densa no lote.

Obs. 2: Conforme Av. 05, foi firmado Termo de Responsabilidade de Preservação da Floresta.

Obs. 3: Na consulta da dívida ativa da PGFN, a dívida encontra-se em nome de Transportadora 2 K 
Ltda., CNPJ 72.735.947/0001-51 (Processo Administrativo 10821 203037/97-01.

Valor do débito: R$ 12.238,80 em 09/2016

Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais)
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LOTE 197

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011624-77.2012.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: INMETRO X MAVS UTILIDADES LTDA ME

Localização do lote: Avenida Tocantins, nº 65, Jardim Brasil, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Os direitos de que a executada é titular por força da alienação fiduciária em garantia do automóvel
marca Fiat, modelo Mille Economy, ano fabricação/modelo 2010/2011, chassi
9BD15802AB6495123, placas ERD-3251, firmado com a BV Financeira.

Obs.: De acordo com o representante legal da empresa executada, a dívida garantida pelo veículo já 
foi quitada.

Valor de avaliação: R$ 19.100,00 (dezenove mil e cem reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.550,00 (nove mil quinhentos e cinquenta
reais)

LOTE 198

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009129-68.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X PAUSERNET COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E 
SERVIÇOS

CNPJ/CPF do executado: 05.022.135/0001-71

Localização do lote: Rua Lisandro Torres, 06 - Jardim Santa Margari - São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

200 peças de coletor de dados, marca Intermec, modelos 700 e 700C, sem bateria, que faz parte do 
estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 1.000,00 cada.

Valor do débito: R$ 241.103,09 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 200.000,00 (duzentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 100.000,00 (cem mil reais)
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LOTE 199

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011179-54.2011.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X PRODALI ALIMENTOS LTDA, ELIZABETE 
APARECIDA BENEDICTO DE OLIVEIRA, WILSON JOSÉ DE OLIVEIRA

CNPJ/CPF do executado: 60.463.056/0001-04

Localização do lote: Av. José Glicério de Melo, 544, Alto da Boa Vista, Mogi das Cruzes/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal correspondente a 1/5 do imóvel registrado sob o nº 18.608 no 2º Cartório de Registro de 
Imóveis de Mogi das Cruzes/SP, a seguir descrito: “um terreno composto do lote 07 da quadra 09, do
terreno municipal, no local denominado “Alto da Boa Vista”, perímetro urbano desta cidade, distrito, 
município e comarca, com frente para a Rua da Pedreira, para onde mede 10,00m, por 31,00 m mais 
ou menos da frente aos fundos, encerrando a área total de 310m², e confrontando de um lado com o 
lote 06, de outro com o lote 08, ambos de propriedade da Prefeitura Municipal desta cidade, e nos 
fundos confronta com a faixa da Light.” Conforme averbado na matrícula do imóvel (Av.1 e Av.2), a 
Rua da Pedreira passou a denominar-se Avenida José Glicério de Melo e no imóvel foi construído 
um prédio sob o nº 560. Constatação: o atual endereço do imóvel é Av. José Glicério de Melo, 544, 
Alto da Boa Vista, nesta cidade.

Obs. 1: Consta hipoteca em favor de Chapecó Companhia Industrial de Alimentos.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 199.566,80 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 67.000,00 (Sessenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 40.200,00 (Quarenta mil e duzentos reais)

LOTE 200

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005170-58.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X DIVICENTER FABRICAÇÃO DE FORROS, DIVISÓRIAS E 
MOVEIS EI

CNPJ/CPF do executado: 38.932.398/0001-77

CDA: 80 2 14 008209-07 e outras
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Localização do lote: Av. Bom Pastor, nº 855, Jd. Bom Pastor, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 37 Montantes curva de 6 metros com peso linear de 1,036 Kg por metro, avaliado o kg em R$
43,99, sendo cada montante avaliado em R$ 273,44, totalizando R$ 10.117,35;

B) 24 Guias alta de 6 metros com peso por metro linear de 0,759 Kg, avaliado o kg em R$ 43,99, 
sendo cada guia avaliada em R$ 200,33, totalizando R$ 4.807,93;

C) 45 Guias baixa de 6 metros com peso por metro linear de 0,48 Kg, avaliado o kg em R$ 43,99, 
sendo cada guia avaliada em R$ 126,69, totalizando R$ 5.701,10;

D) 35 Montantes Cruz de 5,50 metros com peso por metro linear de 1,27 Kg, avaliado o kg em R$ 
43,99, sendo cada montante avaliado em R$ 307,27, totalizando R$ 10.754,46;

E) 32 Montantes Cruz de 5 metros com peso por metro linear de 1,27 Kg, avaliado o kg em R$ 
43,99, sendo cada montante avaliado em R$ 279,34, totalizando R$ 8.938,77;

F) 55 Montantes Cruz de 6 metros com peso de 1,27 Kg/m linear, avaliado o kg em R$ 43,99, sendo 
cada montante avaliado em R$ 335,20, totalizando R$ 18.436,21;

G) 37 Barras conector de capa de 6 metros com peso por metro linear de 0,636 Kg, avaliado o kg em 
R$ 43,99, sendo cada barra avaliada em R$ 167,87, totalizando R$ 6.211,04;

H) 30 Barras quadro de vidro de 6 metros com peso linear de 0,596 Kg por metro, avaliado o kg em 
R$ 43,99, sendo cada barra avaliada em R$ 157,31, totalizando R$ 4.719,25;

I) 40 “Sem abas” de 6 metros com peso por metro linear de 0,563 Kg, avaliado o kg em R$ 43,99, 
sendo cada sem aba avaliada em R$ 148,60, totalizando R$ 5.943,93;

J) 40 Quadros duplos de 6 metros em peso linear de 0,589 Kg, avaliado o kg em R$ 43,99, sendo
cada quadro avaliado em R$ 155,46, totalizando R$ 6.218,43;

K) 20 Montantes curra de 6 metros em peso linear de 1,047 Kg, avaliado o kg em R$ 43,99, sendo 
cada montante avaliado em R$ 276,35, totalizando R$ 5.526,90;

L) 20 “Capa cursa” de 6 metros com peso por metro linear de 0,705 Kg, avaliado o kg em R$ 43,99, 
sendo cada capa avaliada em R$ 186,08, totalizando R$ 3.721,55;

M) 29 “Capas cursa” de 6 metros com peso por metro linear de 0,502 Kg, total de avaliado o kg em 
R$ 43,99, sendo cada capa avaliada em R$ 132,50, totalizando R$ 3.842,44;

N) 10 Capas interna de 6 metros com peso por metro linear de 0,319, avaliado o kg em R$ 43,99, 
sendo cada capa avaliada em R$ 84,20, totalizando R$ 842,00;

O) 40 Barras montante de TS de 6 metros com peso por metro linear de 1,19 Kg, avaliado o kg em 
R$ 43,99, sendo cada barra avaliada em R$ 314,09, totalizando R$ 12.563,54;

P) 04 Barras tubo de canto de 6 metros com peso linear de 0,989 Kg, avaliado o kg em R$ 43,99, 
sendo cada barra avaliada em R$ 261,04, totalizando R$ 1.044,15;

Q) 04 Portas pretas com Nsor no valor unitário de R$ 2.150,00, valor total de R$ 8.600,00;
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R) 01 Porta Noce com visor no valor unitário de R$ 2.150,00.

Obs.: Bens do estoque rotativo da empresa.

Valor do débito: R$ 114.202,44 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 120.163,88 (Cento e vinte mil cento e sessenta e três reais e oitenta e oito 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.081,94 (Sessenta mil oitenta e um reais e 
noventa e quatro centavos)

LOTE 201

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003656-15.2011.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X APARECIDO DE JESUS BRUZAROSCO

CNPJ/CPF do executado: 015.387.678-64

CDA: 80 1 11 072131-32 e outra

Localização do lote: Rua Jorge Tibiriçá, 399, Ourinhos/SP (item A); Loteamento Parque Pacheco 
Chaves, localizado do lado par da via pública (item B) e Rua XV de Novembro, 148, esquina da Rua 
Almirante Barroso (item C) - Ourinho/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) A parte ideal correspondente a 10% do seguinte imóvel: 01 terreno na cidade de Ourinhos, no 
loteamento denominado Jardim Brasília, constituído pelo lote nº 13 o qual se localiza do lado ímpar 
da Rua Jorge Tibiriçá (prolongamento) e dista 19,75 metros da esquina com a Rua 15 de Novembro, 
com frente para o prolongamento da Rua Jorge Tibiriçá, com medidas e confrontações descritas na
respectiva matrícula de nº 6.772 do C.R.I.A. de Ourinhos-SP, perfazendo a área total de 330,00 
metros quadrados. Sobre o terreno está edificado um prédio residencial de tijolos, coberto com 
telhas, na Rua Jorge Tibiriçá nº 399 com cerca de 123,30m² de área construída, conforme situação
cadastral na Prefeitura local, com uma sala, dois quartos, um banheiro, cozinha, garagem e área nos 
fundos. O imóvel é bem antigo, está com o piso gasto, com algumas rachaduras na parede, o quintal 
de terra, avaliada a parte ideal em R$ 28.000,00;

B) A parte ideal correspondente a 10% do seguinte imóvel: 01 terreno na cidade de Ourinhos, no 
loteamento denominado Jardim Brasília, constituído do lote nº 01, da quadra VIII do loteamento 
Parque Pacheco Chaves, localizado do lado par da via pública, medindo 12,00 metros de frente por 
30,00 metros da frente aos fundos no total de 360,00 metros quadrados, com medidas e
confrontações descritas na respectiva matrícula de nº 7.994 do C.R.I.A. de Ourinhos-SP. Sobre o 
terreno está edificado um prédio residencial de tijolos, coberto com telhas, com sala de piso frio, dois 
quartos com piso frio, cozinha, um banheiro, área nos fundos e quintal de grama. Casa tipo popular, 
com cerca de 49,80m² de área construída, conforme situação cadastral na Prefeitura local em regular 
estado. A parte ideal ora penhorada está avaliada a parte ideal em R$ 11.000,00;
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C) A parte ideal corresponde a 10% do seguinte imóvel: imóvel de matrícula nº 9.970: um prédio 
residencial e comercial de tijolos, coberto com telhas, sob o nº 148 da Rua XV de Novembro, 
esquina da Rua Almirante Barroso, lado par da primeira via pública e seu respectivo terreno com a 
área de 260,00 metros quadrados, com medidas e confrontações descritas na respectiva matrícula de 
nº 9.970 do C.R.I.A. de Ourinhos-SP. Referido prédio, com cerca de 186,28m² de área construída, 
conforme situação cadastral na Prefeitura local, em regular estado, tem um banheiro, uma área de 
serviço, uma cozinha, uma sala e três quartos e duas salas comerciais com banheiro e garagem,
avaliada a parte ideal em R$ 18.000,00.

Valor do débito: R$ 39.372,80 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 57.000,00 (Cinquenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 34.200,00 (Trinta e quatro mil e duzentos
reais)

LOTE 202

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005732-74.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ENGEMEC EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS - EPP

CNPJ/CPF do executado: 43.234.996/0001-02

Localização do lote: Rua Chile, nº 370, Taboão, São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Prensa de fricção, marca Jundiaí, com capacidade de 150 toneladas, em regular estado de uso, 
conservação e funcionamento, sem placa de identificação, ou seja, sem nº de série.

Valor do débito: R$ 124.080,54 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e quinhentos reais)

LOTE 203

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002094-64.2012.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X LIDER MERCANTIL LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 01.059.167/0001-90

CDA: 80 6 11 166971-51 e outra

Localização do lote: Rua Dr. David Pedro Cassinelli, 364, Jd. São Paulo, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 motocicleta marca Honda, modelo CGT 150 Titan KS, ano de fabricação/modelo 2005/2006, 
placa DNP 5868, cor prata, Chassi 9C2KC08106R027209, a gasolina, RENAVAM 869655400, 
avaliada em R$ 3.700,00;

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/08/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 918,17.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 16/08/2016, consta restrição judicial.

B) 01 motocicleta marca Honda, modelo CG 125 Titan KS, ano de fabricação/modelo 2001/2002, 
placa GZZ 7016, cor prata, Chassi 9CSJC30102R030879, a gasolina, RENAVAM 773745866, 
avaliada em R$ 2.700,00;

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/08/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 485,92.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 16/08/2016, consta restrição judicial.

C) 01 caminhão com carroceria aberta da marca Mercedes Benz, modelo L1313, ano de 
fabricação/modelo 1981/1982, placas DES 1014, cor azul, chassi 34500312578744, a diesel, 
RENAVAM 367291304, avaliado em R$ 45.000,00;

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/08/2016, constam débitos de DPVAT, 
licenciamento e multas, no valor total de R$ 2.869,70.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 16/08/2016, consta restrição judicial e administrativa.

Valor do débito: R$ 78.724,30 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 51.400,00 (Cinquenta e um mil e quatrocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.700,00 (Vinte e cinco mil e setecentos
reais)

LOTE 204

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011888-88.2013.403.6143

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X ENGEL AUTOMAÇÃO LTDA - EPP
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CNPJ/CPF do executado: 02.002.784/0001-12

CDA: 80 2 11 081816-14 e outras

Localização do lote: Via Martin Lutero, 500, Bairro dos Pires, Limeira/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Centro de usinagem CNC, marca Oloffson Machine, modelo Special Mill, em bom estado de 
conservação.

Obs.: Encontra-se inativo, enlonado do lado de fora do galpão. Segundo afirmativa do Sr. Dálcio, o 
maquinário encontra-se em perfeitas condições de funcionamento.

Valor do débito: R$ 1.452.440,63 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais)

LOTE 205

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1301378-27.1996.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X MASSA FALIDA DE FRIAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
REFRIGERAÇÃO LTDA, PAULO ROBERTO DE PAIVA MONTEIRO, LUIZ FERNANDO DE 
PAIVA MONTEIRO, FRANCISCO CARLOS DE PAIVA MONTEIRO, CESAR AUGUSTO DE
PAIVA MONTEIRO e REGINA CELIA DE PAIVA MONTEIRO.

CNPJ/CPF do executado: 45.023.181/0001-00

CDA: 80 6 96 002190-63

Localização do lote: Lote 25, Quadra 05, Rua 04, quarteirão 2, lado par, esquina com a Rua 3, 
quarteirão 5, lado ímpar (Item A); Lote 04, Quadra 13, Rua 10, quarteirão 3, lado ímpar, distante 13 
metros da esquina da Rua 9 (Item B); Lote 16, Quadra 13, Rua 09, quarteirão 2, lado par, distante 35 
metros da esquina da Rua 10 (Item C); Lote 17, Quadra 13, Rua 09, quarteirão 2, lado par, distante 
45 metros da esquina da Rua 10 (Item D); Lote 18, Quadra 13, Rua 09, quarteirão 2, lado par, 
distante 55 metros da esquina da Rua 10 (Item E); Lote 21, Quadra 13, Rua 09, quarteirão 2, lado
par, distante 55 metros da esquina da Rua 12 (Item F); Lote 22, Quadra 13, Rua 09, quarteirão 2, 
lado par, distante 45 metros da esquina da Rua 12 (Item G); Lote 26, Quadra 13, Rua 12, quarteirão 
2, lado par, distante 13 metros da esquina da Rua 05 (Item H); Lote 27, Quadra 13, Rua 12, 
quarteirão 2, lado par, distante 13 metros da esquina da Rua 09 (Item I); Lote 28, Quadra 13, Rua 
12, quarteirão 2, lado par, esquina com a Rua 09 (Item J); Lote 01, Quadra 21, Rua 04, quarteirão 5, 
lado ímpar, esquina com a Rua 11 (Item K); Lote 02, Quadra 21, Rua 04, quarteirão 5, lado ímpar, 
distante 13 metros da esquina da Rua 11 (Item L); Lote 03, Quadra 21, Rua 04, quarteirão 5, lado 
ímpar, distante 13 metros da esquina da Rua 13 (Item M); Lote 05, quadra 21, Rua 11, quarteirão 4, 
lado ímpar, distante 25 metros da esquina da Rua 04 (Item N); Lote 20, Quadra 21, Rua 13,
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quarteirão 4, lado ímpar, distante 65 metros da esquina da Rua 14 (Item O); Lote 21, Quadra 21, 
Rua 13, quarteirão 4, lado ímpar, distante 55 metros da esquina da Rua 14 (Item P) - Jardim Alto 
Bauru, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Lote de terreno, lote 25, da quadra 05, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 04, quarteirão 2, lado par, esquina com a Rua 3, quarteirão 5, lado ímpar, em Bauru, 
com área de 307,60m². PM: 3/3311/25. Matrícula 51.994, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 10.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

B) 01 Lote de terreno, lote 04, da quadra 13, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 10, quarteirão 3, lado ímpar, distante 13 metros da esquina da Rua 9, em Bauru, com 
área de 300,00m². PM: 3/3320/04. Matrícula 52.071, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 10.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

C) 01 Lote de terreno, lote 16, da quadra 13, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 09, quarteirão 2, lado par, distante 35 metros da esquina da Rua 10, em Bauru, com 
área de 250,00m². PM: 3/3320/16. Matrícula 52.076, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 8.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

D) 01 Lote de terreno, lote 17, da quadra 13, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 09, quarteirão 2, lado par, distante 45 metros da esquina da Rua 10, em Bauru, com 
área de 250,00m². PM: 3/3320/17. Matrícula 52.077, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 8.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

E) Parte ideal de 50% de 01 Lote de terreno, lote 18, da quadra 13, do loteamento denominado 
“Jardim Alto Bauru”, situado à Rua 09, quarteirão 2, lado par, distante 55 metros da esquina da Rua 
10, em Bauru, com área de 250,00m². PM: 3/3320/18. Matrícula 52.078, do 1º Cartório de Registros 
de Imóveis de Bauru, avaliada a parte ideal em R$ 4.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

F) 01 Lote de terreno, lote 21, da quadra 13, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 09, quarteirão 2, lado par, distante 55 metros da esquina da Rua 12, em Bauru, com 
área de 250,00m². PM: 3/3320/21. Matrícula 52.081, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 8.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

G) 01 Lote de terreno, lote 22, da quadra 13, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 09, quarteirão 2, lado par, distante 45 metros da esquina da Rua 12, em Bauru, com 
área de 250,00m². PM: 3/3320/22. Matrícula 52.082, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 8.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.
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H) 01 Lote de terreno, lote 26, da quadra 13, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 12, quarteirão 2, lado par, distante 13 metros da esquina da Rua 05, em Bauru, com 
área de 300,00m². PM: 3/3320/26. Matrícula 52.086, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 10.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

I) 01 Lote de terreno, lote 27, da quadra 13, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, situado 
à Rua 12, quarteirão 2, lado par, distante 13 metros da esquina da Rua 09, em Bauru, com área de 
300,00m². PM: 3/3320/27. Matrícula 52.087, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de Bauru, 
avaliado em R$ 10.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

J) 01 Lote de terreno, lote 28, da quadra 13, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 12, quarteirão 2, lado par, esquina com a Rua 09, em Bauru, com área de 307,60m². 
PM: 3/3320/28. Matrícula 52.088, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de Bauru, avaliado em R$ 
10.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

K) 01 Lote de terreno, lote 01, da quadra 21, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 04, quarteirão 5, lado ímpar, esquina com a Rua 11, em Bauru, com área de 307,60m². 
PM: 3/3328/001. Matrícula 52.089, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de Bauru, avaliado em 
R$ 10.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

L) 01 Lote de terreno, lote 02, da quadra 21, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 04, quarteirão 5, lado ímpar, distante 13 metros da esquina da Rua 11, em Bauru, com 
área de 300,00m². PM: 3/3328/002. Matrícula 52.090, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 10.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

M) 01 Lote de terreno, lote 03, da quadra 21, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 04, quarteirão 5, lado ímpar, distante 13 metros da esquina da Rua 13, em Bauru, com 
área de 300,00m². PM: 3/3328/003. Matrícula 52.091, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 10.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

N) 01 Lote de terreno, lote 05, da quadra 21, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 11, quarteirão 4, lado ímpar, distante 25 metros da esquina da Rua 04, em Bauru, com 
área de 250,00m². PM: 3/3328/005. Matrícula 52.093, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 8.000,00;

Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

O) 01 Lote de terreno, lote 20, da quadra 21, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 13, quarteirão 4, lado par, distante 65 metros da esquina da Rua 14, em Bauru, com
área de 250,00m². PM: 3/3328/20. Matrícula 52.108, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 8.000,00;
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Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais.

P) 01 Lote de terreno, lote 21, da quadra 21, do loteamento denominado “Jardim Alto Bauru”, 
situado à Rua 13, quarteirão 4, lado par, distante 55 metros da esquina da Rua 14, em Bauru, com 
área de 250,00m². PM: 3/3328/21. Matrícula 52.109, do 1º Cartório de Registros de Imóveis de 
Bauru, avaliado em R$ 8.000,00.

Valor do débito: R$ 604.462,68 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 140.000,00 (Cento e quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 84.000,00 (Oitenta e quatro mil reais)

LOTE 206

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005679-93.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SÃO BERNARDO COMERCIO DE FERRAGENS 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 72.780.273/0001-07

Localização do lote: Av. Álvaro Guimarães, nº 123, Bairro Assunção, São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

536 Peças de laminado decorativo, chapas de alta pressão, medindo 3,08m x 1,25m x 0,8m, marca 
fórmica, coloridas, em bom estado de conservação, que fazem parte do estoque rotativo da
executada, avaliada cada chapa em R$ 250,00.

Valor do débito: R$ 155.552,99 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 134.000,00 (Cento e trinta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 67.000,00 (Sessenta e sete mil reais)

LOTE 207

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001037-40.2014.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X CARLOS ALBERTO SPASIANI
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CNPJ/CPF do executado: 020.452.858-55

CDA: 60 1 14 000280-08 e outra

Localização do lote: Rua Major Manoel Antonio de Mattos, 368, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo marca/modelo Ford Verona LX, ano de fabricação 1990, ano modelo 1991, RENAVAM
404517188, placa BZT 3520, Chassi 9BFZZZ54ZLB127222, cor branca, em bom estado de 
conservação.

Obs. 1: O veículo possui adesivos colados.

Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/08/2016, constam débitos de DPVAT, 
licenciamento e multas, no valor total de R$ 643,26.

Obs. 3: Conforme extrato do DENATRAN, de 16/08/2016, consta restrição judicial e administrativa.

Valor do débito: R$ 44.985,20 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 4.910,00 (Quatro mil novecentos e dez reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.455,00 (Dois mil quatrocentos e cinquenta e 
cinco reais)

LOTE 208

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000947-40.2012.403.6135 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X RM ASSUMPCAO IND/ COM/ LTDA

CNPJ/CPF do executado: 71.618.409/0001-14

Localização do lote: Rua Nossa Senhora do Bom Parto, nº 16, Praia das Palmeiras,
Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

105.000 telhas tipo Coração de Jesus, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada em R$ 
1,50 cada telha.

Obs.: Os bens encontram-se armazenados em galpão de propriedade da executada em perfeito estado 
de uso e conservação.

Valor do débito: R$ 190.674,60 em 08/2016
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Valor de avaliação: R$ 157.500,00 (Cento e cinquenta e sete mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 78.750,00 (Setenta e oito mil e setecentos e 
cinquenta reais)

LOTE 209

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008864-63.2009.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: CONSELHO REGIONAL DE QUÍMICA - IV REGIÃO X EPOXI-LIFE DO BRASIL 
LTDA

Localização do lote: Avenida Manuela Fermiano Motta, nº 378, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo reboque REB/TIN CAR REBTC JTS, cor preta, placa DQG-6341, ano/modelo 2005, para 
transporte de moto, em ruim estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 300,00 (trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150,00 (cento e cinquenta reais)

LOTE 210

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0028746-43.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X AIR TEC IND E COM IMPOR E EXPORT DE 
FERRAMEN

CNPJ/CPF do executado: 52.604.576/0001-61

Localização do lote: Rua Comendador Vicente Lentini, 430 - Cambuci - São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

35 marteletes desincrustradores, modelo AD-3, marca Airtec, novos, do estoque rotativo, avaliado 
em R$ 2.000,00 cada.

Valor do débito: R$ 70.345,00 em 03/2016
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Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (setenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais)

LOTE 211

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009231-77.2011.403.6133 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL X IRCA REFEIÇÕES CASEIRAS LTDA, JAQUELINE 
RAMIREZ DE CARVALHO, SORAYA GRIMBERG, VERONICA AIDE RAMIREZ 
CARVALHO, SUCEDIDO: MARIA TERESA RAMIREZ SOTO

CNPJ/CPF do executado: 49.570.351/0001-27

CDA: 80 2 02 036874-40 e outra

Localização do lote: Rua Gil Eanes, 163, 1º andar, apto. 14, São Paulo-SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A nua-propriedade do apartamento nº 14, localizado no 1º andar do Edifício Almirante Barroso, 
situado na Rua Gil Eanes nº 163, no 30º Subdistrito do Ibirapuera, possuindo a área útil de 60,3250 
m², a área de 13,9065 m² nas partes cobertas de uso comum, a área de 15,1778 m², nas partes de 
recreação descobertas de uso comum, somando a área total de 89,4093m², e com uma quota parte 
ideal no terreno correspondente a 0,014467 de seu todo, e a vaga ou box de garagem, localizado no 
1º e 2º subsolo, sem local determinado, sujeito a manobrista, para estacionamento de um carro de
passeio, que para efeito de identificação, tem o nº 50, com área bruta total de 25,7494 m² e uma 
quota parte ideal no terreno correspondente à 0,002090 de seu todo. Contribuintes nºs 086.028.0255-
2 (apto) e 086. 028.0241-2 (vaga). Matrícula nº 92.874 do 15º Cartório de Registro de Imóveis de
São Paulo.

Obs.: Consta usufruto em favor de Walter Carvalho e Maria Teresa Ramirez Soto.

Valor do débito: R$ 92.467,22 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 240.000,00 (Duzentos e quarenta mil reais)

LOTE 212

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005481-49.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CONCEPTA DO BRASIL INSTALAÇÕES 
INDUSTRIAIS EI

CNPJ/CPF do executado: 10.912.187/0001-53

Localização do lote: Rua Luis Armstrong, nº 56, Galpão, Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Compressor marca Pressure, modelo PSV25/250AP, número 3.500, fabricação: 02/2004, em 
bom estado e em uso, avaliado em R$ 2.500,00;

B) 01 Ponte rolante com 4,5m de altura, capacidade de 2,00 toneladas, cor amarela, em bom estado e 
em uso, avaliada em R$ 9.000,00;

C) 01 Serra de corte, marca ETT, comprimento: 3.880,00mm; modelo HA350, cor laranja, em 
razoável estado e em uso, avaliada em R$ 3.500,00;

D) 01 Furadeira de coluna, sem marca e sem modelo aparentes, cor verde, em razoável estado e em 
uso, avaliada em R$ 7.000,00;

E) 01 Furadeira de bancada, marca Usina Metalúrgica Joinvile S/A, sem modelo aparente, em 
razoável estado e em uso, avaliada em R$ 1.500,00;

F) 01 Furadeira de bancada, marca Motomil, sem modelo aparente, cor verde, em razoável estado e 
em uso, avaliada em R$ 1.500,00;

G) 01 Máquina de solda Mig, marca Bambozzi, modelo TRR3300, nº 88.295, cor vermelha, em 
razoável estado e em uso, avaliada em R$ 3.500,00;

H) 01 Máquina de solda Mig, marca Lincoln Eletric, modelo CU400-1, cor azul, em razoável estado 
e em uso, avaliada em R$ 3.000,00.

Obs.: Embargos nº 0006706-07.2015.403.6126

Valor do débito: R$ 34.171,55 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 31.500,00 (Trinta e um mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.750,00 (Quinze mil setecentos e cinquenta
reais)

LOTE 213

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008965-66.2005.403.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARCO AURELIO DE OLIVEIRA PRESIDENTE 
PRUDENTE-ME
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CNPJ/CPF do executado: 04.430.143/0001-94

CDA: 80 4 05 054760-05

Localização do lote: Rua Elizeu Vila Real, 198, Jardim Maracanã; (Itens de A a H1) e Rodovia 
Assis Chateaubriand, km 466 (Itens de I1 a S1), Presidente Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 para-choque dianteiro Fiesta 2005, usado, avaliado em R$ 300,00;

B) 01 ponteira dianteira lado esquerdo caminhão Mercedes-Benz 1935, sem uso, avaliada em R$ 
1.000,00;

C) 01 porta dianteira lado esquerdo S-10, usada, avaliada em R$ 400,00;

D) 01 painel traseiro pick-up Corsa 99, sem uso, avaliado em R$ 900,00;

E) 01 para-choque dianteiro Pálio 98, usado, avaliado em R$ 150,00;

F) 01 carenagem traseira moto Suzuki 750, sem uso, avaliada em R$ 2.000,00;

G) 01 porta dianteira direita, Corsa 4 portas, usada, avaliada em R$ 400,00;

H) 01 capa traseira Golf 2002, usada, avaliada em R$ 300,00;

I) 01 para-lama direito Corolla 2004, usado, avaliado em R$ 400,00;

J) 01 para-choque dianteiro Corsa 2005, usado, avaliado em R$ 150,00;

K) 01 para-choque traseiro Corolla 2003, usado, avaliado em R$ 300,00;

L) 01 para-choque traseiro cromado SW4 Hilux 2005, usado, avaliado em R$ 400,00;

M) 01 isopor para-choque traseiro Vectra 2003, sem uso, avaliado em R$ 300,00;

N) 01 painel dianteiro A3 2002, usado, avaliado em R$ 500,00;

O) 01 silencioso traseiro Kadett Gsi, usado, avaliado em R$ 300,00;

P) 01 para-lama direito Escort europeu, usado, avaliado em R$ 400,00;

Q) 01 porta dianteira direita, Fox 2006, usada, avaliada em R$ 400,00;

R) 01 porta traseira esquerda, Vectra 99, usada, avaliada em R$ 500,00;

S) 01 capô Escort Zetec, usado, avaliado em R$ 500,00;

T) 01 lâmina dianteira, Corsa 99, sem uso, avaliada em R$ 300,00;

U) 01 para-choque traseiro Monza Classic 93, usado, avaliado em R$ 300,00;

V) 01 acabamento inferior para-choque dianteiro Hilux, usado, avaliado em R$ 200,00;
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W) 01 espoiler para-choque dianteiro Golf 99, usado, avaliado em R$ 100,00;

X) 01 capô Pálio (mod.2000), usado, avaliado em R$ 300,00;

Y) 01 para-choque dianteiro Golf (mod.2000), usado, avaliado em R$ 400,00;

Z) 01 para-choque traseiro do Golf (mod.2000), usado, avaliado em R$ 500,00;

A1) 01 para-choque traseiro Pick-up Corsa (mod. 98) sem uso, avaliado em R$ 200,00;

B1) 01 para-choque traseiro Mercedes C-280, ano 97, usado, avaliado em R$ 2.500,00;

C1) 01 farol dianteiro esquerdo da Mercedes C-180, usado, avaliado em R$ 1.200,00;

D1) 01 para-choque traseiro da Mercedes C-180, usado, avaliado em R$ 2.500,00;

E1) 01 lateral esquerda do Pálio 4 portas, ano 2001 a 2008, sem uso, avaliada em R$ 1.500,00;

F1) 01 lateral esquerda da Ranger cabine dupla, ano 2007/2008, sem uso, avaliada em R$ 1.500,00;

G1) 01 painel traseiro do Audi A3, ano 2003 a 2008, sem uso, avaliado em R$ 3.000,00;

H1) 01 lateral esquerda do Focus Hatch, ano 2004 a 2009, sem uso, avaliada em R$ 1.500,00;

I1) 01 para-lama dianteiro esquerdo da Mercedes C-180, usado, avaliado em R$ 800,00;

J1) 01 farol do New Civic, usados, avaliado em R$ 200,00;

K1) 01 lateral direita da Montana, ano 2004 a 2009, sem uso, avaliada em R$ 2.000,00;

L1) 01 para-choque dianteiro do Corolla, ano 2004/2005, sem uso, avaliado em R$ 450,00;

M1) 01 lateral esquerda da F-250, sem uso, avaliada em R$ 3.000,00;

N1) 01 lateral esquerda da Paraty 4 portas, ano 1998 a 2004, sem uso, avaliada em R$ 1.000,00;

O1) 01 lateral direita do Celta 4 portas, ano 2002, sem uso, avaliada em R$ 1.000,00;

P1) 01 para-lama direito da D-20, sem uso, avaliado em R$ 1.200,00;

Q1) 01 tanque da moto ano 2009, modelo Suzuki 750, sem uso, avaliado em R$ 3.000,00;

R1) 01 grade do caminhão Mercedes-Benz 1620, sem uso, avaliada em R$ 800,00;

S1) 01 emblema da grade do caminhão Mercedes-Benz 1620, sem uso, avaliada em R$ 50,00.

Obs.: Todos os bens estão guardados num corredor da casa em local descoberto e sujeitos às 
condições climáticas, portanto, mesmo aqueles que estão sem uso, já apresentam um desgaste pela 
forma de como estão guardados.

Valor do débito: R$ 39.209,92 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 39.100,00 (Trinta e nove mil e cem reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.550,00 (Dezenove mil quinhentos e 
cinquenta reais)

LOTE 214

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0015947-11.2000.403.6100

Vara: 2ª Vara Federal de Guarulhos

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X SADOKIN S/A ELETRICA E ELETRONICA

Localização do lote: Rua Chiyo Yamamoto, 353, Guarulhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Imóvel matriculado sob o nº 83.756 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Guarulhos, com 
66.524,00m² de terreno e 5.085,14m² de área construída. Trata-se de área ZUP 1 (área destinada a 
fins industriais). Inscrição cadastral nº 073.30.84.0061.00.000.1 – 073.30.59.0001.00.000-5.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá ser 
feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 55.000.000,00 (Cinquenta e cinco milhões de reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.000.000,00 (Trinta e três milhões de reais)

LOTE 215

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0007550-96.2010.403.6104

Vara: 1ª Vara Federal de Santos

Partes: CEF X RADICAL PECAS E ACESSORIOS PARA EMBARCACOES LTDA, ADRIANO 
DEFENDI, RONALDO SILVA COSTA.

Localização do lote: Av. Pref. José Monteiro, 211, Santos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

80 peças venture da turbina, código original 271.000.150, marca Bombardier, para uso em jet-ski, 
novas em estoque, avaliada cada peça em R$ 400,00.

Valor de avaliação: R$ 32.000,00 (Trinta e dois mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais)

LOTE 216

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001056-46.2014.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO -
CNPQ X ROBERTO HIDEAKI TSUNAKI

Localização do lote: Rua Dr. Viriato Fernandes Nunes, 70, apto. 06, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo marca Peugeot/206 1.4 Feline FX, ano de fabricação e modelo 2006, álcool/gasolina, 
placa DSE 4835, RENAVAM 00883881578, Chassi 9362AKFW96B063981, cor cinza, em bom 
estado de conservação.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/08/2016, constam débitos de 
licenciamento e multas, no valor total de R$ 378,00.

Valor de avaliação: R$ 15.712,00 (Quinze mil setecentos e doze reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.856,00 (Sete mil oitocentos e cinquenta e 
seis reais)

LOTE 217

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000404-42.2008.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X CENTRO EDUCACIONAL INTEGRADO AMERICANO S/C 
LTDA

CDA: FGSP 200703181 e outras

Localização do lote: Rua Teodoro Sampaio, nº 1906, Apto. 22, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

500 Carteiras universitárias, modelo B-84, com braço-mesa frontal em compensado multilaminada 
de 15mm, revestida de fórmica, com canto arredondado, assento e encosto confeccionados em fibra, 
revestido de fórmica, estrutura em tubo de aço trefilado quadrado de 20x20, com gradil sob assento 
em ferro trefilado de 5,50mm, para coloração de material do aluno, pintura eletrostática (anti-
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ferrugem) na cor preta, com sapatas de nylon nos pés, todas em bom estado de uso e conservação, 
avaliada cada uma em R$ 50,00.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais)

LOTE 218

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1303730-21.1997.403.6108 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTO POSTO MARANATA DE BAURU LTDA, MARIO 
DOUGLAS BARBOSA ANDRÉ CRUZ e ARILDO DOS REIS JUNIOR.

CNPJ/CPF do executado: 44.460.749/0001-97

CDA: 80 6 97 000391-99 e outra

Localização do lote: Quinta da Bela Olinda, lote 27, Rua B, quarteirão 2, lado par, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A parte ideal correspondente a 25% do imóvel objeto da matrícula nº 27.200 do 2º Cartório de 
Registro de Imóveis de Bauru/SP, a saber: Um terreno situado no lado par, quarteirão 2, da Rua B,
distante 108,50 metros da esquina da Rua Amadeu Scudeller, correspondente ao lote 27, da quadra 
17-B4 da Quinta da Bela Olinda, desta cidade, cadastrado na Prefeitura sob nº 4/1697/27, com área 
de 260,00 m², medindo 13,00 metros de frente e de fundos, por 20,00 metros de cada lado, da frente 
aos fundos, confrontando pela frente com a citada Rua B; de um lado com o lote 28; de outro com o 
lote 26 e nos fundos com o lote 9.  

Obs.: Consta indisponibilidade referente à parte ideal de 50% pertencente a Arildo dos Reis Júnior.

Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 105.590,62 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

LOTE 219
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003335-42.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ROCLER INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 03.164.895/0001-98

CDA: 80 4 13 031761-06 e outras

Localização do lote: Rua Julieta, nº 90, Alvinópolis, São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

33.000 velas para aniversário, linha Big Acrílica com gliter, cores variadas, números de 0 a 9, de 
fabricação da executada, que fazem parte do estoque rotativo, avaliada em R$ 2,40 cada.

Valor do débito: R$ 57.732,80 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 79.200,00 (Setenta e nove mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 39.600,00 (Trinta e nove mil e seiscentos reais)

LOTE 220

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002337-37.2014.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANTARI COMÉRCIO DE METAIS LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 45.360.419/0001-92

CDA: 80 6 14 111759-18 e outras

Localização do lote: Rua Cel. José Augusto de Oliveira, 369, Vila Izabel, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo motocicleta Honda, modelo CG 150 Titan KS, placa DLN 5779, ano 2004/2005, cor azul, 
Chassi 9C2KC08103019, em bom estado de uso e conservação.

Valor do débito: R$ 945.019,13 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)
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LOTE 221

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0000394-85.2015.403.6135

Vara: 1ª Vara Federal de Caraguatatuba

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X KENZI KUBO COMERCIO DE MATERIAIS DE 
CONSTRUÇÃO LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 55.274.864/0001-93

CDA: 80 7 99 037633-60

Localização do lote: Rua Cidade de Guaíra, antiga Rua Cinco, esquina com Av. Hum, Morada do 
Mar, Massaguaçu, Caraguatatuba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Lote de terreno sob n.° 01 da quadra F da planta do loteamento denominado morada do mar, 
situado no bairro do Massaguaçu, na Fazenfa Getuba, município e comarca de Caraguatatuba/SP, 
lote sem construções ou benfeitorias e j que assim se descreve e caracteriza: com frente para a rua 
cinco onde mede 1,94m mais 14,14m em curva de raio de 9,00m. 10,94m de fundos, dividindo com 
o lote 11; 34,50m do lado direito de quem da rua olha para o imóvel, da frente aos fundos, dividindo 
com o lote 02 e 25,50m do lado esquerdo, dividindo com a avenida um, encerrando a área de 
360,05m². Matrícula 17.314, identificação 08.533.001, avaliado em R$ 35.000,00;

B) 01 Lote de terreno sob n.° 02 da quadra F da planta do loteamento denominado morada do mar, 
situado no bairro do Massaguaçu, na Fazenda Getuba, município e comarca de Caraguatatuba/SP, 
lote sem construções ou benfeitorias e: que assim se descreve e caracteriza: com frente para a rua
cinco onde mede 10,48m; fundos correspondentes, dividindo com o lote 12; 34,50m em ambos os 
lados, da frente aos fundos, dividindo pelo lado direito de quem da rua olha, com o lote 03; pelo lado 
esquerdo com o lote 01 e encerra a área de 361,56m². Matrícula 17.314, avaliado em R$ 35.000,00.

Obs.: Conforme constatado no local, trata-se de terrenos sem benfeitorias e plano. Localizado a oito 
quadras da praia do Massaguaçu em Rua sem calçamento. O acesso pela Av. Hum também não é 
pavimentado. Não há comércio ou serviços próximos e poucas construções vizinhas, essas de padrão 
simples. Há vegetação densa nos lotes.

Obs. 2: Conforme Av. 05, foi firmado Termo de Responsabilidade de Preservação da Floresta.

Valor do débito: R$ 17.669,55 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 42.000,00 (Quarenta e dois mil reais)

LOTE 222
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000146-58.2001.403.6120

Vara: 1ª Vara Federal de Araraquara

Partes: FAZENDA NACIONAL X HENRIQUE DE OLIVEIRA GONÇALVES

CNPJ/CPF do executado: 040.764.078-90

CDA: 80 1 00 000406-40

Localização do lote: Avenida Álvaro de Fleury Fina, nº 09, Condomínio Manoela, Araraquara/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 carreta reboque a.t. Botucatu/Danusa, carroceria aberta, ano/modelo 2006, placas DTW-6582, 
chassi 9A9CS25516BBP7365, em regular estado de uso e conservação.

Valor do débito: R$ 27.499,92 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 800,00 (oitocentos reais)

LOTE 223

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0007805-19.2007.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DOMORAL IND/ METALURGICA LTDA

CNPJ/CPF do Executado: 61.366.928/0001-89

CDA: FGSP200500961 e outra

Localização do lote: Rua General Irulegui Cunha nº 410 – Jardim Independência – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 4.200 peças INSERT3/8, confeccionadas em latão, código 04591L06, avaliada em R$ 6,37 cada 
uma, totalizando R$ 26.754,00.

B) 1.782 peças de cotovelo macho 3/8 X 1/4 NPTF, confeccionadas em latão, código 0789L0604, 
avaliada em R$ 13,76 cada uma, totalizando R$ 24.520,32.

C) 1.060 peças de conector macho 6mm X 1/4 NPTF, confeccionadas em latão, código 0788L6M04, 
avaliada em R$ 11,22 cada uma, totalizando R$ 11.893,20.

D) 1.037 peças de plug sextavado interno, confeccionadas em aço, código 304813, avaliada em R$ 
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10,29 cada uma, totalizando R$ 10.670,73.

Obs.: Todas as peças são novas, de fabricação própria, do estoque rotativo da executada.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 73.838,25 (setenta e três mil e oitocentos e trinta e oito reais e vinte e cinco
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 36.919,13 (trinta e seis mil e novecentos e 
dezenove reais e treze centavos)

LOTE 224

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003385-79.2011.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: ANATEL X RADIO DIÁRIO DE MOGI LTDA

Localização do lote: Rua Dr. Ricardo Vilela, 568, Centro – Mogi das Cruzes - SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Veículo marca/modelo Imp/Honda Legend, placa CLT 8700, cor azul, ano de fabricação 1997, 
RENAVAM 692762264, em bom estado de conservação, em funcionamento e atualmente é utilizado 
pelo Sr. Tirreno da San Biaggio para locomoção diária.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/03/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 2.362,95.

Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais)

LOTE 225

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005030-24.2015.403.6126

Vara: 1ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X NIPAM GOLD COMERCIO E INDÚSTRIA DE 
PRODUTOS D

CNPJ/CPF do executado: 07.041.431/0001-45
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Localização do lote: Rua Monteiro Lobato, nº 58, Cerâmica, São Caetano do Sul/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina enchedora/envasadora semiautomática, marca Innovar, com todos os acessórios, 
serial nº 386 2010 0030, avaliada em R$ 3.000,00;

B) 03 Tambores industriais feitos de aço inox de grossa espessura, também denominados 
“reservatórios ou tanques”, cada um com capacidade de 500 litros, com carrinho de quatro rodas e 
mangueira acoplada, avaliado em R$ 2.000,00 cada, totalizando R$ 6.000,00;

C) 01 Tambor industrial feito de aço inox de grossa espessura (que pode ser utilizado como caixa 
d’água), também denominado “reservatório ou tanque”, com capacidade de 1,6 toneladas, contendo
pés de inox e mangueira acoplada, avaliado em R$ 9.000,00.

Obs.: Os bens estão em bom estado de conservação e em funcionamento no local.

Valor do débito: R$ 45.004,00 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

LOTE 226

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0002540-96.2014.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X LAURIBERTO LINO TRANSPORTES – ME e 
LAURIBERTO LINO

Localização do lote: Rodovia Washington Luiz, km 220 Sul, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo VW/19.320 CLC TT, fabricado em 2008, modelo 2008, placa KQX 0786, RENAVAM 
00978014960, cor predominantemente branca, pneus traseiros, em bom estado de conservação, 
pneus dianteiros “meia vida”. Marcação de 835.031 km no hodômetro do veículo. Veículo em 
aparente bom estado de conservação.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 16/08/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 3.188,15. Existem débitos inscritos em dívida
ativa.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 16/08/2016, consta restrição judicial e alienação 
fiduciária.

Valor de avaliação: R$ 101.809,00 (Cento e um mil oitocentos e nove reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 50.904,50 (Cinquenta mil novecentos e quatro 
reais e cinquenta centavos)

LOTE 227

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004244-21.2012.403.6114 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SIFER MECANICA LTDA – EPP

CNPJ/CPF do executado: 54.182.829/0001-81

CDA: 80 6 11 165052-60 e outras

Localização do lote: Rua Campos do Jordão, nº 445, Baeta Neves, São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Fresadora CNC, marca Deckel, modelo FP4A, série nº 30.755, cor verde, com painel Dialog 
11, em bom estado de uso, conservação e funcionamento, avaliado em R$ 19.000,00;

B) 01 Furadeira de bancada, marca Marinaro, com capacidade 5/8”, cone Morse nº 02, motor 0,5 
MP, 5 velocidades de árvore, PRM 50 ciclos/330/625/985/1.560/2495; 60 ciclos 
1400/750/1180/1180/2990, tipo B2, avaliado em R$ 1.400,00;

C) 01 Fresadora CNC, marca Clever, modelo Isomax 30, nº 801, azul e bege, carro com 800x400m, 
avaliado em R$ 15.000,00.

Valor do débito: R$ 78.275,73 em 08/2016

Valor de avaliação: R$ 35.400,00 (Trinta e cinco mil e quatrocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.700,00 (Dezessete mil e setecentos reais)

LOTE 228

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0004504-35.2002.403.6119

Vara: 2ª Vara Federal de Guarulhos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF E EMGEA – EMPRESA GESTORA DE 
ATIVOS X ADILSON ALVES CORDEIRO e SIMONE PIRES DE MELO CORDEIRO

Localização do lote: Rua João Benegas Ortiz, 588, Bloco D, apto. 12, Jardim Maricá, Mogi das
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Cruzes/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Veículo marca/modelo GM/Corsa Wind; ano de fabricação/modelo 1999/2000; placa CXI 6858, 
chassi 9BGSC08Z0YC141224, veículo em regular estado de conservação e em funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 9.745,00 (Nove mil setecentos e quarenta e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.872,50 (Quatro mil oitocentos e setenta e 
dois reais e cinquenta centavos)

LOTE 229

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0005270-69.2003.403.6114

Vara: 3ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO SOCIAL – BNDES X 
PLASMIX LOCACAO E COM/ DE EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA, ANTONIO 
AMARO, MARIA DO SOCORRO BRIBRIGGS MACHADO, ANTONIO AMARO JUNIOR –
ESPÓLIO E ELIDE BARROS AMARO.

Localização do lote: Rua Baependy, nº 171, Bairro Campanário, Diadema/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Imóvel matriculado nº 10.406, registrado no Ofício de Registro de Imóveis de Diadema/SP, terreno 
sem designação especial, consistente de parte do remanescente da Chácara Nossa Senhora do Carmo, 
situado neste distrito, município e comarca, com a área de 2.670,00m², lançado pela prefeitura 
Municipal local através da inscrição nº 42.01.002-00/7, em maior área, medindo 30,00 metros de 
frente para a Rua Baependy, distante 37,00 metros do início da curva da esquina da Rua Solimões, 
pelo lado esquerdo de quem desta segue em direção à Rua Cambará, por 89 metros da frente aos 
fundos em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura da frente; confrontando pelos lados e 
fundos com terrenos remanescentes dos proprietários.

Obs. 1: Conforme Av. 02, foi edificado sobre o imóvel um galpão industrial que recebeu o nº 240 da 
Rua Baependy, com 2.081,00m² de área construída.

Obs. 2: Conforme Av. 06, a inscrição atual do imóvel é 41.001.017.

Obs. 3: Consta hipoteca em favor do Banco Royal de Investimento S/A.

Obs. 4: Bem penhorado em outro processo judicial.

Valor de avaliação: R$ 2.600.000,00 (Dois milhões e seiscentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.560.000,00 (Um milhão quinhentos e 
sessenta mil reais)

Página 177 de 179:: SEI / TRF3 - 2135041 - Edital ::

05/09/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



LOTE 230

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011107-67.2011.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SIQUEIRA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES 
LTDA, GABRIEL LEITE DE SIQUEIRA FILHO, MARISE CARDOSO MARTINS DE 
SIQUEIRA

CNPJ/CPF do executado: 59.239.467/0001-31

Localização do lote: Estrada Mogi- Salesópolis, Km 07, Cocuera, Mogi das Cruzes/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 caminhão, placa BJB 2867 – (MC), RENAVAM 381877078, chassi LA7MXU60848, marca 
Ford/Ford 700, cor azul, modelo 1980, ano de fabricação 1979, a diesel, em péssimo estado de 
conservação, sem funcionamento e com a lataria enferrujada.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/03/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 390,57.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 03/03/2016, consta alienação fiduciária.

Valor do débito: R$ 143.114,16 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

LOTE 231

Natureza e nº processo: Execução Fiscal nº 0009047-66.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INMETRO X MENTA & MELLOW COMERCIAL LTDA

Localização do lote: Av. Parada Pinto nº 1380 – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

754 camisetas “infantil”, masculina, tamanho único, em malha, de cores e estampas variadas, novos, 
avaliada cada peça em R$ 19,90.
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Valor de avaliação: R$ 15.004,60 (Quinze mil e quatro reais e sessenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.502,30 (sete mil quinhentos e dois reais e 
trinta centavos)

Documento assinado eletronicamente por Lesley Gasparini, Juíza Federal, em 01/09/2016, 
às 18:50, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 
2135041 e o código CRC 7E0F1952.
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